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Nu îmi mai iese din cap o vorbă pe care am 
auzit‑o acum ceva vreme. “Domnule, totul 
eee cum te raportezi tu la familiee, la patriee 

şiiiii... la Univers!” Vă puteţi imagina ce ecouri poate 
stârni o asemenea cugetare, dacă o auzi la cinci şi 
ceva dimineaţa. Cum încă nu mijiseră zorile, iar afa‑
ră era un ger de ţi se lipea mâna de clanţa uşii, mos‑
tra de înţelepciune m‑a trezit brusc din amorţeala în 
care mergeam spre gară, cu ochii cârpiţi. Trebuia să 
prind trenul de cinci fără zece spre Bucureşti, aşa 
că.... Ce raportare, cu patria? Ce Univers, la ora 
asta?

La terasa pe lângă care trecusem discutau doi. 
Oameni la o vârstă serioasă de vreo 40‑50 de ani, 
dar parcă hainele curgeau de pe ei, rufoase. Unul 
părea chiar murdar. Tocmai „filosoful” cu familia, 
patria şi Universul. Ambii stăteau în picioare, lân‑
gă o masă înaltă, pe care tronau două pahare cu 
lichid gălbui şi o scrumieră. Erau deja beţi cui, la 
cinci dimineaţa! „Filosoful” purta căciulă cu urechi 
şi avea mustaţă încărunţită, pătată chiar sub nas de 
tabac. Când nu vorbea, dădea doar din cap, tâmp, în 
stânga şi‑n dreapta. Interlocutorul asculta şi‑l apro‑
ba des, cu „Da, da, da!”, că de atât mai era în stare. 

După cum mătura chelneriţa printre mese, părea să 
fi fost ora deschiderii. De unde veniseră chefliii, care 
deja ajunseseră la discuţii despre Univers, habar 
n‑am. Dar nu erau singurii clienţi. De fapt, numai 
vreo două dintre mesele terasei erau goale. De toate 
celelalte se sprijineau oameni înfofoliţi, sorbind în 

tăcere. Omul, masa şi paharul cu trăscău, în noapte, 
pe un ger de‑ţi crăpa paharul în mână, numai băutura 
n‑avea timp să îngheţe.

Eu, treaz, nemâncat, m‑am întrebat ce‑o face, 
oare, cât e ziua de lungă, un gălăţean pe care zo‑
rile îl prind beat mort? Slabe şanse să‑i fie cuiva de 
folos. Dacă a ajuns la vârsta când mănâncă sau mai 
bine îşi bea pensia, să fie sănătos! Dacă însă întinde 

mâna la vreun ajutor social, pe undeva, sau la vreo 
altă pomană din bani publici, avem o problemă. Banii 
statului – adică ai noştri – n‑ar trebui să se ducă pe 
viciile unora.

Nu pot să cred că un beţiv atât de ros de patimă 
munceşte pe undeva. Sau că, pentru o brumă de aju‑
tor social, măcar ar sparge gheaţa din faţa blocului. 
Nici nu cred că îngrijeşte de bună voie vreun spaţiu 
verde, ca să le facă vecinilor o bucurie. Nu‑l văd 
nici măcar în stare să dea cu mătura prin casa lui 
sau să‑şi scoată nepoţii la plimbare. El ştie una şi 
bună: să bea. Carevasăzică, noi, ăştia cu mintea ne‑
tulburată, de ce l‑am întreţine?

După cât de aprins vorbea, sunt, însă, aproape 
sigur că „filosoful” meu votează. Nu zic, aşa o fi con‑
stituţional şi democratic, dar tot mi se pare nedrept 
că votul lui, al înecatului în rachiu, contează la fel de 
mult ca al meu. Mai că aş pune alcooltest la intrarea 
în secţia de votare, să fiu sigur că măcar când şi‑l 
exprimă n‑a început ziua la cârciumă. Nu de alta, 
dar, dacă  numai jumătate dintre bombele din Galaţi 
se umplu din zori cu sclavii paharului, nu 
e un mister de ce ne merge prost. Şi 
eu unul m‑am cam săturat. 
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Măsuri împotriva abandonului la naştere

Gravidele fără acte de identitate, fotografiate la internare
Pentru a împiedica proaspete‑

le mame să‑şi abandoneze copiii 
imediat după naştere în materni‑
tăţi, s‑a adoptat HG nr. 1103/2014 
care cuprinde noi indicaţii pentru 
autorităţi pentru cazurile de copii 
aflaţi în situaţii de risc de părăsire 
sau părăsiţi în unităţi sanitare.

Care este  
procedura de lucru în spitale

Hotărârea Guvernului pre‑
vede ca la internare, personalul 
medical din Unitatea de Primire 
Urgenţe să solicite gravidei actul 
de identitate căruia îi vor face o 
copie pe care o vor ataşa la Foaia 
de observaţie. În cazul internării 
copilului, cadrele medicale vor 

solicita atât actul de identitate 
al părintelui, însoţitorului, cât şi 
certificatul de naştere al copilu‑
lui. Dacă femeia se află în situaţie 
de risc, adică se află în imposibi‑
litatea de a declara naşterea co‑
pilului şi de creşterea şi îngrijirea 
acestuia, întrucât nu deţine act 
de naştere sau act de identita‑
te, medicii trebuie să urmeze o 
anumită procedură. „Dacă la mo‑
mentul internării, gravida, mama 
se încadrează în situaţia prevăzu‑
tă la articolul 2 lit. d medicul/asis‑
tentul medical/asistentul social 
din compartimentul de primire 
a urgenţelor are următoarele 
obligaţii: să solicite gravidei/ma‑
mei completarea Formularului 
declaraţie prevăzut în anexa care 

face parte integrantă din prezen‑
ta hotărâre; să ataşeze la Foaia 
de observaţie Formularul; să fo‑
tografieze gravida/mama şi să 
aplice fotografia pe Formularul 
declaraţie; să solicite organului 
de poliţie competent la care este 
arondată unitatea sanitară de‑
semnarea unui reprezentant care 
să se deplaseze de urgenţă la se‑
diul unităţii sanitare în vederea 
identificării gravidei/părintelui/
ocrotitorului legal/însoţitorului 
care nu deţine act de identitate”, 
scrie în hotărâre. 

În ultimii doi ani, nu mai puţin 
de 24 de proaspete mămici şi‑au 
abandonat bebeluşii în spitalele 
din judeţul Galaţi, lăsându‑i în 
grija statului.

Promoţie de săptămâna viitoare 
Utile în gospodărie

De pe 26 ianuarie, până pe 1 februarie, puteţi găsi la Lidl tot felul de obiecte care vă 
sunt de folos atunci când vă renovaţi locuinţa ori faceţi reparaţii prin casă. Bormaşina 
cu percuţie, de 500 de waţi, costă 99,99 lei, bandă adezivă (din aluminiu, pentru mo‑
chetă) 5,99 lei bucata, vopsea spray pentru radiator este 9,99 lei, set role de transport 
29,99 lei, set trafalet 29,99 lei.

Mai mulţi decât în 2013
Peste 40,8 milioane de străini au venit în România

Conform Poliţiei de Frontieră, anul trecut, peste 40,8 milioane de persoane au trecut 
frontierele României. Dintre acestea, aproape 34 de milioane sunt cetăţeni ai Uniunii 
Europene, iar 6,8 milioane sunt cetăţeni din afara UE. În acelaşi timp, au fost înregistrate la 
trecerile de frontieră ale României aproape 11,6 milioane de mijloace de transport străine. 
În comparaţie cu 2013, valorile de trafic pentru persoanele care au trecut frontierele ţării 
noastre au crescut cu 6,15 la sută.

Gălăţeanul Claudiu 
Rusu, în vârstă de 
31 de ani, care a 
devenit cunoscut în 

toată ţara, după ce a participat 
la „Vocea României”, formează 
un cuplu cu Oana, de 35 de ani, 
de profesie balerină, de aproape 
zece ani de zile. Amândoi sunt 
angajaţi ai Teatrului Muzical „N. 
Leonard” din Galaţi şi îşi trăiesc 
cu pasiune iubirea atât acasă, cât 
şi pe scenă.  

„La început  
mi se părea chiar antipatic”

Cei doi tineri s‑au cunoscut în 
urmă cu mai bine de 11 ani, pe 
holurile teatrului. Însă, la început, 
ea nu îl plăcea. „Îl tot vedeam că 
se uita la mine, mai ales în timpul 
repetiţiilor ori a spectacolelor. Mă 
enerva să ştiu că cineva mă urmă‑
reşte la fiecare pas. Îl vedeam şi 
în culise cum mă urmărea cu pri‑
virea. Mi se părea chiar antipatic, 
agasant. Eram împotriva relaţiei 
cu un coleg de muncă. Într‑o zi tre‑
buia să plecăm într‑o deplasare şi 
a întârziat autobuzul. Atunci m‑a 
abordat şi am început să vorbim”, 
îşi aminteşte Oana. În tot acest 
timp, Claudiu ascultă cu atenţie 
tot ce spune ea şi povesteşte şi el: 
„Stăteam şi o urmăream, îmi făcea 
plăcere să mă uit la ea cum dan‑
sează. Mă fascina când era pe sce‑
nă. Ceva vreme nu am avut curaj 
să o abordez”.  

„Nu are nicio importanţă 
certificatul de căsătorie”

După aproximativ patru ani de 
relaţie, Oana şi Claudiu au decis 
să‑şi unească destinele, dar într‑un 
mod aparte, aşa cum sunt şi ei, nu 
să aibă nuntă pompoasă, cu mulţi 

invitaţi. „Pe doi iulie 2006 am decis 
să mergem la biserică, să fim sufle‑
teşte legaţi, am făcut o mică cere‑
monie religioasă. Pentru noi nu are 
nicio importanţă certificatul de că‑
sătorie. Importantă e relaţia dintre 
noi, ce simţim, cum ne înţelegem. 
Dar, fiind constrânşi de familii, anul 
trecut am făcut nunta aşa cum tre‑
buie şi părinţii s‑au liniştit şi ei”, po‑
vestesc cei doi îndrăgostiţi.  

Iubirea li se poate citi pe chip, 
îţi dai seama de legătura specială 
dintre ei doar cât te uiţi şi vezi cum 
îşi zâmbesc unul celuilalt, cum au 

tendinţa să vorbească amândoi 
odată, să împărtăşească cât mai 
multe din ceea ce au trăit până 
acum. Pentru cei doi dragostea 
este ca un virus contagios, o boală 
genetică, în sensul bun, desigur, 
după cum spun chiar ei. „Claudiu 
m‑a schimbat, oarecum. Noi am 
fost două extreme, ne‑am atras 
ca doi magneţi. Eu eram o fire mai 
introvertită. El, un tip foarte exu‑
berant, haios, cu simţul umorului. 
Uşor, uşor ne‑am luat unul după 
altul. Când unul e trist ori supărat, 
îl ridică pe celălalt”, spune Oana 
râzând. După o mică pauză, Oana 
îşi mai aminteşte ceva şi continuă 
să vorbească, tot râzând: „Ne întâl‑
nim prin culise, ne îmbrăţişăm. Şi 
colegii râd de noi când ne văd aşa 
şi ne întreabă dacă acasă nu avem 
timp să ne luăm în braţe. E ceva na‑
tural, face parte din noi. Eu înainte 
nu suportam să‑mi arăt afecţiunea 
în public, dar el m‑a schimbat şi 
din acest punct de vedere”.  

Muzica şi dansul  
fac casă bună împreună 

Oana Rusu a început să facă 
balet mai mult „forţată” de mama 
sa. După ce a fost la înot şi la gim‑
nastică şi niciunul dintre aceste 
sporturi nu s‑a „lipit” de ea, mama 
a decis să o ducă să facă ore de 
balet. „Nu aveam calităţile nece‑
sare. Nu aveam nici flexibilitate, 
nici statura formată, doar ureche 
muzicală. În schimb eram foarte 
ambiţioasă. Aşa că nu m‑am lăsat, 
am continuat. După terminarea li‑
ceului, a început să‑mi placă din ce 
în ce mai mult baletul şi am parti‑
cipat la multe competiţii”. În 1999, 

a fost angajată în baletul Teatrului 
Muzical. Dar, după cum ea poves‑
teşte, a simţit nevoia unei schim‑
bări, a unei evoluţii profesionale, 
aşa că a plecat peste hotare. „Timp 
de un an de zile am fost plecată în 
Coreea, într‑un parc de distracţii 
în Seul şi m‑am întors. Dar am sim‑
ţit gustul acela al schimbării şi am 
vrut să încerc să fac tot ceva nou. 
Am fost la Bucureşti, am dansat 
cu trupa lui Cornel Patrichi, dar nu 
m‑am adaptat stilului de viaţă din 
Capitală şi am revenit în Galaţi”, 
îmi explică Oana.  

 Tot din copilărie a început şi 
Claudiu Rusu să cânte. Asta da‑
torită tatălui său, care avea bibli‑
oteca plină de discuri cu muzică 
bună, veche. „Când aveam vreo 
şapte ani, copiii se jucau pe afară 
şi eu mă uitam pe geam la ei. Eu 
am preferat să stau în casă şi să 
ascult muzică. Cântam mult prin 
casă. Eu am avut profil de en‑
gleză la şcoală, voiam să mă fac 
traducător autorizat. Dar, în clasa 
a opta, mama m‑a întrebat dacă 
nu vreau să fac muzică. Când am 
ajuns la liceul de muzică, m‑au co‑
pleşit toate regulile, teoria, nu era 
deloc cum îmi imaginam eu. Dar 
am făcut ore de pregătire, mi‑am 
umplut toate golurile şi am termi‑
nat liceul. În 2002, am fost luat în 
corul Teatrului Muzical, iar după 
trei ani am plecat pe vapor”, spu‑
ne tânărul.  

Împreună peste mări şi ţări

La ceva timp după ce s‑au 
cunoscut au decis să plece să lu‑
creze pe vase de croazieră, să‑i 
bucure pe străini cu spectacolele 

lor. „Am zis că va fi o experien‑
ţă din care vom avem ce învăţa. 
Timp de vreo patru, cinci ani am 
tot fost plecaţi prin America, 
Israel, am străbătut în lung şi‑n lat 
Marea Egee, Marea Mediterană. 
A fost cea mai mare provocare 
pentru mine. Am învăţat să cânt 
în turcă, în ebraică şi multe alte 
limbi străine dificile. Trebuia să 
reţin versurile multor melodii de 
pe o zi pe alta”, spune Claudiu. 

„A fost experienţă inegalabilă, 
profesional vorbind nu se com‑
pară cu niciun spectacol organi‑
zat la noi în ţară. Acolo volumul 
de muncă era imens, dar antre‑
nant. Pe scenă trebuia să arătăm 
impecabil, chiar dacă terminam 
show‑ul la unu noaptea, mâncam 
ceva şi ne apucam de repetiţii, 
dormeam două ore şi apoi iar ne 
apucam de treabă. Dar era aşa o 
disciplină, o ordine cu care ne‑am 
obişnuit”. O altă experienţă fru‑
moasă au trăit‑o în Indonezia, în 
urmă cu doi ani de zile. „Lucram 
într‑un club de noapte. Acolo 
cântam muzică de club live, eram 
o formaţie mare de patru solişti 
şi patru instrumentişti care cân‑
tam şi dansam în acelaşi timp. Ne 
alegeam cele mai cunoscute şi 
apreciate piese ale momentului 
şi le interpretam live. A avut un 
succes nebun acest stil”, îşi amin‑
teşte cu plăcere Claudiu.  

Împreună şi acasă, şi pe scenă

Cum sunt un cuplu de artişti, 
au o viaţă destul de aglomerată. 
„Avem repetiţii de dimineaţă, 
după care mergem acasă. Eu mă 
duc la fetele de la balet de la mica 
şcoală de balet, de care sunt foar‑
te mândră. El merge la repetiţii 
cu trupa Daily News Band. Seara 
ne întâlnim acasă, de obicei ne 
uităm la un film bun. Ne place să 
petrecem timp împreună doar 
noi doi. Pentru plăcerea lui am 
învăţat şi un joc cu strategii mi‑
litare şi jucăm amândoi, în reţea. 
Mai ascultăm muzică, ne place să 
citim”, spune Oana. 

Echipa de acasă e la fel de uni‑
tă şi când vine vorba de muncă. 
„Am avut mai multe spectacole 
de revistă pe care le‑am core‑
grafiat eu, iar Claudiu cânta. A 
fost o plăcere pentru că oarecum 
am putut împărtăşi şi celorlalţi o 
parte din experienţa pe care am 
trăit‑o pe vapoarele de croazieră. 
El a avut partea lui de cântat şi în 
acelaşi timp dansa cu mine. De 
asemenea, la ultimul „Cabaret”, 
am avut un moment special, al 
nostru”, mai explică Oana.

 Împliniţi din punct de vedere 
profesional, singurul lucru care 
le‑ar lumina vieţile ar fi un bebe, 
pe care‑l aşteaptă nerăbdători, 
atunci când va fi să vină. 

 Pe cei doi tineri aveţi ocazia 
să‑i vedeţi pe scena Teatrului 
Muzical chiar duminică, în „Ţara 
de dincolo de lumină“.

Când vocea face casă bună cu graţia

Împreună pe scena 
Muzicalului, dar şi în viaţă

[ Claudiu şi Oana Rusu trăiesc la intensitate maximă o frumoasă poveste de dragoste

Continuă 
distribuirea 
alimentelor UE 
Primesc 
pachete şi cei 
de pe listele 
suplimentare

Primăria municipiului 
Galaţi dă startul distribuţiei 
de ajutoare alimentare de la 
Uniunea Europeană pentru 
persoanele care s‑au înscris 
pe listele suplimentare, adi‑
că acelea care deşi îndepli‑
neau criteriile de acordare a 
acestor ajutoare, nu au pri‑
mit cuponul prin poştă, de 
la Guvern. În urma validării 
de către Ministerul Muncii 
a listelor făcute de Primărie, 
încă 362 de gălăţeni vor be‑
neficia de două pachete cu 
făină, mălai, zahăr, ulei şi mai 
multe conserve de carne. 
Aceştia trebuie să se prezinte 
la unul dintre cele şase cen‑
tre de distribuţie, unde au 
fost arondaţi: la Piaţa Veche 
(lângă Şcoala Nr. 26), Piaţa 
Moruzzi, Piaţa Centrală, Piaţa 
Ţiglina I, Piaţa Micro 20 şi 
I.C. Frimu (lângă Biserica „Sf. 
Mina”). Programul de lucru 
este de luni până vineri, între 
orele 8,00 şi 15,00. 

Lista completă cu aronda‑
rea străzilor pe centre de dis‑
tribuţie poate fi consultată 
pe pagina de web a Primăriei 
municipiului Galaţi, pe www.
primaria.galati.ro.

Pentru beneficiarii ne‑
transportabili, cu handicap 
sever, cu vârsta înaintată, 
Primăria municipiului Galaţi 
asigură gratuit transportul 
pachetelor cu alimente la do‑
miciliile solicitanţilor. Pentru 
a beneficia de această facili‑
tate, persoanele îndreptăţite 
trebuie să sune la numărul 
de telefon 0236.460.079 (nu‑
măr cu tarif normal) pentru a 
solicita sprijin. 

 Primăria reia apelul că‑
tre cei aproximativ 1.500 de 
posesori de cupoane pentru 
ajutoare alimentare UE să îşi 
ridice pachetele cu produ‑
se din centrele la care sunt 
arondaţi.

Informaţii utile
Cum  
îţi înmatriculezi 
provizoriu 
autoturismul  
şi cât costă

Gălăţenii care vor să‑şi în‑
matriculeze provizoriu maşi‑
na (să aibă numere roşii) tre‑
buie să depună la Serviciul 
Public Comunitar Regim 
Permise de Conducere şi 
Înmatriculare a Vehiculelor 
un dosar care să conţină: ce‑
rerea solicitantului, dovada 
asigurării obligatorii de răs‑
pundere civilă auto (copie şi 
original), dovada plăţii taxei 
de autorizare provizorie a 
circulaţiei (taxa este opt lei şi 
poate fi plătită fie la Primărie, 
fie la Poşta Română), docu‑
mente care atestă dreptul de 
proprietate al solicitantului 
asupra vehiculului (original, 
copie şi traducerea acestora) 
– originalul se restituie, actul 
de identitate al solicitantului 
(original şi copie), dovada 
plăţii contravalorii autoriza‑
ţiei de circulaţie provizorie 
(costă 13 lei şi se poate achita 
la CEC), dovada plăţii contra‑
valorii plăcuţelor cu număr 
provizoriu (este 40 de lei şi 
se achită la ghişeu), copia de‑
claraţiei vamale pentru vehi‑
culele achiziţionate din afara 
UE pentru care se solicită 
înmatricularea în România, 
cu excepţia primei autorizări. 
În cazul persoanelor juridice 
vor fi depuse documentele 
care să ateste dobândirea 
personalităţii juridice, denu‑
mirea şi sediul, în copie (de 
exemplu certificat înregistra‑
re la Registrul Comerţului), 
precum şi împuternicirea 
re pre zentatului legal al aces‑
tora.

„Doi la sută  
mă ajută”
Donează  
din impozit 
către „Inimă  
de Copil”

Pentru că s‑a dat startul 
direcţionării a doi la sută 
din impozit către tot felul 
de organizaţii non profit, 
şi cei de la Fundaţia „Inimă 
de Copil” au început cam‑
pania de promovare a 
acestei alegeri pe care ori‑
ce contribuabil poate să 
o facă. „În fiecare an este 
destul de dificil să adunăm 
bani din donaţia a doi la 
sută din impozit pe venit, 
pentru că trebuie să ajungi 
la fiecare persoană în par‑
te, să‑i vorbeşti, să explici 
ce înseamnă şi cum se 
face. În plus, în Galaţi sunt 
şi multe organizaţii care, 
la fel ca noi, au nevoie de 
sprijin financiar. Dar noi le 
transmitem gălăţenilor că 
membrii Fundaţiei «Inimă 
de Copil» au 18 ani de ex‑
perienţă în servicii sociale, 
au ajutat mii de copii la 
nivelul judeţului Galaţi şi 
au schimbat o mulţime de 
vieţi. Însă pentru a conti‑
nua demersurile noastre, 
avem nevoie de ajutorul 
celor din jur. Este un gest 
simplu, care nu costă abso‑
lut nimic, nu durează mult, 
dar semnifică enorm pen‑
tru noi”, ne‑a declarat Anna 
Cristina Burtea, directoarea 
„Inimă de Copil”. 

Cum donezi doi la sută

Pentru a dona doi la 
sută din impozitul tău 
anual, trebuie să comple‑
tezi Declaraţia 230 (dacă 
ai venituri doar din salarii) 
sau Declaraţia 200 (dacă 
ai venituri din mai mul‑
te surse, ca de exemplu 
contracte de închiriere, 
drepturi de autor etc) cu 
datele personale şi datele: 
Fundaţia „Inimă de Copil”, 
cod fiscal 9076002. Apoi, 
trebuie să o depui perso‑
nal ori să o trimiţi prin poş‑
tă (recomandat) la Direcţia 
Finanţelor Publice Galaţi. 
Termenul‑limită de depu‑
nere a acestor declaraţii 
este 25 mai 2015.  

Anul trecut, 1.000 de 
persoane au donat doi la 
sută către „Inimă de Copil” 
Galaţi şi s‑au adunat 70.000 
de lei, sumă ce înseamnă 
doar opt la sută din întreg 
bugetul necesar asociaţi‑
ei pentru un an de zile.  În 
prezent, fundaţia are în gri‑
jă 350 de copii lunar.

Ioana Ivan
ioana.ivan@viata‑libera.ro
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Au spart  
o spălătorie 
Hoţi prinşi  
în flagrant 
de poliţişti 

Trei tineri de 17, 19 şi 
21 de ani, toţi din Iveşti, 
au forţat fereastra şi au 
intrat într‑o spălătorie 
din localitate, de unde au 
luat şase mese din lemn 
şi 16 scaune din lemn cu 
spătar tapiţat. Cei trei au 
fost prinşi în flagrant de‑
lict de poliţiştii din Iveşti, 
care se aflau în serviciu 
de patrulare. Bunurile au 
fost recuperate şi preda‑
te persoanei vătămate, 
iar celor trei li s‑a întoc‑
mit dosar de cercetare 
penală pentru furt.

Teodora Miron

Oprit în trafic 
Iveştean 
amendat  
şi lăsat fără 
marfă la Brăila 

Poliţiştii de la Secţia 
1 Rurală Brăila l‑au oprit 
în trafic, pe DJ 225 A, pe 
Gruia G., de 29 de ani, din 
comuna Lieşti, judeţul 
Galaţi, care transporta cu 
autoutilitara, în vederea 
comercializării, fructe şi 
legume.

Poliţiştii au ridicat în 
vederea confiscării 196 
de kilograme de cartofi, 
36 de kilograme de mere 
şi 14 kilograme de ceapă, 
pentru care gălăţeanul 
nu deţinea documente 
de provenienţă.

Bărbatul a primit o 
amendă de 500 de lei, 
conform Legii 12/1990, 
iar marfa, valorând 300 
de lei, a fost lăsată în cus‑
todia unei societăţi co‑
merciale din Brăila.

Teodora Miron

Furate din UE 
Maşini de lux, 
confiscate  
la frontieră 

Poliţiştii de frontieră 
gălăţeni au desfăşurat 
anul trecut mai multe 
acţiuni, care au avut ca 
scop descoperirea şi re‑
ţinerea autoturismelor 
despre care se deţineau 
informaţii că ar fi fura‑
te din ţări ale Uniunii 
Europene. Astfel, în urma 
acestor acţiuni, au fost 
confiscate 20 de mijloace 
de transport auto. 

Printre mijloacele de 
transport reţinute de că‑
tre poliţiştii de frontieră 
gălăţeni pot fi enumerate 
mărci precum BMW X5, 
Mercedes Benz Sprinter, 
Porche Cayenne, Infiniti, 
Kia Opirus, Volvo C70, 
Range Rover Evogue, 
Audi şi un cap tractor TIR 
(MAN).

Teodora Miron

Atenţie şoferi 
Bunurile dintr‑o maşină i‑au făcut cu ochiul 

Poliţiştii din cadrul Compartimentului Furturi din Auto au primit o recla‑
maţie privind un furt dintr‑un autoturism. În urma investigaţiilor, poliţiştii 
au identificat un gălăţean de 27 ani, bănuit de comiterea faptei. Tânărul e 
suspectat că, în noaptea de 18 spre 19 ianuarie, a spart geamul şi a furat o 
haină din piele şi 500 de euro. Poliţiştii continuă cercetările.

Teodora Miron

În cursul zilei de vineri a 
avut loc o nouă rundă de 
negocieri între patronatul 
ArcelorMittal şi sindicatul 

„Siderurgistul AMG”, unicul sin‑
dicat din Combinatul Siderurgic 
care poate lupta pentru inte‑
resele siderurgiştilor privind 
Contractul Colectiv de Muncă pe 
anul 2015. Potrivit purtătorului de 
cuvânt al acestui sindicat, Vasile 
Crişan, patronatul a venit cu o 
nouă ofertă, respectiv, acordarea 
încă unei prime fixe de 50 de lei 
în luna decembrie, necondiţio‑
nată de rezultatele financiare ale 
întreprinderii şi a unui bonus de 
50 de lei, condiţionat de respec‑
tarea normelor de siguranţă, atât 
de angajaţii ArcelorMittal, cât 
şi de subcontractori. Mai exact, 
acest bonus va fi acordat în cazul 
în care, până în luna decembrie, 
nu se va produce niciun accident 
mortal pe platforma siderurgică 
gălăţeană. 

Restul punctelor au rămas în 
continuare la fel ca la ultimele 
negocieri. Tocmai din acest mo‑
tiv, pe data de 29 ianuarie, la ora 

10,00, sindicaliştii şi patronatul 
se vor întâlni din nou.

După ce, joi după‑amiază, 
s‑au adunat în faţa Combinatului 
câteva sute de muncitori aparţi‑
nând sindicatelor ce nu au fost 
prezente la rundele de nego‑
cieri, acum şi cei din sindicatul 
„Siderurgistul AMG” anunţă că 
nu vor accepta ofertele patrona‑
tului în forma actuală şi că vor re‑
curge la toate formele de protest 
posibile. 

„Membrii comisiei de ne‑
gociere din cadrul sindicatului 
nostru sunt conştienţi de faptul 
că trebuie să existe un Contract 
Colectiv de Muncă. Cu toate 
acestea vrem ca patronatul să 
analizeze cu mai multă atenţie 
cererile noastre, pe care le con‑
siderăm mai mult decât decente. 
Suntem dispuşi să ajungem până 
la conflicte de muncă în cazul în 
care cererile noastre nu vor fi 
satisfăcute”, a declarat pentru 
„Viaţa liberă” Vasile Crişan, pur‑
tătorul de cuvânt al Sindicatului 
„Siderurgistul AMG”.

Liviu Ghinea

Negocierile din Combinat, aproape de final

Siderurgiştii trec  
la proteste  

dacă nu cresc salariile
[ Patronatul a mai adăugat  
un bonus la oferta existentă

Util pentru şoferi

Unde vor fi 
amplasate radarele 
Sâmbătă, 24 ianuarie, rada‑

rele Poliţiei Rutiere vor fi am‑
plasate în municipiul Galaţi pe 
străzile Basarabiei, Marea Unire 
şi Combinatului. 

Şoferii care au drum în ju‑
deţ  vor fi monitorizaţi pe DN 
25, în dreptul localităţilor Tudor 
Vladimirescu şi Hanu Conachi, iar 
pe DN 26, în localităţile Vânători 
şi Ijdileni. Pe DE 581, o autospe‑
cială cu radar va fi amplasată pe 
raza localităţii Cosmeşti, iar pe 
DJ 251 la Slobozia Conachi. Pe 
DN 24 D, un radar va fi prezent 
la Vârlezi.

 Duminică, 25 ianuarie, echipa‑
jele Poliţiei Rutiere vor fi prezente 
cu aparatele radar, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Domnească, 
Brăilei şi Siderurgiştilor. În ju‑
deţ, autospecialele vor staţiona 
pe DN 25, la Şendreni, Piscu şi 
Drăgăneşti, pe DN 26, la Şiviţa 
şi Ijdileni, şi pe DN 24 D, la Cuca. 
Pe DJ 251, radare vor fi la Schela 
şi Matca, iar în nord, pe DE 581, 
circulaţi cu prudenţă pe raza lo‑
calităţii Cosmeşti, unde va fi, de 
asemenea, prezentă o autospe‑
cială.

Teodora Miron

La Folteşti

Tânără găsită  
în casă fără suflare

O femeie de 29 de ani din 
comuna Folteşti a fost găsită 
fără viaţă în casă. Rudele care 
au găsit‑o pe tânără căzută au 
sunat la 112, iar un echipaj de 
la Ambulanţă a mers la faţa lo‑
cului. „Din păcate, personalul 
medical a putut doar să constate 
decesul, vineri, în jurul orei 4,00 
dimineaţa”, a precizat dr. Mihai 
Polinschi, directorul Serviciului 
de Ambulanţă Galaţi. Potrivit 

persoanelor care o cunoşteau, 
tânăra avea probleme cardiace.

 Trupul femeii a fost adus la 
Serviciul de Medicină Legală 
Galaţi. „Cadavrul nu avea urme 
de violenţă. Aşteptăm rezultatul 
necropsiei pentru a putea stabili 
cauza exactă a morţii”, a declarat 
cms. Cristina Tatulici, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului Galaţi.

Remus Basalic

Inconştienţă 

Taximetrist prins băut la volan 
Patrula de intervenţie din ca‑

drul Poliţiei Locale a observat, la in‑
tersecţia străzilor Brăilei cu Nicolae 
Bălcescu, un autoturism care staţi‑
ona pe banda a doua, împiedi‑
când buna desfăşurare a traficului 
rutier. Taxiul aparţine societăţii SC 
Regal SRL.   „Conducătorul auto a 
fost avertizat pentru a se pune în 
mişcare, prin semnale sonore şi, 
deoarece acesta nu a reacţionat, 
a fost condus în parcarea aferentă 
blocurilor «P», pentru degajarea 
traficului şi a fost identificat ca fi‑
ind numitul M.R., de 51 de ani, din 
localitatea Măcin, judeţul Tulcea”, 
ne‑a explicat Aurelia Matei, pur‑
tătorul de cuvânt al Poliţiei Locale 
Galaţi. În timp ce îi verificau actele, 
poliţiştii au constatat că bărbatul 

miroase a alcool, motiv pentru 
care au solicitat sprijinul unui echi‑
paj de la Poliţia Rutieră. În urma 
verificării cu aparatul etilotest, s‑a 
stabilit că taximetristul are o alco‑
olemie de 0,96 mg/l. S‑au întocmit 

actele procedurale, care împreună 
cu persoana în cauză au fost pre‑
date Poliţiei Rutiere, în vederea 
continuării cercetărilor.

Teodora Miron

În Bariera Traian 

Câinii nimănui  
terorizează trecătorii 

Mai multe persoane care lu‑
crează în societăţile comerciale 
din Bariera Traian ne‑au semna‑
lat că în curtea uneia dintre firme 
sunt foarte mulţi câini. Nu ar fi 
fost nicio problemă, dacă pa‑
trupedele ar fi stat în curtea cu 
pricina şi cineva ar fi avut grijă de 

ele. Dar câinii şi‑au făcut un loc 
pe sub poarta societăţii, unde nu 
este decât un paznic de noapte, 
şi ies, în haită, în calea celor care 
merg spre serviciu. 

 De obicei, patrupedele îşi pe‑
trec timpul prin ruinele din spa‑
tele clădirii Mobexpert, dar, când 

simt trecătorii, ies repede în în‑
tâmpinarea lor. Oamenii spun că 
de multe ori câinii devin agresivi, 
motiv pentru care sunt obligaţi 
să aibă în sacoşă ceva de mânca‑
re, pentru a reuşi să meargă spre 
locul de muncă. Este adevărat că 
animalele nu ar sta acolo dacă 
angajaţii unui restaurant din 
zonă nu le‑ar da de mâncare. 

 Oamenii recunosc că, deşi le 
este frică de câini, nu au sem‑
nalat autorităţilor problema cu 
care se confruntă. După o vizită 
în zonă, am luat legătura cu di‑
rectorul Ecosal, care a fost foar‑
te prompt şi a trimis o echipă în 
locul indicat. La scurt timp, opt 
dintre patrupede au fost captu‑
rate. Echipa de ecarisaj a promis 
că va reveni în zonă şi săptămâna 
viitoare, pentru a încerca să prin‑
dă toţi maidanezii, astfel încât 
oamenilor să nu le mai fie teamă 
să meargă spre locul de muncă.  

Text şi foto: Teodora Miron 

„Bani grei”
Premiile 
săptămânii

La extragerea cu pu‑
blic de ieri a concursului 
„Bani grei cu Viaţa libe‑
ră” au participat 435 de 
plicuri, trimise de cititorii 
ziarului. În urma tragerii 
la sorţi, care a avut loc la 
ora 13,00, la redacţie, au 
fost desemnaţi cei trei 
câştigători ai săptămânii, 
care vor primi câte 100 
de lei fiecare. 

Iată lista norocoşilor: 
Trandafir Paraschiva 
(plicul nr. 101), Alexandru 
Maria (plicul nr. 140) şi 
Călin Liliana (plicul nr. 
207). Cei trei câştigători 
sunt aşteptaţi la redacţie, 
luni, între orele 12,00 şi 
16,00, să îşi ridice premi‑
ile. 

Pentru înmânarea 
premiilor, câştigătorii 
sunt rugaţi să ne aducă 
o copie după cartea de 
identitate sau după bu‑
letin. În acelaşi timp, îi ru‑
găm pe toţi participanţii 
la concurs să completeze 
toate datele din talon cât 
mai citeţ posibil.

Giorgiana Neagu

„100 de lei  
pentru 
învăţăcei”
Alexia, eleva 
norocoasă

La concursul pentru 
elevi şi studenţi, orga‑
nizat de ziarul nostru în 
fiecare săptămână, s‑a 
mai desemnat, ieri, prin 
tragere la sorţi, un câşti‑
gător. 

Din cele 260 plicuri 
participante, doar cel 
trimis de Lipşa Alexia a 
fost cu noroc. 

Plicul trimis de Alexia, 
elevă in clasa a III‑a, la 
Şcoala Generală Nr. 29 
din Galaţi a purtat numă‑
rul 189. O aşteptăm pe 
câştigătoare la redacţie, 
luni între orele 12,00 şi 
16,00, să îşi primească 
premiul. 

Pentru ridicarea pre‑
miului, câştigătorul tre‑
buie să aibă o copie după 
cartea de identitate şi un 
act sau carnet de note 
care face dovada că este 
elev. În cazul minorilor 
este obligatorie o copie 
după buletinul celui care 
îl însoţeşte.

Giorgiana Neagu

Tineri gălăgioşi 
Amendaţi 
după ce au 
fost urmăriţi 
de poliţişti 

Poliţiştii locali au ob‑
servat, în dreptul Secţiei 
4, trei tineri care aruncau 
materiale pirotehnice, 
tulburând liniştea locui‑
torilor din zonă. La vede‑
rea poliţiştilor, tinerii au 
fugit de la faţa locului, ei 
fiind urmăriţi de oamenii 
legii. La scurt timp, cei 
trei au fost prinşi şi iden‑
tificaţi ca fiind S.M., de 26 
de ani, S. G., de 18 ani, şi 
T.M.B., de 17 ani, toţi din 
Galaţi.

„S‑a efectuat con‑
trolul corporal sumar şi 
asupra numitului T.M.B., 
a fost găsit un cuţit tip 
briceag, cu o lungime to‑
tală de 17cm, despre care 
a declarat că l‑a găsit în 
faţa sălii de jocuri „Only 
One” şi, după ce s‑a jucat 
puţin cu el, l‑a băgat în 
buzunar”, ne‑a declarat 
Aurelia Matei, purtăto‑
rul de cuvânt al Poliţiei 
Locale.

T.M.B. a primit o 
amendă de 200 de lei, iar 
S.M. şi S. G. au primit câte 
o amendă de 500 de lei. 
Cazul a  fost predat poli‑
ţiştilor Secţiei 4.

Teodora Miron

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

23 ianuarie

Valut  LEI 

1 franc elve ian       4,5817 
1 EURO 4,4935 
1 lir  sterlin  5,9929 
1 leu moldovenesc 0,2219 
1 dolar SUA 3,9980
1 gram AUR 166,1815 
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Unde-s 
primarul 
şi restul lumii?
Dezamăgirile 
prefectului 
Otrocol

Nu puţini sunt cei care 
au fost surprinşi atunci 
când prefectul judeţului 
Galaţi, Dorin Otrocol, şi-a 
făcut apariţia la conferin-
ţa de lansare a proiectului 
european prin care trei 
blocuri din Ţiglina II vor 
beneficia de lucrări de an-
velopare şi reabilitare ter-
mică pe fonduri neram-
bursabile. Punctual, cum 
este de obicei, prefectul 
a fost, la rândul său uimit 
că, la ora la care lucrările 
ar fi trebuit să înceapă, 
nici măcar directorul di-
recţiei de specialitate din 
Primărie, Costel Hanţă, nu 
ajunsese, Agenţia pen-
tru Dezvoltare Regională 
Sud-Est nu era reprezen-
tată de nimeni şi cu atât 
mai puţin nu ajunsese 
nici primarul Marius Stan. 
Deşi figura pe lista vor-
bitorilor, edilul nu a mai 
venit deloc. Aşa că pre-
fectul nu a ratat ocazia să 
bată şaua ca să priceapă 
cine trebuie: „Sunt pu-
ţin dezamăgit de intere-
sul pe care unii colegi îl 
manifestă pentru astfel 
de conferinţe”. Scuza că 
e deja a patra lansare a 
unui proiect european de 
creştere a performanţelor 
energetice a unor blocuri 
nu a ţinut deloc...

Anca Melinte

Criticile lui 
Ciumacenco
De unde se 
trag pasarelele 
lui Marius Stan

Fostul viceprimar 
al Galaţiului, Nicuşor 
Ciuma cenco, nu este 
prea încântat de pasa-
relele pietonale pe care 
primarul Marius Stan 
vrea să le ridice în Galaţi. 
„Când iei astfel de decizii 
ar trebui să ţii cont şi de 
tendinţele urbanistice 
din lumea civilizată. Dacă 
mergeţi în orice oraş din 
Austria, Germania, Italia o 
să vedeţi că nu prea găsiţi 
pasarele. Dacă mergi în 
cantonament în Antalia, 
da, găseşti pasarele. 
Depinde unde te plimbi 
şi cât te ajută capul să ho-
tărăşti ce este bun pentru 
oraşul tău. Dacă mergi 
la Viena vezi soluţii inte-
ligente, dacă te duci în 
Antalia, ai să vezi pasare-
le. Asta se întâmplă şi în 
Galaţi!”, a comentat ironic 
Ciumacenco.

Anca Melinte

”Dacă veţi fi ales pre-
şedintele Consiliului 
Judeţului, veţi mai 

participa la emisiuni tv?”, aşa îl în-
trebam pe dr. Nicolae Dobrovici 
Bacalbaşa acum trei ani, fix pe 
vremea asta, după ce medicul 
apăruse în petrecerea de Anul 
Nou de la Antena 1, alături de 
Cruduţa, Vali Vijelie, Nicolae Guţă 
şi Moartea din Carpaţi. O presta-
ţie tv pentru care a fost plătit cu 
suma de 500 de euro. „Tot aşa am 
să mă comport pentru că nu sunt 
un idiot care îmi schimb modul 
de a gândi numai prin faptul că 
sunt într-o funcţie. Eu sunt Tanţa 
şi Costel care a reuşit să-şi facă o 
cultură”, ne răspundea răspicat dr. 
Bacalbaşa. Probabil că n-ar trebui 
să ne mai mirăm că în 2015, la şti-
rile România Tv, preşedintele CJ 
povesteşte aventuri sexuale cu 
muşcături şi final neaşteptat. Vă 
prezentăm un bilanţ al celor mai 
insolite apariţii tv ale lui Nicolae 
Dobrovici Bacalbaşa. 

Blondele

După ce s-a impus ca purtă-
tor de cuvânt al ştirilor macabre 
ori sângeroase de la ora cinci, 
Nicolae Bacalbaşa a creat, practic, 
un personaj media. La asta a con-
tribuit şi actorul Mihai Bendeac, 
care l-a parodiat în show-ul „În 
puii mei”. Succesul răsunător al 
viitorului preşedinte în divertis-
mentul tv s-a petrecut în 2010, la 
„Te pui cu blondele” sub baghe-
ta lui Dan Negru. Aici Bacalbaşa 
şi-a pigmentat răspunsurile la 
întrebările de cultură generală cu 
glume… decoltate: „În sexul oral 
depinde de care parte eşti”… 
Medicul a învins armata celor 50 
de bombardiere blonde şi trupe-
şe, ba a cucerit şi un „minut de 
aur”, devenind o prezenţă râvnită 
de televiziuni.

Viaţă contra bărbăţie

Ştiţi care este diferenţa în-
tre viaţă şi acel organ al băr-
batului? Viaţa e mult mai dură! 
Aşa a început dialogul dintre 
dr. Nicolae Bacalbaşa şi Toni 
Grecu, la „Serviciul Român de 
Comedie” de la Pro Tv, în 2011. 
Aici Bacalbaşa a dezvăluit cel 

mai idiot caz din cariera sa. „Mă 
cheamă un coleg chirurg să-i dau 
anestezie unei doamne care avea 
luxaţie de mandibulă. Văd coana 
că îmi face cu ochiul. Eu, un tip 
de 1,70 căruia îi făcea cu ochiul 
o cucoană de 1,85, care mergea 
să primească anestezie ca să i se 
refacă falca. Dom’le, e flatant, dar 
ceva nu merge. Poate mi se pare. 
Mă uit, iar îmi face cu ochiul! Băi 
tată, ori arăt eu mai bine decât 
cred, ori se întâmplă ceva ce-mi 
scapă. De fapt, cucoana avea un 
tetanos, făcea spasme şi falca i 
se înţepenea. Am pierdut ca băr-
bat, dar am câştigat ca doctor!”, a 
mărturisit medicul.

Revelionul

Am spus-o şi atunci, o spun şi 
acum: nici în vis nu mi l-aş fi putut 
imagina pe dr. Nicolae Bacalbaşa 
jucat pe degete şi învârtit ca ti-
tirezul de cravată de Daniela 
Crudu, pe ritmurile lui Guţă. Aşa 
a început anul 2012 pentru dr. 
Bacalbaşa. În costumul puţin 
cam lălâi, agitând strategic o sti-
clă mare cu şampanie în noaptea 
de Revelion, la Antena 1, s-a do-
vedit că doctorul şi dansul nu au 
prea multe în comun: anestezis-
tul era mai mereu în contratimp 
şi mişcările de semi-aerobic ale 
mâinilor, aplaudatul şi păşitul cu 
genunchii sus numai coregrafice 
nu erau!

Cârcoteală

În martie 2012, în pragul cam-
paniei electorale pentru func-
ţia de preşedinte al judeţului, 
dr. Bacalbaşa a acceptat să stea 
faţă în faţă cu psihiatrul. Nu, nu 
mergeţi cu gândul aşa departe! 
Scena s-a petrecut la Cârcotaşii, 

de la Prima Tv, unde a avut loc 
confruntarea fulger a anestezis-
tului gălăţean cu psihiatrul în ca-
drul rubricii „Binterviu”. Duelul de 
replici a fost memorabil: „Porecla 
- Unii mi-au spus Bulă. Le-am de-
monstrat că cine stă deasupra, 
ăla dă din fund”. „Cea mai veselă 
întâmplare - Un chirurg cu care 
operam, în timp ce spre ruşinea 
mea am tras un pârţ, a intrat în 
panică că a tăiat maţul şi nu gă-
sea unde”. Mda.

Omul Păianjen

În iunie 2012, Bacalbaşa era 
ales în funcţia de preşedinte CJ 
cu 152.996 de voturi. O lună mai 
târziu, Bacalbaşa avea să se lase 
demascat, pe 5.000 de lei, tot la 
Antena 1. Preşedintele Consiliului 
Judeţului Galaţi, a apărut într-o 
postură inedită şi pitorească 
în acelaşi timp – Spiderman, 
după ce a a acceptat provoca-
rea lui Dan Negru de a deveni 
mască în emisiunea acestei veri 
- „Demascarea”. Mai mult, „trans-
formarea” în Omul Păianjen a 
avut loc chiar cu o zi înainte ca 
dr. Nicolae Bacalbaşa să depună 
jurământul de preşedinte al ju-
deţului Galaţi. Îmbrăcat în cele-
brul costum mulat roş-albastru 
al lui Spiderman, cu machiajul de 
rigoare, cizme, ceas la mână şi o 
pălărie de paie, Bacalbaşa a întru-
chipat un Om Păianjen rubicond, 
la a doua tinereţe, diferit de toate 
întruchipările de până acum ale 
personajului american. Parteneră 
de scenă i-a fost actriţa Adriana 
Trandafir. În sceneta jucată, dr. 
Bacalbaşa era o apariţie insolită 
a lui Spiderman – pescuind în-
tr-o piscină gonflabilă. Adriana 
Trandafir îi cerea ajutorul pentru 
salvarea soţului blocat în baie, 

Omul Păianjen, în rol de com-
poziţie, o refuza, motivând că a 
ieşit din tură. Dr. Bacalbaşa avea 
să mărturisească, la finalul show-
ului, că nu costumul mulat sau 
masca au fost cele mai dificile, ci 
să-şi schimbe vocea, pentru a nu 
fi descoperit…

Suleyman

De îndată ce Kanal D a început 
să difuzeze serialul „Suleyman 
Magnificul sub domnia iubirii”, 
Balcalbaşa a devenit un fan con-
vins, de-a ajuns să vorbească şi 
la Bruxelles despre el. „E un serial 
realizat excepţional”, declara la 
emisiunea „Drept la ţintă” preci-
zând că nu ratează niciun episod, 
ba mai mult, că are şi o... cadână 
preferată, pe Nigar!

Avortul

În noiembrie 2013, când emisi-
unile tabloide erau gata să dea în 
clocot de grija presupusului avort 
suferit de Bianca Drăguşanu, cine 
credeţi că a fost invitat să-şi dea 
cu părerea, la „Acces Direct”? 
Bacalbaşa a declarat că medicii 
din Ungaria ar fi trebuit să-i facă 
un set de analize vedetei, înain-
te de anestezie. „Orice avort la 
cerere e un eşec. O femeie cultă 
previne sarcina”, avea să declare 
medicul.

Paşa Bacalbaşa

Aşa l-au botezat ştiriştii de la 
Kanal D. Şi ca să fie personajul 
complet, i-au pus şi turban! În 
prima clipă, nu pricepeam ce cuş-
mă şi-a pus prezidentul peste fre-
ză, că la soare te puteai uita, dar 
la sclipiciul ei ba. Ei bine, era un 
turban, care se asorta cu cămaşa 

lui precum nuca în perete. „Îmi 
seamănă, şi ăsta este exemplul 
lui Suleyman! Nu a avea avantaje, 
ci a avea responsabilităţi enorme, 
iar el chiar şi în harem se supunea 
unor reguli foarte dure. Haremul 
nu era o imensă casă de dame, ci 
o structură funcţionând după re-
guli extrem de stricte, care vizau 
supravieţuirea şi continuitatea 
conducerii unui imens imperiu 
mondial”, grăia Bacalbaşa cu 
turban, în ştirea Kanal D, filmată 
unde credeţi? În biroul preziden-
tului de la CJ! Cum s-ar spune, 
Bacalbaşa şi-a luat turbanul la 
purtare în timpul programului 
său de serviciu!

Fălci

Nu vorbesc despre rechin, ci 
despre aventurile sexuale co-
mentate la România Tv de pre-
şedintele judeţului, în seara de 
miercuri. „Sexul şi sexualitate e 
un instinct şi se spune despre 
scula cu care se practică - deşi 
este esenţa masculinităţii este 
un cuvânt de sex feminin  - că nu 
ştie carte”, a început dizertaţia. 
Un chirurg machit care a muşcat 
o asistentă de fund şi un student 
care, neştiind ce înseamnă sex 
oral, s-a speriat că negresa cu 
care tocmai făcea amor îi mănân-
că... bărbăţia au fost poveştile 
care au condimentat ştirea des-
pre o femeie muşcată în timpului 
actului sexual, relatate de Nicolae 
Bacalbaşa. 

Dacă Bacalbaşa ar fi apărut la 
TV în calitate de medic, n-aş fi 
spus nimic. Dar sub numele său 
scria mare pe ecran: preşedin-
tele CJ Galaţi. Asta am ales, asta 
avem! 

Foto: Pro Tv şi Antena 1

Ce-am votat, aia avem

Bacalbaşa,  
cu succes la TV, nu la CJ!

Mircea 
Toader, despre 
subsecretarul 
gălăţean Mărgărit
„Natura a fost 
vinovată cu el”

În condiţiile în care social-
democratul Marius Mărgărit, 
unicul gălăţean care ocupă 
o funcţie în Guvernul Ponta, 
fiind subsecretar de stat în 
Ministerul Transporturilor, 
este „invizibil”, l-am între-
bat pe deputatul Mircea 
Toader, vicepreşedintele 
Comisiei pentru transport 
şi infrastructură din Camera 
Deputaţilor, în cadrul unei 
conferinţe de presă, dacă a 
purtat vreo discuţie cu sub-
secretarul de stat pe tema 
infrastructurii. Cu atât mai 
mult cu cât Master Planul 
pentru transporturi izolea-
ză Galaţiul de restul ţării. 
Marius Mărgărit nu doar că 
nu a organizat o conferin-
ţă de presă pentru a-şi face 
publică activitatea, dar nu a 
transmis nici măcar un co-
municat în care să aducă la 
cunoştinţa opiniei publice 
ce demersuri a făcut pentru 
ca Galaţiul să fie luat în sea-
mă la nivel înalt. 

„Nu ai cu cine să vorbeşti”

„Natura a fost vinovată 
cu el… Natura … Ce să-i fac 
eu? Nu am avut nicio discu-
ţie cu el. Nu l-am văzut nici 
măcar o dată la Comisie, că 
dacă îl vedeam… El ar trebui 
să participe la şedinţele din 
Comisia pentru transporturi 
şi infrastructură, dar vine un 
secretar de stat Tiţa, săracul, 
care n-are nici el nicio idee. 
Nu ai cu cine să vorbeşti aco-
lo”, a afirmat Mircea Toader. 
Ba mai mult, parlamentarul 
de Galaţi a spus că l-a con-
tactat pe Marius Mărgărit 
tocmai pentru a discuta 
despre o serie de proiecte şi 
„bube” ce ţin de infrastruc-
tura navală şi rutieră, însă 
fără succes. „I-am dat telefon 
o dată şi i-am spus că sunt 
dispus să stăm de vorbă, 
când vrea, pentru că este 
prea mare interesul local ca 
să mă cramponez eu că este 
nevinovat acolo”, a precizat 
deputatul. 

Cum l-a „ridicat”  
Toader pe Mărgărit

Nemulţumirea lui Mircea 
Toader este cu atât mai mare 
cu cât, în opinia sa, Marius 
Mărgărit s-a „ridicat” pe cul-
mile politicii datorită PDL, pe 
care parlamentarul îl condu-
cea în vara lui 2012, când PDL 
şi UNPR (partid al cărui mem-
bru era, la acea vreme, Marius 
Mărgărit) au creat Alianţa 
Pentru Progres (APP), sub 
umbrela căreia au candidat 
la alegerile pentru Primărie şi 
Consiliul Judeţului.

„Mircea Toader  
face băşcălie”

În replică, subsecretarul 
de stat Marius Mărgărit a ţi-
nut să precizeze că „este o 
aberaţie”. „Eu am fost, la vre-
mea respectivă, lângă dom-
nul Eugen Chebac. Dânsul 
m-a promovat, nicidecum 
domnul Mircea Toader. Face 
băşcălie. Eu nu mă feresc de 
domnul Toader, am discutat 
cu dânsul. În ceea ce priveş-
te prezenţa la Comisia pen-
tru transporturi, altcineva 
are ordin de ministru pentru 
reprezentarea Ministerului 
Transporturilor la acea comi-
sie. Dacă tot este politician, şi 
mai este şi în opoziţie, de ce 
nu a criticat faptul că au fost 
oameni daţi afară de la CFR?”.

Corina Dobre

[ Cum vă place: 
Spiderman  
ori paşa Bacalbaşa  
fan-Suleyman?  
[ Ori poate preferaţi 
varianta  
medical-mondenă  
a preşedintelui 
judeţului, explicând 
avortul Biancăi 
Drăguşanu, ori pe cea  
de povestitor  
de întâmplări sexuale 
cu final neaşteptat?

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro
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Primul pas 
împreună
156 de ani 
de la Unirea 
Principatelor

Românii sărbătoresc 
pe data de 24 ianuarie 
156 de ani de la unirea ve‑
chilor principate Moldova 
şi Ţara Românească, sub 
conducerea lui Alexandru 
Ioan Cuza, primul pas 
important pe calea în‑
făptuirii statului naţio‑
nal unitar român. Unirea 
celor două principate a 
fost însă un proces care 
a început în anul 1848, 
cu realizarea uniunii 
vamale între Moldova 
şi Ţara Românească, în 
timpul domniilor lui 
Mihail Sturdza, respec‑
tiv, Gheorghe Bibescu. 
Alexandru Ioan Cuza 
a fost ales domnitor al 
Moldovei pe data de 5 
ianuarie 1859, iar pe data 
de 24 ianuarie a devenit 
domnitorul celor două 
principate. Deşi scurtă, 
domnia (1859‑1866) lui 
Cuza a fost perioada de 
maximă dezvoltare a 
României moderne. 

153 de ani  
de la constituirea 
parlamentului unic

În 1862, cu ajutorul 
unioniştilor din cele două 
ţări, Alexandru Ioan Cuza 
a unificat parlamentele şi 
guvernele amândurora, 
realizând unirea politi‑
că, iar după înlăturarea 
sa de la putere, în 1866, 
unirea a fost consolida‑
tă prin aducerea pe tron 
a principelui Carol de 
Hohenzollern‑Sig marin‑
gen. Prin Constituţia 
adop tată la 1 iulie 1866, 
Prin cipatele Unite încep 
să se numească  România, 
devenind primul stat con‑
stituţional din Europa de 
Sud‑Est, recunoscut ca 
regat independent după 
Războiul din 1877, în 1881. 
Primul pas important pe 
calea înfăptuirii statului 
naţional unitar român a 
fost făcut la 24 ianuarie 
1859, dar Marea Unire a 
avut loc în 1918 în Alba 
Iulia.

Corina Dobre

Un bărbat  
din Folteşti 
Cercetat  
după ce  
a furat  
două telefoane 

În urma cercetărilor 
efectuate, poliţiştii din 
comuna Folteşti au depis‑
tat un bărbat de 30 ani, 
din localitate, bănuit că, 
în noaptea de 14 spre 15 
ianuarie, a pătruns prin 
efracţie în locuinţa unui 
consătean şi a furat două 
telefoane mobile. Poliţiştii 
îl cercetează acum pentru 
furt calificat.

Teodora Miron

În timpul  
unui control 
Prins cu ţigări 
în Piaţa Calea 
Basarabiei 

Gălăţeanul D.D., în vâr‑
stă de 30 ani, oferea spre 
vânzare ţigări de con‑
trabandă în Piaţa Calea 
Basarabiei. Bărbatul a avut 
ghinionul să fie observat 
de poliţiştii locali din ca‑
drul Serviciului Control 
Activităţi Comerciale şi 
Evidenţa Persoanelor, 
care efectuau un con‑
trol în piaţă.  Cele 34 de 
pachete de ţigări marca 
Hilton, de provenienţă 
Republica Moldova, pe 
care bărbatul încerca să 
le vândă au ajuns la poli‑
ţie, oamenii legii urmând 
să continue cercetările în 
acest caz.

Bursa 
zvonurilor
Cine va fi 
viceprimarul 
Galaţiului

De săptămâna vii‑
toare, Galaţiul ar putea 
avea un nou viceprimar, 
după ce, la finele anu‑
lui trecut, conservatorul 
Radu Cosca a renunţat 
la această funcţie prin 
demisie. Pe ordinea 
de zi a şedinţei de joi a 
Consiliului Local se află 
un proiect de hotărâre 
privind desemnarea unui 
consilier local în funcţia 
de viceprimar. 

Potrivit surselor noas‑
tre, dintre propunerile fă‑
cute, au mai rămas în pi‑
cioare doar două: Eugen 
Găvan, din partea PC, 
şi Vergiliu Vals, din par‑
tea UNPR. Eugen Găvan 
ne‑a confirmat, telefonic, 
faptul că este una dintre 
persoanele propuse. De 
cealaltă parte, Vergiliu 
Vals ne‑a declarat că o 
candidatură pentru func‑
ţia de viceprimar ar fi o 
provocare interesantă 
pentru evoluţia sa profe‑
sională. 

Rămâne însă de văzut 
ce vor decide negocierile 
de marţi şi mai ales cele 
din dimineaţa de joi, care 
preced întrunirea în şe‑
dinţă a aleşilor locali. 

Tot la şedinţa de joi va 
fi completat şi locul ră‑
mas liber în Legislativul 
local prin plecarea lui 
Radu Cosca. Cel care va 
fi validat şi va depune 
jurământul de consili‑
er local este Gheorghe 
Potîrniche (PSD), în vârstă 
de 68 de ani, de profesie 
economist.

Anca Melinte

Dezbatere  
la „Viaţa liberă”
Să vorbim 
despre  
piaţa muncii 

Miercuri, 28 ianuarie, 
va avea loc la sediul co‑
tidianului nostru, situat 
în strada Domnească 
nu mărul 68, o dezbatere 
publică, organizată de 
„Viaţa liberă” în partene‑
riat cu Asociaţia „Danube 
Media Center”, eveniment 
ce va avea ca temă situa‑
ţia de pe piaţa muncii din 
Galaţi. Împreună cu spe‑
cialişti din Inspectoratul 
Teritorial de Muncă, din 
învăţământ, dar şi din 
partea angajatorilor, vom 
încerca să identificăm 
principalele probleme 
cu care se confruntă atât 
angajaţii, cât şi angajato‑
rii din judeţul Galaţi.

Liviu Ghinea

La Braniştea 
Contrabandişti depistaţi în urma percheziţiilor 

Poliţiştii Secţiei 1 de Poliţie Rurală au efectuat două percheziţii la locuinţele 
unor persoane din comuna Braniştea, bănuite că ar deţine la domiciliile lor 
ţigări de contrabandă. În urma controlului efectuat, poliţiştii au găsit 3.392 de 
ţigarete, pentru care cei doi bărbaţi de 40, respectiv, 29 de ani nu au putut pre‑
zenta documente de provenienţă. Cei doi sunt cercetaţi acum de poliţişti.

Teodora Miron

Atracţii turistico-patriotice

La Mânjina s‑a scris istorie
La conacul‑muzeu de la 

Mânjina, unde venea pârcăla‑
bul de Galaţi Cuza (în 1858 mi‑
nistru de Război al Moldovei 
şi reprezentant al Galaţiului 
în Divanul ad‑hoc), ar trebui 
organizat un centru cultural al 
Unirii românilor şi colocvii care 
să adune specialişti din provin‑
ciile româneşti. 

Căci în modestul conac al 
discretului boier, fost pârcă‑
lab de Galaţi ‑ Negri, marele 
negociator diplomatic, aveau 
loc întâlnirile unioniştilor! 
Negri, care a susţinut material, 
la Paris, emigraţia revoluţio‑
nară, a primit la conac revolu‑

ţionari consideraţi periculoşi: 
pe Cuza, viitorul domn „al 
Unirii”, pe Kogălniceanu, vii‑
torul său premier şi artizan al 
unor prime reforme esenţiale, 
Alecsandri, ajuns apoi ministru 
de Externe, Nicolae Bălcescu, 
urmărit ca foarte periculos. 

Balş ‑  
corespondenţa secretă

Str. Domnească: Casa Balş 
e clădită de Paul Balş, fiul lui 
Panaite Balş din Iveşti. Panaite, 
director la Departamentul 
Cultelor şi Instrucţiunii din 
Guvernul moldovenesc, un uni‑

onist, ajunsese la Galaţi trimis 
de vehementul antiunionist 
Teodor Balş, caimacam (guver‑
nator) al Moldovei. „Bălcescu îi 
trimite scrisori lui Panaite Balş, 
aflat la o moşie  lângă Galaţi, 
în februarie 1850”, scria Paul 
Păltănea. 

Exilatul voia să se întâlneas‑
că în secret la Galaţi cu mama 
sa. 

El îi mai informa pe complo‑
tişti despre cererile românilor 
din Transilvania şi despre ne‑
gocieri secrete la Istanbul şi 
Paris. 

Victor Cilincă

Chiar aşa arăta la tinereţe Cuza, fotografiat de Carol Popp  
de Szathmari, pictor, grafician, primul fotograf de artă 

documentarist român, medaliat pentru arta sa de regina Angliei  
şi de regele Spaniei, de împăratul Franţei şi cel al Austriei,  
unul dintre primii zece fotografi ai Europei din secolul XIX.

Pentru a‑l lăsa pe Cuza 
să fie ales pe ambele 
tronuri, marele diplo‑
mat gălăţean Negri şi 

poetul revoluţionar Alecsandri 
vor renunţa în 1859 la propria lor 
candidatură la tronul Moldovei. 
Dar gestul patriotic nu era 
nou. Ne desluşeşte istoricul şi 
academicianul A. D. Xenopol 
(Alexandru Dimitrie, de origine 
anglo‑saxonă ‑ Brunswick, după 
tată, mama născută Smith), în 
“Istoria românilor din Dacia 
Traiană”, tipărită între 1888‑93: 

„Aşa, la căderea lui Alexandru 
Ghica (foto 1) [primul domnitor 
al Regulamentului Organic, per‑
secutat de ruşi, pentru că a sus‑
ţinut independenţa; el a înfiinţat 
Alexandria] din tronul Munteniei 
în 1842, mai mulţi boieri munteni 
trimit pe Ioan Ghica la domnul 
Moldovei pentru a‑i oferi şi tro‑
nul Munteniei, gândindu‑se ast‑
feliu a realiza unirea cea mult do‑
rită. (…) Domnitorul Munteniei, 
Gheorghe Bibescu, face un mare 
pas spre contopirea intereselor 
ambelor ţări surori, suprimând în 

1843 vămile dintre ele” şi româ‑
nii au constatat avantajele! Chiar 
beizadeaua Ghica spunea: „Tatăl 
meu a fost gospodar (domnitor, 
n.red.), moşul (bunicul, n.red.) se 
află acuma, cu toate acestea nu 
sunt jărtfe pe care nu le aş face, 
pentru a procura ţării mele cele 
două singure baze de existenţă 
care să‑i poată împui speranţa 
unei statornicii oare care: întru‑
nirea celor două principate şi ră‑
dicarea unui principe străin”. 

Decât două văcuţe mici,  
mai bine o vacă mare!

Kiseleff – numele unui mare 
bulevard bucureştean. Căci con‑
tele rus Pavel Dimitrievici Kiseleff 
(foto 2), generalul care a urba‑
nizat Bucureştiul, a coordonat 
apariţia unei prime Constituţii, 
similare în ambele Principate: 
Regulamentul Organic. A fost 
numit în 1829 guvernator al 
Principatelor şi a fost, apoi, am‑
basador al Rusiei la Paris, tocmai 
în vremea Unirii. Regulamentul 
eficientiza, astfel, ca ruşii „să 
mulgă” bine ţările noastre ca 
despăgubire de război de la 
Imperiul Otoman învins, fără ca 
noi să fim de fapt supuşi Înaltei 
Porţi! O recomandare din 1834 
de la Petersburg privea comple‑
tarea Regulamentului Organic, 
spune Xenopol, pentru a „arăta 
cu putere foloasele şi urmările 
priincioase care ar rezulta pen‑
tru ambele principate de la gri‑
ja ce ele ar lua a strânge din ce 
în ce mai mult legăturile care le 
unesc, aşa ca să nu facă, pe cât 
ar putea, decât o singură naţiu‑
ne”. Decât două văcuţe mici, mai 
bine o vacă mare! 

Vistiernicul moldovean Iorda‑
che Catargiu, membru în co‑
misia de redactare, „luă act de 
atare recomandare, pentru a 
propune unirea ambelor pro‑
vincii sub o singură ocârmui‑
re. Atare propunere adoptată 
de întreg Comitetul, şi agreată 
de generalul Kisseleff şi de dl. 
Minziaki, de la Petersburg (mai 

exact, Matvei Lvovici Minciak, 
consul general în Principate, 
preşedintele comisiei din boieri 
munteni şi moldoveni care a ela‑
borat Regulamentul; secondat 
de Kiseleff, n.red.), a revenit de 
acolo cu invitare de a‑i da urma‑
re şi Comisiunea să se ocupe cu 
a ei redactare, când dl. Catargiu 
ceru ca, pentru a înlătura ori ce 
gelozii, să se adaugă clauzula 
că principele ce ar fi să se insti‑
tuie, pentru a ocârmui noul stat, 
să nu aparţină uneia dintre cele 
trei mari puteri înconjurătoare” 
(Rusia, Turcia, Austria). Rusia nu 
a putut opri prevederea, aşa că 
şi‑a retras proiectul: „De acolo 
înainte nu se mai vorbi de el”. 
Dar Regulamentul prevedea, la 
art. 425: “Originea, religia, obice‑

iurile şi asemănarea limbii locu‑
itorilor ambelor principate con‑
ţin elementele unirii intime, care 
a fost întârziată şi împiedecată 
prin împrejurări întâmplătoare 
şi de a doua mână, foloasele şi 
urmările bine‑făcătoare ce ar iz‑
vorî din întrunirea acestor două 
popoare nu ar putea fi puse la 
îndoială; că elementele conto‑
pirii poporului moldo‑valac sunt 
chiar puse în acest regulament 
prin asămănarea administraţiei 
ambelor ţări dunărene.” Iar art. 
426 menţiona „nevoia de comisi‑
uni mixte din partea guvernului 
ambelor principate cu menirea 
de prefacere într´un singur trup 
a legilor moldo‑valace”.

Victor Cilincă

Istoria, altfel...

Unirea au propus‑o ruşii? 
[ România a plătit ruşilor despăgubiri  
de război în contul Imperiului Otoman, 
deşi nu era supusă Porţii

Astăzi, Hora Unirii

Gălăţenii, invitaţi  
la sărbătoare

Manifestările dedicate Zilei 
Unirii Principatelor Române vor 
debuta la ora 12,00, la Biserica 
Vovidenia, cu un Te Deum 
în memoria Domnitorului 
Alexandru Ioan Cuza şi a ma‑
mei sale, iar de la 12,30 auto‑
rităţile se vor deplasa la sta‑
tuia Domnitorului, situată pe 
strada Domnească, la Grădina 
Publică. 

Conform programului trans‑
mis de Prefectura Galaţi, în in‑
tervalul 12,45 – 12,50 vor avea 
loc trecerea în revistă a Gărzii 
de Onoare, prezentarea onoru‑
lui şi intonarea Imnului de Stat 
al României, între 12,50 şi 13,00 
va fi evocată însemnătatea 
Unirii, între orele 13,00 şi 13,10 

vor fi depuse flori la statuia 
Domnitorului, după care fanfa‑
ra Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos” va susţine un moment 
artistic. 

Manifestările de la statuia 
lui Alexandru Ioan Cuza se vor 
încheia cu Hora Unirii, iar cei 
prezenţi vor fi invitaţi să se de‑
plaseze la Muzeul „Casa Cuza 
Vodă”, unde, între orele 13,45 şi 
14,00, vor fi întâmpinaţi oaspe‑
ţii şi, timp de o oră şi jumătate, 
vor avea loc expuneri asupra 
importanţei momentului isto‑
ric de la 1859 şi a personalităţii 
Domnitorului Alexandru Ioan 
Cuza, precum şi lansări de car‑
te.

Corina Dobre

Biblioteca “V. A. Urechia”

Manifestări înainte 
şi după 24 Ianuarie 
Biblioteca „V.A. Urechia” orga‑

nizează luni, 26 ianuarie, la Filiala 
Nr. 2, „Paul Păltănea” din Micro 
40, de la ora 12,00, cu elevi ai 
Colegiului Tehnic „Radu Negru”, 
un moment artistic dedicat Unirii.  

Biblioteca a deschis la sediul 
central, la parter şi în foaierul eta‑
jului I, până pe 30 ianuarie, două 
expoziţii dedicate aceluiaşi eve‑
niment marcant, cu documente 
din colecţiile bibliotecii. Alte ex‑
poziţii documentare s‑au deschis 
la Filiala Nr. 1 „Costache Negri”, 
la Casa de Cultură a Sindicatelor 
şi „Paul Păltănea”. Dedicate ace‑
luiaşi important moment istoric, 
vineri, 23 ianuarie, la sediul cen‑
tral al Bibliotecii, elevii Colegiului 
Tehnic ”Traian Vuia” au realizat o 

prezentare power‑point, cei de la 
Şcoala Nr. 7 au susţinut un specta‑
col; de asemenea, au evoluat copii 
din Ansamblul Folcloric ”Doiniţa 
Covurluiului”, acompaniaţi instru‑
mental de elevi de la Liceul de Artă 
„Dimitrie Cuclin”. La Filiala „Paul 
Păltănea”, elevii Şcolii Gimnaziale 
„Sf. Parascheva” din Smârdan şi 
cei ai Şcolii Nr. 12 Galaţi au jucat 
scenete despre Unire. Cercul de 
Istorie „Paul Păltănea” al Şcolii Nr. 
31 Galaţi s‑au întrecut în concur‑
sul „Personalităţi ale lunii ianuarie: 
Cuza şi Păltănea”, de aplaudat că 
„istoricului Galaţilor” stins în ianu‑
arie 2008, care dă numele filialei, i 
se acordă astfel cuvenita preţuire!

Victor Cilincă
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Din Sportul

gãlãþean

A ajuns la ASA Tg. Mureş
Narcis Răducan, la a cincea echipă în ultimul an!

Fostul manager general de la Oţelul, Narcis Răducan, este noul preşedinte al echipei ASA Târgu Mureş, 
funcţie pe care a preluat‑o la doar o săptămână de la despărţirea de Astra Giurgiu. ASA Tg. Mureş este al 
cincilea club pe care Răducan îl conduce în mai puţin de un an calendaristic, după Oţelul Galaţi, Viitorul, 
Concordia Chiajna şi Astra Giurgiu.

Marian Căpăţînă

Halterofilii de la 
CSS au plecat  
la lotul naţional

* Activitatea şcolară, 
mai exact încheierea me‑
diilor pe primul semestru, 
a întârziat plecarea la lotul 
naţional de juniori de la 
Bascov a halterofililor de 
la CS Şcolar. Îmbinând ac‑
tivitatea sportivă ‑ antre‑
namente zilnice la Arena 
de Box ‑ cu cea şcolară le‑a 
rezolvat cu succes pe am‑
bele. Niţu Bădărău (elev 
în clasa a XII‑a, diriginte 
Vasilica Pricop) şi Costel 
Carp (a IX‑a, diriginte Maria 
Cristea), ambii la Liceul cu 
Program Sportiv, au plecat 
spre Centrul Naţional de 
pregătire în vederea com‑
petiţiilor internaţionale.  
Bădărău (categoria 94 kg) 
va concura la Campionatele 
Europene juniori Under 20 
de la Klaipeda (Lituania), 
iar Carp la Campionatele 
Europene de juniori  Under 
17 de la Lindskron (Suedia). 
Niţu Bădărău provine de la 
Piscu şi este rudă cu Nicu 
Vlad, demonstrându‑se 
din nou că aşchia nu sare 
departe de trunchi!

* La Cârţa (Harghita) 
se desfăşoară turneul al 
cincilea din faza secundă 
de calificare în semifinalele 
Ligi Naţionale de hochei pe 
gheaţă. Gălăţenii de la CSM 
Dunărea urmau să joace 
aseară târziu cu Sportul 
Studenţesc, astăzi vor 
întâlni formaţia Progym 
Gheorghieni, iar duminică 
vor juca cu Steaua.

* Acţiunile de selecţie 
la FC Oţelul vor fi reluate 
începând de luni, scopul 
fiind completarea grupe‑
lor de copii născuţi după 
2005. O acţiune specială va 
fi susţinută de antrenorul 
Ion Morohai, care va se‑
lecţiona copiii în vârstă de 
şase ani (născuţi în 2009). 
Tehnicianul poate fi con‑
tactat pentru informaţii su‑
plimentare la numărul de 
telefon 0740843944.

* Principalul obiectiv 
pentru 2015 al secţiei de 
lupte libere de la CS Şcolar 
este un nou titlu naţional  
pentru Valeriu Pintilie, ele‑
vul de la LPS care a reuşit 
această performanţă în 
2013. „Desigur, şi să‑l pro‑
movez la lotul naţional, 
categoria 100 kg.”, a adă‑
ugat Neculai Grigoraş, an‑
trenorul secţiei. Sportivii 
de la CSS, printre care se 
află şi alţi medaliaţi la cam‑
pionatul naţional ‑ Mihai 
Farcaş, Adrian Izvoranu şi 
Laurenţiu Lungu, participă 
zilnic la câte două antrena‑
mente în pofida faptului 
că sala este debranşată 
de la energia electrică şi 
nu prea este vizibilitate. 
Optimismul antrenorului 
se bazează pe sprijinul di‑
rectorului Colegiul Tehnic 
„Aurel Vlaicu”, Silviana 
Ciupercă, cea care în dese 
rânduri şi‑a arătat disponi‑
bilitatea să sprijine activita‑
tea sportivă.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Cererea antrenorului 
Tibor Selymes, ca 
lotul să fie fortificat 
în această iarnă cu 

5‑6 jucători experimentaţi, i‑a 
fost îndeplinită de cei din con‑
ducerea executivă.

 Pe lângă fundaşul dreapta 
cipriot Anthos Solomou, care a 
semnat contractul cu Oţelul joi 
seară, reprezentanţii clubului au 
mai anunţat ieri perfectarea al‑
tor două achiziţii. Este vorba de 
mijlocaşul de bandă Jugurtha 
Hamroun, un algerian în vârstă 
de 25 de ani, şi mijlocaşul cen‑
tral Emil Dică (32 de ani), ultima 
dată la Rapid Bucureşti. 

 Algerianul Hamroun a câşti‑
gat Cupa Franţei cu Guingamp 
în 2009 şi a fost coechipier 
cu Florin Cernat în Turcia, la 
Karabukspor, unde a evolu‑
at până vara trecută, când s‑a 
transferat în ţara natală, la JS 
Kabylie. În Franţa, a stat trei 
sezoane la Guingamp (2008 
– 2011). În ultimul, 2010‑2011, 

a jucat foarte puţin (trei par‑
tide în campionat) şi a accep‑
tat un transfer în Bulgaria, la 
Cernomore Burgas, de unde 
a fost cumpărat după jumă‑
tate de sezon de turcii de la 
Karabuksport cu 600.000 de 
euro.  

 Conform surselor din cadrul 
clubului, Solomou, Hamroun şi 
Dică au semnat contracte vala‑
bile pe un an şi jumătate.

 Astfel, de la sfârşitul turului 
Ligii I până acum, Oţelul a ajuns 
la un bilanţ de şapte achiziţii: mij‑
locaşii Sanaa Altama, Emil Dică, 
Hamroun, Laurenţiu  Cătălin 
Iorga, fundaşii Solomou şi 
Mahamadou Sissoko şi atacan‑
tul Yulu‑Matondo.

Stau rău 
cu pregătirea fizică

Antrenorul Tibor Selymes 
s‑a declarat mulţumit de acti‑
vitatea celor din conducerea 
clubului în materie de transfe‑

ruri, spunând că acum una din 
principalele preocupări este de 
a‑i pune la punct de nou‑ve‑
niţi cu pregătirea fizică. „Stăm 
bine acum în ceea ce priveşte 
componenţa lotului, s‑a mişcat 
bine conducerea clubului. Unii 
dintre cei aduşi în ultimele zile 
sunt mult în urmă cu pregătirea 
fizică. Pentru asta suntem aici, 
în cantonament la munte, să‑i 
aducem la parametri optimi la 
acest capitol, este timp pentru 
a o face”, ne‑a declarat Selymes, 
după primul antrenament de 
ieri, efectuat în Poiana Braşov.

 Surse din cadrul clubului 
ne‑au spus că se mai doreşte 
o singură achiziţie înainte de 
a declara închisă campania de 
transferări, cea a unui portar, 
sperându‑se să se rezolve şi 
acest aspect până la plecarea 
în al doilea cantonament din 
această perioadă precompeti‑
ţională, cel din Antalya, progra‑
mat între 3 şi 15 februarie.

 Stagiul de pregătire de la 
Poiana Braşov, început dumini‑
ca trecută, se va încheia pe 30 
ianuarie.

 Oţelul se află după turul 
Ligii I pe penultimul loc, la o 
distanţă de şase puncte de pri‑
ma poziţie aflată deasupra zo‑
nei retrogradării.

Marian Căpăţînă

S-a ajuns la şapte achiziţii

Oţelul a mai perfectat  
alte două transferuri 

[ Ultimii sosiţi în lotul echipei gălăţene 
sunt fostul rapidist Emil Dică  
şi un fost coechipier al lui Florin Cernat,  
la Karabukspor

Baschet
Fetele  
de la Phoenix, 
meci cu miză  
la Braşov

Formaţia gălăţea‑
nă Phoenix „U” din Liga 
Naţională feminină va evo‑
lua duminică (ora 16,30), 
în deplasare, în compania 
echipei Olimpia CSU Braşov, 
în cadrul etapei a 20‑a. 
Partida este un derbi al zo‑
nei locurilor 5‑7, în care se 
află la egalitatea de punc‑
te cele două formaţii plus 
CSBT Alexandria. Este incer‑
tă prezenţa în echipa gălă‑
ţeană a două jucătoare de 
bază, Romina Filip şi Amber 
Jones, ambele cu probleme 
de ordin medical.

 Altfel, junioarele de la 
Phoenix LPS (Under 16) vor 
juca mâine, în deplasare, 
în compania echipei CSS 
Constanţa, în timp ce băieţii 
din echipa Under 18 se vor 
deplasa duminică la CSS 
Târgovişte. Meciul juniorilor 
Under 16 cu CSS Baia Mare, 
care trebuia să se dispute 
astăzi, a fost amânat.

 M. Căpăţînă
 Gh. Arsenie

Sport în licee
„Cupa Unirii”  
la Colegiul  
„Radu Negru”

Catedra de educaţie fi‑
zică şi sport de la Colegiul 
Tehnic „Radu Negru” a or‑
ganizat, în sala proprie, în‑
treceri sportive dotate cu 
trofeul „Cupa Unirii”. Sub 
coordonarea profesorilor 
Rodica Dima şi Victor Leon, 
aici au avut loc pasionante 
întreceri de minifotbal, tenis 
de masă şi şah. Au participat 
elevi ai claselor IX‑XII şi a IX‑a 
profesională, din cadrul co‑
legiului, iar ca invitaţi au fost 
elevi ai Seminarului Teologic 
„Sfântul Apostol Andrei”.

Întrecerile echipelor cla‑
sei a IX‑a la minifotbal au sta‑
bilit următorul clasament: IX 
C, IX B şi IX A profesională. 
De la învingători s‑au remar‑
cat Marius Rusu şi Cosmin 
Bocăneală. Competiţia ele‑
vilor dintr‑a zecea a avut  
următorul podium: 1. X C, 
2. X D, 3. X A. Evidenţiaţi: 
George Ghisman, Cosmin 
Dragomir şi Ion Ionică. Cel 
mai atractiv meci a fost cel 
dintre selecţionata liceului 
gazdă şi cea a Seminarului, 
oaspeţii câştigând cu scorul 
de 5‑3. De la învingători s‑au 
evidenţiat: Cristian Dabija 
şi Mihai Neculai, iar de la 
gazde – George Chebac şi 
Marian Ivaşcu.

După meciurile de mi‑
nifotbal au urmat întrece‑
rile de şah şi tenis de masă. 
Ambele locuri întâi au fost 
adjudecate de oaspeţi. Iată 
clasamentele:

Şah ‑ 1. Emilian Sîrghi 
(Seminar), 2. Andrei Grigore, 
3. Andrei Lupoaie (ambii de 
la „Radu Negru”).

Tenis de masă: 1‑3. Andrei 
Ignat, Adrian Mutu, Ionuţ 
Manea (Seminar), 4. Dragoş 
Lefterache („Radu Negru”).

Gh. Arsenie

Fotbal
Cel mai bun 
selecţioner  
din lume

Germanul Joachim Loew 
a fost desemnat cel mai 
bun selecționer al lumii în 
anul 2014 de către Federaţia 
Internaţională de Istorie şi 
Statistică a Fotbalului (IFFHS), 
după ce a reuşit să câştige 
titlul de campion mondial 
cu naţionala ţării sale. Loew 
l‑a devansat în clasamentul 
IFFHS pe învinsul său din fi‑
nala CM 2014, argentinianul 
Alejandro Sabella, locul al 
treilea fiind ocupat de Louis 
Van Gaal, clasat pe locul III 
cu reprezentativa Olandei la 
Mondialul brazilian şi care a 
preluat, din vară, echipa en‑
gleză Manchester United.

Marian Căpăţînă

Liga a V-a

Un tur plin de surprize
Prima parte a celui de‑al cinci‑

lea eşalon de fotbal a oferit câteva 
surprize, în primul rând în ceea ce 
priveşte ocupantele primelor trei 
locuri din clasament..

Prima serie s‑a desfăşurat cu 
opt formaţii, înainte de pauza de 
iarnă disputându‑se şi meciurile 
primei etape din retur. În frunte 
disputa s‑a dus între echipele din 
Cişmele (locul 1 – 21 p) şi Jorăşti 
(locul 2 – 19 p). În meciul direct din 
toamnă, Jorăştiul a câştigat cu sco‑
rul de 2‑1. Cel mai „deocheat” scor 
s‑a înregistrat în partida dintre 
Şiviţa („lanterna” seriei) şi Cişmele, 
liderul impunându‑se cu 12‑0. 
Golgeteri sunt doi jucători: Adrian 
Vântdevară (Mălina Smârdan) şi 
Ionuţ Tufă (Jorăşti) – cu câte nouă 
reuşite. Pe locul trei este Mălina 
Smârdan – 15 puncte.

Un caz special de indisciplină 
s‑a petrecut în etapa a şaptea, la 
partida dintre echipa din Smârdan 
şi Prutul Vlădeşti. Marian Bălănică, 
de la gazde, l‑a lovit pe arbitru, 
fapt pentru care a fost suspendat 

pentru 24 de etape. Acesta nu s‑a 
oprit aici; iar în runda următoare a 
intrat în teren pe „fals” (substituind 
un coleg de echipă cu drept de 
joc) şi a lovit un adversar. Pentru 
această a doua ispravă, fiind reci‑
divist, a fost exclus din activitatea 
competiţională.

În Seria a II‑a au activat 9 echi‑
pe, pe primele locuri aflându‑se 
Siretul Piscu – 20 p şi Şoimii 
Fundeni – 18 puncte. Meciul direct 
dintre cele două grupări s‑a înche‑
iat la egalitate: 2‑2. 

O surpriză o constituie clasarea 
pe locul doi a echipei din Fundeni. 
Aceasta deţine şi scorul turului, 
11‑0 cu Cosmeşti, ca şi pe cei doi 
golgeteri, cu câte 9 goluri: Romeo 
Manole şi Ionel Zamfir.

Au fost şi două suspendări re‑
cord: Emil Ivan (Voinţa Cudalbi) 24 
de etape pentru lovirea arbitrului 
şi Ionel Vasilache (Zorile Griviţa) ‑ 
16 etape, după injurii şi ameninţări 
la adresa arbitrului! Returul va de‑
buta la începutul lunii martie. 

Gh. Arsenie

În acest weekend

Cinci meciuri la Galaţi 

În acest weekend patru din‑
tre echipele gălăţene angrenate 
în Campionatele Naţionale vor 
evolua pe teren propriu. Astăzi, 
voleibalistele de la CSU vor juca 
în compania colegelor de la 
CSM Piteşti, în Divizia A2, la Sala 
„Siderurgistul”, de la ora 11,00. 
Cum gălăţencele nu au cunoscut 
încă gustul victoriei în acest cam‑
pionat, acestea speră ca în com‑
pania piteştencelor să „spargă 
gheaţa”, chiar dacă adversarele 
se află pe un loc fruntaş în clasa‑
ment.

După‑amiază, la Sala 
Sporturilor „Dunărea” este pro‑
gramată o partidă de mare atrac‑
ţie în Divizia A1 de volei. Jucătorii 
de la Arcada (locul 6, cu 17 punc‑
te) primesc vizita unei echipe de 
top, Volei Municipal Zalău (locul 
doi, cu 31 puncte). Un meci de‑
osebit de important pentru am‑
bele grupări, pe care gălăţenii 
îl abordează cu toată hotărârea 
într‑un rezultat favorabil. Dacă 
au câştigat de două ori câte două 
seturi (scor 2‑3) în faţa campioni‑
lor de la Tomis Constanţa, de ce 

nu ar reuşi o surpriză plăcută în 
faţa zălăuanilor, mai ales că au 
fost foarte aproape de victorie 
în partida din tur, din deplasare? 
Din lotul echipei gălăţene pen‑
tru acest meci face parte şi noua 
achiziţie Alexandru Zaha, venit de 
la Tomis. Întâlnirea, care contează 
pentru etapa a doua a returului, 
va începe de la ora 14,45 şi va fi 
televizată în direct de Digi Sport.

* Duminică, la Sala „Dunărea”, 
va fi cuplaj handbal – futsal. 
Handbalistele de la Danubius 
CSU vor juca cu HC Piatra Neamţ, 
în etapa a II‑a din returul eşalonu‑
lui secund, de la ora 11,00.

 Apoi, cu începe de la ora 13,30, 
vor evolua vor evolua fotbaliştii 
de la United, mari favoriţi în par‑
tida cu Clujana Cluj, în cadrul eta‑
pei a 14‑a din Liga I la futsal.

* Tot duminică, formaţia mas‑
culină de baschet Phoenix „U” 
(eşalonul doi) va juca la Sala 
„Dunărea” de la ora 17,00 cu for‑
maţia Cuza Sport Brăila.

Gh.  Arsenie

Australian Open

Halep, Begu, Mergea şi Tecău, în „optimi”
Ziua de vineri a fost una aproa‑

pe perfectă pentru sportivii ro‑
mâni care au evoluat la Australian 
Open, primul turneu de Mare 
Şlem al anului. Patru dintre cei 
cinci sportivi români care au ju‑
cat pe terenurile de la Melbourne 
şi‑au câştigat meciurile, califi‑
cându‑se în optimile de finală: 
Simona Halep şi Irina Begu la sim‑
plu, Florin Mergea şi Horia Tecău 
la dublu.

Este pentru prima dată după 
18 ani când două românce ajung 
la simplu în turul patru, optimile 
de finală, la un turneu de Mare 
Şlem. Ultima astfel de situaţie s‑a 
înregistrat în 1997, când Ruxandra 
Dragomir şi Irina Spîrlea au 
ajuns cel puţin în „optimi” atât la 
Australian Open, cât şi la Roland 
Garros.

Irina‑Camelia Begu, locul 42 
WTA, a învins‑o, vineri, cu scorul 
de 6‑4, 6‑4, pe Carina Witthoft 
(Germania), locul 104 WTA, asi‑

gurându‑şi astfel 240 de puncte 
WTA, cu care va urca cel puţin 
până pe locul 34 în ierarhia mon‑
dială. În „optimi”, Begu va evolua 
în premieră cu sportiva canadiană 
Eugenie Bouchard, locul 7 WTA şi 

cap de serie numărul 7. Simona 
Halep, locul 3 WTA, a învins‑o, cu 
scorul de 6‑4, 7‑5, pe americanca 
Bethanie Mattek‑Sands. Evoluţia 
Simonei Halep a avut o scădere 
în setul secund, după ce a condus 

cu 5‑1. Adversara ei a egalat la 5, 
după singurele două break‑uri pe 
care le‑a reuşit în acest meci, dar 
în cele din urmă Halep s‑a impus 
după o partidă care a durat o oră 
şi 32 de minute.

Halep va juca în faza următoa‑
re cu sportiva belgiană Yanina 
Wickmayer, locul 80 WTA, care a 
trecut, tot vineri, cu scorul de 4‑6, 
6‑4, 6‑3, de italianca Sara Errani, 
locul 14 WTA. Halep a mai jucat de 
trei ori până acum cu Wickmayer, 
ultima dată în 2012, în faţa căreia 
nu a câştigat niciun set. „M‑a în‑
vins de fiecare dată când am ju‑
cat cu ea, dar următorul meci va 
fi altă poveste, pentru că mi‑am 
îmbunătăţit mult jocul. Am şansa 
mea de a o învinge, dar mă aş‑
tept la un meci foarte greu. Este 
foarte înaltă şi foarte puternică. A 
fost în Top 20 în trecut, o cunosc. 
Loveşte mingea foarte, foarte pu‑
ternic, serveşte bine. Trebuie să 
mă mişc rapid şi să‑mi fac jocul, 

să fiu agresivă şi să joc repede”, a 
declarat Halep.

La dublu masculin, perechea 
Horia Tecău/Jean‑Julien Rojer 
(România/Olanda), cap de serie 
numărul 6, s‑a calificat în op‑
timi după ce a învins, cu scorul 
de 6‑4, 6‑2, cuplul australian 
Chris Guccione/Lleyton Hewitt. 
Totodată, echipa Florin Mergea/
Dominic Inglot (România/Marea 
Britanie), cap de serie numărul 
14, a învins, cu scorul de 7‑6 (6), 
4‑6, 6‑2, cuplul argentinian Diego 
Schwartzman/Horacio Zeballo şi 
s‑a calificat în optimi, unde va în‑
tâlni principalii favoriţi ai turneu‑
lui, fraţii Bob şi Mike Bryan (SUA).

În schimb, la dublu feminin, 
cuplul Monica Niculescu/Vitalia 
Diatcenko (România/Rusia) a fost 
învins, cu scorul de 6‑1, 3‑6, 7‑6 (5), 
de perechea americană Raquel 
Kops‑Jones/Abigail Spears, cap 
de serie numărul 5.

Marian Căpăţînă

Irina Begu

Fotbal

 Emil Dică în tricoul Oţelului, alături  
de managerul sportiv Ovidiu Burcă - stânga
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Vânzări Garsoniere
• Vând urgent garsonieră Micro 39A, 
bl.C5, 4/4. 0746829466. (136406)
• Garsonieră Ţig.1, A2, renovată, 
25 mp, 64000 lei. 0747999950. 
(136636)
• Vând convenabil garsonieră, posibil 
sediu firmă. 0749527635. (136722)
• Vând garsonieră Port, îmbunătăţită. 
Variante. 0754394876, 0236310647. 
(136817)
• Vând garsonieră A2, et.2, Ţig.I, 
gresie, faianţă, aer condiţionat, li-
beră. 19500E. Fără intermediari. Tel. 
0743770080, 0747595855. (136823)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament 1 cameră, Micro 
21, etaj 1/4, îmbunătăţit, utilat nou, 
100.000 lei. Telefon 0746.501.750. 
(135624)
• 1 camera, stradal, etaj 3, simplu, 
apa trasa separat, pret 45000 lei. 
0741914099 (135915)
• Vând apartament o cameră, 44 mp, 
în Piaţa Centrală, la V-uri, liber şi cu-
rat. 0743140509. (136575)
• Vând apartament 1 cameră, 
4/4, Micro 38, făcut excepţional. 
0757620964. (136580)
• Vând apartament 1 cameră 
zona Centru. Telefon 0746362024. 
(136632)

Vânzări 2 camere
• P.F. 2 camere sdec îmbunătăţit, 4/4, 
Ţiglina I, zona Tribunal. 0722132735. 
(135018)
• IEFTIN! Auditor autorizat întocmesc 
certificate energetice.0745361206, 
0771485043. (135463)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandat, 4/4, mobilat +centra-
lă, 100000 lei. 0742038434. (135843)
• 2 decomandate, micro 20, sim-
plu, pret 30000 euro. 0741914099 
(135909)
• 2 camere tiglina 1, imbunatatit, 
pret 90000 lei. 0741914099 (135913)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata in-
tegrală. 0758030318. (136228)

• 2 decomandate,micro20,etaj4/5,s
implu.pret 130.000lei. 0741914099 
(136502)
• Vând/ schimb ap. 2 camere man-
sardă, Micro 21. Preţ 23500 E nego-
ciabil. 0752932642. (136619)

• P.F. vând ap. 2 camere, 50 mp, 
Centru, bl.R3, dec, parter, fără 
balcon, mobilat, utilat, contori-
zat, termopan, izolat termic ex-
terior, AC. Preţ negociabil 38000 
euro. Tel. 0745632727. (136624)

• Vând apartament 2 camere, parter, 
gresie, faianţă, termopan, uşă meta-
lică, Micro 13B, bl.C5, zonă liniştită. 
Tel. 0755455485. (136813)
• Vând urgent ap. 2 camere, zona 
Ţiglina 1 (PS12). Preţ negociabil. 
Telefon 0757698707. (136818)
• Vând apartament 2 camere, de-
comandat, 4/4, 39C. 0755468848. 
(136879)
• VAND AP 2 CAMERE CENTRALA 
TERMICA ZONA SIRET, SC. 10. PRET 
28 MII EURO. TEL.: 0741212605 
(137005)

Vânzări 3 camere
• Vând apartament 3 camere semi-
decomandat, în Centru. 0753112169, 
0722248191. (135871)
• 3 decomandate, micro 18, sim-
plu curat, spatios, 32000 euro. 
0741914099 (135911)
• 3 decomandate, micro 21, im-
bunatatit spatios, pret 48000 eu-
ro.0741914099 (135914)
• 3 camere Micro 40, et.IV, 98000 lei. 
Tel. 0754649817. (136271)
• Vând ap. 3 camere sdec, îmbună-
tăţit, Micro 39B, Y24/38, et.4, 110000 
lei neg. Tel. 0744928422. (136439)
• 3 camere,tiglina1,etaj1,simplu.110.
000lei. 0741914099 (136500)
• 3 decomandate, Micro 18, et9/12, 
spatios, curat, pret 139.000lei. 
0741914099. (136503)
• Vând apartament cu 3 camere 
Micro 40, bl.A6, ap.11, sc.1, et.1. 
(136841)
• Vând apartament 3 camere, et.2, şi 
garaj în Micro 39B. Tel. 0740034786. 
(136918)

Cumpărări 
1 cameră

• Cumpărăm garsonieră sau apar-
tament 1 cameră. 0747.708.566. 
(136870)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (134901)

• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (134902)
• Persoană fizică cumpăr aparta-
ment 2-3 camere prin credit. Telefon 
0765529713. (136586)
• Cumpărăm 2 camere în orice zonă. 
0742.686.917. (136872)
• Cumpar apartament cu 2 camere, 
0751021866 (136877)

Cumpărări 
3 camere

• Cumpar apartament cu 3 camere, 
0758069003 (136878)

Vânzări Case
• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (134904)
• Vilă str. Principală, utilităţi, Odaia 
Manolache, 40000 E negociabil. 
0743681382. (135074)
• Casă P+1, spaţiu comercial 90 
mp, pretabil sediu firmă, clini-
că, Domnească 167. 0746067055. 
(135198)
• Vând casă Piaţa Centrală. Telefon 
0754300041. (135374)
• Vând vilă Şendreni, teren proprie-
tate. Tel. 0740252428. (136001)
• Vilă Micro 17 (schimb cu apar-
tament+ diferenţă). 0756229535. 
(136413)
• Vând casă Arcaşilor, 310 mp, 
curte 600 mp, toate facilităţi-
le, preţ 225000 euro negociabil. 
0761444888. (136457)
• Vând casă sat Brăneşti, ST- 1350, 
SC- 250, toate utilităţile, posibili-
tate privatizare. Tel. 0745437560. 
(136462)
• Vând casă Cometei 4. 0740285777. 
(136469)
• Vând casă str. Culturii vizavi de 
Parfumul Teilor, 100 mp. Preţ 
68000 euro negociabil. 0747961727. 
(136625)

• VÂND CASĂ NOUĂ P+E, 
LA CHEIE, GALAŢI. TELEFON 
0755411328. (136639)

• Vând casă Zaclău. Telefon 
0755805116. (136672)
• Vând casă zonă bună. Tel. 
0336416716. (136674)
• Vând casă din BCA, în comuna Cuca, 
jud. Galaţi. Telefon 0740394447. 
(136712)
• Vând casă cu teren Tg. Bujor. 
0742961786. (136787)
• Vând casă nouă (sau schimb cu 
ap. 1-2-3 camere Galaţi); 3 came-
re, bucătărie, baie, fântână, fosă, 
sat Pădureni, str. Morii nr.18, oraş 
Mărăşeşti, jud. Vrancea. Preţ 1,5 mld 
negociabil. 0744798741. (136836)

• Vând casă bătrânească în sat 
Cişmele, comuna Smârdan, teren 
900 mp, vie, pomi fructiferi, la 
şosea, 15 km faţă de Galaţi. Preţ 
72000 lei negociabil. Telefon 
0722315912. (136935)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb apartament ANL carti-
er Dimitrie Cantemir, o cameră, la 
parter, cu 1-2 camere ANL Micro 13. 
0767522607. (136858)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Inchiriez garsoniera si aparta-
ment mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (133988)
• IEFTIN! Auditor autorizat în-
tocmesc certificate energetice. 
0771485043,0745361206. (135551)
• Închiriez regim hotelier. Avantajos. 
Telefon 0752850740. (135963)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, bl. 
A1, pentru birou, negociabil. Tel. 
0744531693. (136274)
• Gazdă pentru 1-2 băieţi sau fete. 
Condiţii de excepţie. 0743458600. 
(136362)
• Închiriez apartament 2 camere, 
baie+ bucătărie. Tel. 0752708394. 
(136389)
• Închiriez apartament 1 came-
ră, zona IREG, curat, îmbunătăţiri. 
0745510576. (136504)
• Închiriez ap. 2 camere Micro 19, 
bucătărie mobilată. 0745062391. 
(136572)
• Închiriez apartament, lux, Piaţa 
Centrală. 0752.960.301. (136613)
• Garsonieră birou, A6- Ţig.1, reno-
vată, poziţie excelentă, 170 E/lună. 
0747999950. (136635)
• Închiriez ap. 2 şi 1 camere, Centru. 
Tel. 0744779364. (136646)
• Închiriez apartament zona Piaţa 
centrală, 2 camere, mobilat, uti-
lat. Relaţii la telefon 0742373862. 
(136661)
• Închiriez garsonieră mobila-
tă, Viaduct, 400 lei. 0752158488. 
(136667)
• Închiriez ap. 2 camere, mobilat, 
Micro 19. Tel. 0743386168. (136676)

• Cameră mobilată, zona Centru, gaz-
dă. Telefon 0743349114. (136678)
• Garsonieră Ţiglina, A3, parter, 150 
euro. 0757805850. (136709)
• Închiriez/ vând apartament 4 ca-
mere, parter, privatizare, mobilat. 
0760275353. (136814)
• Închiriez garsonieră pentru birou. 
0740324602. (136825)
• Apartament 2 camere, nemobila-
te, reamenajat, Centru. 0740504638. 
(136857)
• Închiriez cameră casă, o persoană. 
0758923590. (136919)
• P.F. închiriez apartament 2 came-
re, mobilat, utilat, Micro 20- zona 
Cimitir Cătuşa, 600 lei. 0749404546. 
(136967)
• Închiriez garsonieră I2, Doja, 600 
lei. Tel. 0746123243. (136977)
• Închiriez garsonieră Ţiglina A3, par-
ter, pretabil birouri şi cabinete, dar şi 
de locuit. Tel. 0743366755. (136980)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţiu Mic.19, Trafic Intens. Exclus 
Alimentară. 0761633655. (133783)
• Spaţii depozitare şi birouri 12-80 
mp, toate utilităţile, parcare. Telefon 
0745549968. (135202)

• Închiriem spaţiu comercial în 
Mazepa I, bl.R1, et.1, în suprafaţă de 
90 mp, numai pentru birouri, cabi-
nete medicale, avocatură, notar etc. 
Relaţii telefon 0752291092. (135318)
• Spaţiu comercial, Micro 20, 50 mp. 
0757688443. (135358)
• Închiriez salon înfrumuseţare, lân-
gă Finanţe, Mazepa. Tel. 0744642131. 
(136007)
• Închiriez spaţiu 20 mp, 39B. 
0740078892. (136031)
• Închiriez spaţiu birouri, utilat, 2 
camere+ baie. Tel. 0752708394. 
(136388)
• 34 mp Micro 19. 0741242588. 
(136421)
• Cedez magazin mixt, parter bloc, 
zona Micro 18. Tel. 0751927555. 
(136486)
• Spatiu comercial central, 130mp, 
open-space, 7Euro/mp. 0745637013 
(136507)
• Oferim spre închiriere spaţiu 
comercial, 26 mp, ultracentral. 
0740921276. (136539)
• Închiriez chioşc stradal, în Galaţi, 
str. Barboşi aferent bl.O4, 30 mp. Tel. 
0722995220. (136546)
• Închiriez chioşc stradal, 16 mp, 
în Galaţi, str. Portului aferent 
Liceului de Marină. Tel. 0722995220. 
(136547)
• Spaţiu comercial lângă Billa 3, 
80 mp, toate utilităţile, ideal pen-
tru sală dans, birouri, videochat. 
0745549968. (136549)
• Hală 400 mp, construcţie nouă: bi-
rou, vestiar, baie, curent 220- 380V. 
Tel. 0744975515. (136617)
• Închiriez spaţiu comercial 20 mp, 
Centru. Tel. 0744779364. (136647)
• Închiriez garaj lângă Şcoala nr.31 
din Micro 38. Tel. 0744110286. 
(136698)
• Birou „Nespălata”, etaj, 900 lei. 
0762321440. (136747)
• Închiriez spaţiu comercial, str. 
Brăilei. Tel. 0753384190. (136752)
• Spaţiu 37 mp, în complex Ţiglina, 
350 E/l. 0741787800. (136775)
• Cedez contract închiriere spaţiu 
comercial magazin mixt, cu vad for-
mat. Tel. 0743851968. (136789)
• Închiriez spaţiu comercial 35 mp/ 
60 mp, str. Brăilei (Ada Marinescu) 
de preferinţă pt cabinete medicale, 
de avocatură, notariele, birouri. Tel. 
0746335083. (136838)
• Garaj de închiriat. Telefon 
0752492472. (136904)
• Închiriez garaj la curte, Mazepa 2. 
Tel. 0755224031. (136923)

Vânzări Terenuri
• Vand parcele Arcasilor intravilan 
vis-a-vis de gradinita. 0743877789. 
(135655)

• Vand loturi de case la DN 26 
vis-a-vis de FIGRAN. Relatii la 
tel: 0731359578 (135808)

• Vând teren intravilan 2100 mp, 
comuna Slobozia Conachi. Tel. 
0721629981. (136292)
• Vând 500 mp intravilan, com. 
Vânători. Tel. 0744934760. (136368)
• Teren 1100, Sat Costi, utilităţi. 
0741211335. (136467)
• Proprietar vând loturi case Sat 
Costi, în spate la Floricultura, apă şi 
curent. 0749466018. (136522)
• Vând 4000 mp teren în Smârdan, 
excelent locuinţe, comerţ, industrie; 
parcelabil. Tel. 0742679957. (136604)
• Vând două vetre casă, Tuluceşti. 
0755654560. (136630)

• Teren parcelabil vizavi de Metro, 
40000 mp, toate utilităţile, drum 
asfaltat, suprafaţă minimă 500 mp. 
0741010010. (136644)

• Loturi Sat Costi 12-14E. 0760664506. 
(136653)

• Vând 400-500 mp Sat Costi, cu 
utilităţi, 20 E/mp. Accept variante. 
0749466018. (136682)

• Vând teren arabil com. Cuca. te-
lefon 0757575232. (136687)
• Vând vatră casă 1500 mp, com. 
Folteşti. Preţ negociabil. Tel. 
0741356096. (136693)

• Vând teren Bariera Traian. 
Telefon 0755890723. (136791)

• Vând 800 mp, vecin Metro, con-
venabil. 0745576608. (136812)

• Teren Tuluceşti, cartier nou, 1250 
mp. Variante. 0744909527. (136829)

• Vând vatră casă com. Vânători. Tel. 
0746952146. (136882)

• Vând teren 600 mp, str. Tecuci 227. 
Tel. 0748318989. (136887)

• Vând 1700 mp Tuluceşti. Tel. 
0740050788. (136932)

• Vând 250 mp intravilan. Tel. 
0740050788. (136933)

• Vând 3600 mp livadă+ casă mobi-
lată. Tel. 0740050788. (136934)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr teren în extravilanul comu-
nelor Vânători şi Odaia Manolachi. 
Tel. 0755436183. (135096)
• Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0727750479. (135598)
• Cumpăr teren (casă veche) 200- 400 
mp, Coşbuc- Arcaşilor- Domnească. 
0743760067. (136431)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Spaţiu comercial 130 mp, Ada 
Marinescu. Telefon 0745594761. 
(135201)

• Vând hală cu platformă betona-
tă, Brăila, vad comercial excelent. 
0764630160. (135521)

• Spatiu comercial, zona-0, 160 
mp, amenajat modern, 72.000 
euro negociabil. 0722.377.122. 
(135644)
• Vând imobil istoric, deosebit- 
Centru. 0745594761 (136548)
• Vând magazin în funcţiune, cu 
toate dotările, la strada principa-
lă comuna Independenţa. Telefon 
0740048610. (136571)
• Vând fast-food shaormerie, în func-
ţiune, zona general. 0742020732. 
(136627)

Mica publicitate

Vânzări Auto
• Vând Peugeot 207 Diesel, 2009, 
4000 euro. Tel. 0726797197. (136393)
• Nisan 2011 Xtreil 4x4, Diesel, ex-
trafull; WTiguan 2008, 4x4, Diesel. 
Variante. 0743760067. (136430)
• Vând Ford Transit Custom L2, 
8+1, în garanţie, Diesel, 2.2, 100CP, 
54000KM, an fabricaţie 2014, impe-
cabilă. Tel: 0722636809. (136602)
• Golf 4 an 2004, 3500 E negociabil. 
0752932642. (136618)

• Vând VW Passat, 4 motion, 1,9, 
an fabricaţie 2000, Euro 2, 214000 
km, albastru. Tel. 0745517191, 
0745119348. (136897)

Cumpărări Auto
• Cumpăr auto după 2004. Asigur ra-
diere. 0743760067. (134863)
• Cumpăr Dacii Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (135832)

Cumpărări 
Electronice

• Cumpăr electrocasnice inclusiv 
defecte. Tel. 0745353977. (135955)

Matrimoniale
• 54 ani, titrat, fără vicii, doresc cu-
noştinţă doamnă 40-55 ani. Rog in-
formaţii şi foto la telefon 0755649327 
şi la email: sebastian195838@yahoo.
com (136553)

Întâlniri pe fir
• Ofer plăceri. 0756708959. (136978)

Cătălin Barcan 0731 240 401
Sorin Cara 0731 240 400
Laurian Popa 0729 550 315
Adelina Mărgărit 0725 348 675

DEPARTAMENT PUBLICITATE

CONSILIUL LOCAL GALAŢI
În conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, se convocă în şedinţă ordinară  Consiliul Local al municipiului Galaţi, în data de 29 01 2015,  ora 
16.00, în sala de şedinţă de la  sediul Instituţiei Prefectului, având următoarea  ordine de zi:

1.  Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a man-
datului de consilier local și a celui de viceprimar a dom-
nului Radu Cosca;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de 
consilier local al domnului POTÎRNICHE GHEORGHE;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

3. Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

4. Proiect de hotărâre privind transmiterea din administra-
rea Consiliului Local al municipiului Galaţi în administrarea 
Poliţiei Locale Galaţi a imobilelor în suprafaţă construită de 
123,00 mp, situate în Galaţi, str. Traian, nr. 254;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Strategiei de 
alimentare cu energie termică a municipiului Galaţi”;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adiţional 
la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de 
administrare a domeniului public și privat al municipiului 
Galaţi nr. 112124/01.01.2010;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului "Planul 
lucrărilor de interes local ce se vor executa de persoanele 
stabilite prin Legea nr. 416/2001 privind venitul minim ga-
rantat și Legea nr. 272/2004 privind protecţia și promovarea 
drepturilor copilului”;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei 
de avizare a lucrărilor de intervenţii la obiectivul "Reparaţii 
capitale reţea canalizare bl. I1, I2 str. Domnească”;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de 
avizare a lucrărilor de intervenţii la obiectivul "Sala Sportur-
ilor – Măsuri suplimentare privind securitatea la incendiu”;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea termenului pen-
tru depunerea sau completarea dosarelor, în vederea 
repartizării unei locuinţe aflate în administrarea Consiliului 
Local Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

11. Proiect de hotărâre privind stabilirea destinaţiei de 
birouri pentru unele camere situate în clădirea "Sediu Dis-
pecerat, Metrologie Legală, str. Crizantemelor, nr. 6, Galaţi” 
a Societăţii APATERM S.A. Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanis-
tic de Detaliu, pentru terenul situat în intravilanul municipiu-
lui Galaţi, U.T.R. 49, str. Combinatului, nr. 5B;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

13. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei școlare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular 
din municipiul Galaţi pentru anul școlar 2015-2016;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

14. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local al mu-
nicipiului Galaţi pentru organizarea Programului “Şcoală după 
școală” în cadrul Scolii Gimnaziale “Dan Barbilian” Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi

15. Proiect de hotărâre privind repartizarea excedentului 
bugetului local în anul 2015;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
16. Proiect de hotărâre privind încuviinţarea angajării unui 
avocat de Cantina de Ajutor Social Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii spaţiului 
medical situat în Galaţi, Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 25, Bloc 
F, Parter, Laboratorului de tehnică dentară Susanu I. Petruţa;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării 
spaţiului medical, situat în Galaţi, Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 
25, Bloc F, Parter, domnului dr. Susanu I. Claudiu;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii 
și a organigramei Căminului pentru Persoane Vârstnice 
"Ştefan cel Mare și Sfant” Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu 
lunar de întreţinere pentru Centrul Financiar Creșe Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de 
întreţinere în Centrul Medico-Social Pechea pentru anul 2015;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu 
lunar de întreţinere în Centrul Multifuncţional de Servicii 
Sociale Galaţi, pentru anul 2015;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu 
lunar de întreţinere în Căminul pentru Persoane Vârstnice 
"Sf. Spiridon” Galaţi, pentru anul 2015;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
24. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu 
lunar de întreţinere în Căminul pentru Persoane Vârstnice 
"Ştefan cel Mare și Sfânt” Galaţi, pentru anul 2015;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
25. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 
de organizare și funcţionare a Primăriei Municipiului Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanis-
tic de Detaliu pentru terenul situat în intravilanul municipiului 
Galaţi, U.T.R. 2, str. Daciei, nr. 11;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanis-
tic de Detaliu pentru terenul situat în intravilanul municipiului 
Galaţi, U.T.R. 32, str. Panait Istrati, nr. 1 A;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
28. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public 
în domeniul privat al municipiului Galaţi a unor mijloacelor 
fixe aflate în concesiunea Societăţii APATERM S.A. Galaţi, 
precum și scoaterea lor din funcţiune în vederea casării;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
29. Proiect de hotărâre privind asocierea municipiului Galaţi 
cu Federaţia Română de Tenis în vederea desfășurării 
competiţiei internaţionale Cupa Federaţiei la Tenis;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
30. Proiect de hotărâre privind alegerea unui viceprimar al 
Municipiului Galaţi;

Iniţiator: Marius Stan- Primarul municipiului Galaţi
31. Interpelări, intervenţii, cereri;
32. Diverse.

Vând Fiat Doblo 1,3 Diesel, 75 
CP, 5 locuri (autoutilitară), an fa
bricaţie 2006, km reali, închidere 
centralizată, proiectoare ceaţă, 
aer condiţionat, revizii la zi, la 
reprezentanţă. Prim proprie
tar persoană juridică. Preţ 
3.500 euro, negociabil. Telefon 
0729.550.315.

Vând Fiat Doblo 1,3 Diesel, 75 
CP, 5 locuri (autoutilitară), an 
fabricaţie 2007, km reali, închi
dere centralizată, proiectoare 
ceaţă, aer condiţionat, revizii 
la zi, la reprezentanţă. Prim 
proprie tar persoană juridică. 
Preţ 3.500 euro, negociabil. 
Telefon 0729.550.315.

Vând Ford Transit 2,4 Tdci, 125 
CP, 17+1 locuri, an fabricaţie 
2009, înmatriculat 2010, 57.000 
km reali, închidere centralizată, 
ABS, tahograf, trapă, revizii la zi, 
la reprezentanţă. Prim proprie
tar persoană juridică. Telefon 
0729.550.315

A
R

H
IV

A
 „V

L
“



[Publicitate
Sâmbătă - Duminică, 24 - 25 Ianuarie 2015

8
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

Oferte de Serviciu

• Societate de contabilitate anga-
jează contabil cu experienţă. CV 
la e-mail: ana_expert@yahoo.com 
(134205)

• Angajez un cofetar, un patiser şi 
o vânzătoare magazin alimentar. 
Rog seriozitate. Salariul foarte 
bun. 0752428939, 0728139494. 
(134996)

• Firmă locală angajează urgent, 
pentru Ş.N. Damen, lăcătuşi navali, 
sudori CO2, polizatori. Se cere cu-
noaşterea+ citirea documentaţiei 
de execuţie de la nivel mediu în sus, 
autorizat cu o societate de clasifica-
re. CV-urile la adresa: birou.galati@
gmail.com pentru selecţie+ interviu 
telefon 0758563976. (135121)

• RESTAURANT PIZZERIE ANGA
JEAZĂ OSPĂTĂRIŢE BARMANIŢE. 
0749774123. (135592)

• Angajez vânzătoare restaurant 
King, zilnic între orele 11,00-20,00. 
(135705)

• Angajăm instalator sudor, lăcătuş 
sudor, faianţar cu experienţă. Tel. 
0753990351. (135969)
• Agenţie de turism angajează agent 
de turism. Relaţii la 0751200061. 
(135985)
• SC angajăm muncitori în indus-
tria confecţiilor textile cu sau fără 
experienţă şi confecţioneri textili. 
Telefon. 0236.320024. (136003)

• Şofer TIR prelată pentru intern. 
0788478907. (136050)
• Societate comercială angajează 
tehnician sisteme alarmă/ electri-
cieni. CV: forumbusinessgl@gmail.
com. Telefon 0745540261. (136062)

• Angajez consultant bancar cu 
experienţă în vânzări directe. 
CV la: marian1alexe@yahoo.com 
(136098)
• Sală de joacă „Club X şi O” anga-
jează animatoare cu experienţă. Tel. 
0745548805. (136113)
• SC angajează şofer pe TIR, cu expe-
rienţă. Tel. 0746669344. (136126)
• Angajăm vulcanizator cu sau fără 
experienţă. Telefon 0723372778. 
(136137)
• Angajez coordonator parc auto. 
CV-urile pe: nic_nic36@yahoo.com 
(136153)

• Societate comercială angajează 
personal calificat în vederea lu-
crului în străinătate pentru urmă-
toarele meserii în domeniul na-
val: coordonator lucrări vopsito-
rie; coordonator lucrări izolaţie-
tâmplărie; vopsitori; sablatori; 
pistolari; pregătirea suprafeţei; 
tâmplari; izolatori; sudori; lăcă-
tuşi; tinichigii; aplicatori podele. 
Contact 0733943802. (136163)
• Societate comerciala angajea-
za bucatari. Rel. tel. 0740/000693. 
(136218)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar, Micro 19. 0744614980. 
(136222)
• Vânzător magazin, minim studii 
medii, permis B, apt efort fizic, 
experienţă în comerţ. Mail: ma-
gazin97@yahoo.com (136297)
• Casa Gustului angajează ospătari şi 
barmani. Tel. 0748062168. (136303)

• Societate comercială anga-
jează: operator încărcător 
frontal Cat 972; operator Fuchs 
340 MHL; lăcătuş mecanic în-
treţinere; şofer Dumper; mun-
citor necalificat. 0755679241, 
0757756464. (136307)

• Angajez urgent LĂCĂTUŞI 
CONSTRUCTORI NAVALI, cu ex-
perienţă. Cerem şi oferim serio-
zitate. Salariu motivant şi posi-
bilitatea de contracte externe. 
0747859564. (136341)

• Angajez barmaniţă pentru cafe 
bar. 0753669207. (136364)

• Angajez muncitoare pentru spălă-
torie auto. 0747469534. (136365)
• Caut muncitori calificaţi construcţii 
case de lemn, amenajări interioare- 
exterioare, pentru lucru în Franţa. 
Tel. 0733113638. (136370)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Tel. 0752708394. (136387)
• Cafenea din zona centrală anga-
jează: Ospătar si ajutor de bucătar 
cu experienţă şi referinţe. Relaţii la 
telefon: 0729 218748 zilnic între ore-
le 9:00-13:00. (136390)
• Angajez vânzătoare magazin non 
stop. Telefon 0755996883. (136392)
• SC angajează şofer profesionist. 
CV-uri la fax 0236465575, email: co-
mercial.galati@blackseasuppliers.ro 
(136395)
• Angajez vânzătoare pentru ma-
gazin alimentar, Piaţa Centrală. Tel. 
0743564818. (136396)
• Angajez personal care vrea să lu-
creze ca măcelar. Tel. 0743564818. 
(136398)
• SC angajează bucătar, ospătar. Tel. 
0757594514. (136417)

• Angajăm vânzătoare la tarabă. 
0743610142, 0726143974. (136432)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar M17. Tel. 0748282229. 
(136434)
• Reprezentanţă auto angajează 
proaspăt absolvent liceu/ facul-
tate profil auto sau tehnic pen-
tru formare în aprovizionarea cu 
piese auto. Se cer cunoştinţe PC. 
CV-urile se primesc pe email: ser-
vice@autouniversal.ro (136440)
• Reprezentanţă auto angajează 
consilier vânzări piese auto. Se 
cer cunoştinţe şi experienţă în 
domeniu. CV-urile se primesc pe 
email: piese@autouniversal.ro 
(136441)
• Restaurant Blue Acqua angajează 
bucătar cu experienţă. Relaţii la te-
lefon 0755.070.093. (136451)
• Angajez şofer pe Volvo articulată şi 
Volvo 8x4. relaţii la nr. 0756930095. 
(136472)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0744348493. 
(136485)

• Angajăm agent pentru distribu-
ţie butelii aragaz. Salariu motivant, 
maşină şi telefon de serviciu; zona 
Galaţi- Brăila- Vrancea. CV-uri pe 
adresa: gplautogl@gmail.com 
(136501)
• Angajez sofer profesionist trans-
port persoane, toate categoriile cu 
experienta ! cv-urile se depun la 
sediul agentiei tst turistik din b-dul 
siderurgistilor 42. (136505)
• Angajăm reprezentanţi vânzări, 
relaţii cu publicul cu sau fără ex-
perienţă. Salariu 900 lei+ bonu-
suri. 0747805194. (136512)
• Fabrică de confecţii textile anga-
jează maşiniste cu experienţă. Tel. 
0741479807. (136513)
• Angajez vânzătoare aprozar, car-
tier ICFrimu. Telefon 0745453177, 
între orele 9,00-16,00. (136533)
• Angajăm şoferi cat. C.E+ ADR. 
Telefon 0755084337. (136573)

• SC angajează electricieni na-
vali cu experienţă în conexiuni, 
sudori electric pentru montaj 
trasee cablu, lăcătuşi navali cu-
noscători de plan. Se oferă sala-
riu atractiv+ tichete masă. Relaţii 
telefon 0724364671. (136578)

• SC GINAVIDOR TRANS SRL 
Galaţi angajează în condiţii 
deosebit de avantajoase con-
ducători auto cat. B,C,E pen-
tru transport marfă intern şi 
internaţional. CV-uri email: 
transginavidor@yahoo.com 
(136582)

• CERAGEM angajează cosmetician 
kinetoterapeut şi asistent medical, 
cu sau fără experienţă. Detalii la 
adresa: str. Brăilei nr.20A, et.2 (în 
clădirea de lângă restaurantul chi-
nezesc) sau la telefon 0729147186. 
(136588)

• Angajez personal spălătorie auto 
str. Saturn- Uzina de Apă. (136597)
• SC angajează frizeri. Telefon 
0746230161. (136626)
• Fast-food shaormerie angajez per-
sonal cu experienţă. 0742020732. 
(136628)
• Angajez pizzari, brutari, bucătari, 
personal bucătărie. Salariu 1000- 
1500. Interviu 12,00-13,00, Corabia 
Piraţilor, Traian 2B. (136641)
• Angajez lucrător pentru biju-
terii handmade. Tel. 0745519111. 
(136642)
• Angajez modelator pâine- covrigi 
şi vânzătoare. Tel. 0729030817. 
(136648)
• SC angajează tâmplari în aluminiu 
şi PVC. Tel. 0722480031. (136649)
• SC angajează croitoreasă cu ex-
perienţă în lucrul pe comandă. Tel. 
0721243368. (136650)
• Angajez personal în vederea in-
struirii şi angajării în meseria de in-
structor auto. 0753883502. (136651)
• Angajez instructor auto. Telefon 
0753883502. (136652)

• Cafenea „Studio Cafe” (Dunărea 
Mall, et.2) angajează barmani-
ţă- ospătăriţă. Relaţii la telefon 
0747144692. (136654)
• Societate angajeaza femeie servi-
ciu cu experienta. Tel: 0720546938 
(136668)
• Angajăm inspector SSM. Email: an-
gajari@ssmgalati.ro (136706)

• S.C. angajeaza tubulatori cu 
experienta in domeniul na-
val si sudori in teava ;Co2 si 
Tig (argon). Salar de 3000 lei/
luna . Relatii la tel.0757065426 
(136710)

• Angajez vânzătoare. Telefon 
0741169359. (136716)
• GAMACRIS DISTRIBUŢIE SRL an-
gajează, pentru distribuţie în Galaţi 
manipulanţi mărfuri în depozit şi şo-
feri categoria C, cu atestat transport 
mărfuri domiciliul stabil în Galaţi. 
CV-urile se primesc pe email: distri-
butie@gamacris.ro sau la sediul din 
str. Unirii nr.178B. (136719)
• Patisimo angajează patiseri, mode-
latori aluat şi muncitori necalificaţi 
în vederea calificării. Cei interesaţi 
vor trimite CV la office@patisimo.ro 
sau 0236411583. (136724)
• NELFIACOM IMPEX angajează pen-
tru punct de lucru Vânători (se asi-
gură transport) cocător (cu şi fără 
experienţă), ambalator manual. 
Telefon 0745667058. (136731)
• Angajez vânzătoare magazin con-
fecţii damă, în depozit M39, experi-
enţă. Tel. 0747869604, 0748767310. 
(136744)
• Angajez persoană în cunoştinţă 
de contabilitate primară. Telefon 
0757672832. (136745)
• Restaurantul AZTEQdelSOL anga-
jeaza personal. Depunerea CV. la 
DUNAREA MALL, etaj2. (136777)
• SC angajează sudori CO2, lăcă-
tuşi navali, tubulatori pt Şantier 
Naval Damen. Tel. 0766804405, 
0740094521. (136783)
• Depozit farmaceutic din Vânători 
angajează asistenţi farmacie. CV: 
roservpharmaoff ice@gmail.com 
(136788)

• Angajez personal vulcani-
zare, cu experienţă. Telefon 
0755890723. (136790)

• Angajez operatoare jocuri elec-
tronice şi bar, cu experienţă. Tel. 
0752302980. (136808)
• Angajăm şoferi profesionişti, cat. 
C+E, cu experienţă minim 2 ani. 
Relaţii telefon 0731838172, între 
orele 8,00-17,00. (136809)
• Societate comercială angajează 
vânzătoare pentru tarabe hală aco-
perită. Tel. 0758510534. (136811)

• SUPER BINGO METROPOLIS an-
gajează agenţi vânzări stradali. 
0758224271. (136816)

• Angajez vulcanizator şi gestionară 
depozit anvelope SH. 0744909527. 
(136828)
• Angajez personal pentru spălă-
torie auto, cu experienţă. Telefon 
0752849876. (136840)
• Companie internaţională selec-
tează personal de vânzări cu scopul 
formării de manageri. CV la: con-
sultant_manager_vanzari2015@ya-
hoo.com (136844)

• SC angajeaza: 1.Muncitor 
necalificat (spalator utilaje). 
Cerinte: (preferabil) cunos-
tinte despre functionarea si 
utilizarea pompelor de spalat 
de inalta presiune si permis 
de conducere cat. B, C si/sau 
calificare operator utilaje. 2. 
Electrician auto si/sau electro-
nist automatizari industriale. 
Cerinte: (preferabil) cu expe-
rienta in reparatii instalatii 
electrice utilaje de construc-
tii, permis de conducere cat. 
B, C, E si lb. engleza la nivel 
de conversatie. 3. Sudor elec-
tric si autogen cu experienta. 
Cerinte: Cunostinte temeinice 
de sudura MIG- MAG, expe-
rienta in confectii metalice si 
(preferabil) permis cat. B+C. 
Persoanele interesate sunt ru-
gate sa trimita CV detaliat cu 
copii dupa actele de califica-
re la fax: 0336 401 268 sau pe 
email la adresa emiliac@phxs-
lag.com. (136862)

• Primăria com. Cuca organizează 
concurs, în data de 10.02.2015, pen-
tru ocuparea funcţiilor publice: 1) 
Inspector asistent la compartimen-
tul financiar contabil; 2) Inspector 
asistent la compartimentul achiziţii 
publice. Relaţii telefon 0762207502 
sau 0236331124. (136867)

• SC Moldovulcan SA, anga-
jează în conţiile legii, electri-
cian tensiune medie si joasa si 
conducator auto cu atestat de 
transport persoane si marfa. 
Relaţii la tel.0236/492102. CV-
urile pot fi lasate la sediul fir-
mei din str. Fagului, nr. 6. la fax.
nr.0236465349 sau e-mail: mol-
dovulcan@gmail.com (136874)

• Societate comercială angajează 
sudori electric şi autogen pentru 
lucrări de mentenanţă pe plat-
forma siderurgică. Se cere expe-
rienţă şi seriozitate. Se oferă sa-
lariu motivant+ tichete de masă. 
Relaţii la telefon 0744640639. 
(136917)

• S.C. angajează personal spălăto-
rie auto. 0744.426.515. (136938)
• Angajez barman- ospătar, 
„NOEMYY”, Ţig.1, bl. A6-A7. (136948)
• SC Asim Trading SRL angajează 
motostivuitorist. Cerinţe: atestat 
motostivuitorist, seriozitate, capa-
citate de lucru în echipă. Relaţii la 
telefon 0758073256. (136951)
• Angajăm electrician autorizat 
ANRE, vechime minim 3 ani, permis 
de conducere. CV-urile la: mitrofan-
nastase@gmail.com (136970)
• Angajez frizer cu experienţă. 
Telefon 0756538026. (136971)
• Angajez bucătar fast food. Tel. 
0723563587. (136973)
• Angajăm MANIPULANT şi 
PERSOANĂ CU EXPERIENŢĂ în 
VÂNZĂRI, GESTIUNE, RECEPŢII 
etc, permis B. Mail: magazin97@
yahoo.com (136995)
• Angajez barmaniţă cafe bar zona 
IREG, cu sau fără experienţă, fără 
limită de vârstă. Salariu net 1000 
lei. Doresc seriozitate. 0740966928. 
(136996)

• Cameriste, ospătari, buca-
tari, personal curăţenie, per-
sonal intreţinere (electricieni), 
personal plajă, recepţioneri, 
majordomi, maseuri/cosme-
ticieni, salvamari, animatori. 
LIMBA ENGLEZA. Contracte 
6-8 luni Grecia. CV la info@
studline.ro (137003)

• SC ANGAJEAZă OPERATORI UTILAJE 
(EXCAVATOARE, INCARCATOARE 
FRONTALE, BULDOEXCAVATOARE). 
RELATII LA TELEFON 0742402478 
(137004)
• ANGAJAM VANZATOARE CU 
EXPERIENTA PENTRU MAGAZIN 
ALIMENTAR. TELEFON 0731839325. 
(137006)
• NIGHTCLUBBAR-AUSTRIA-
VIENA, ANGAJEAZA IN ACEASTA 
PERIOADA, CU FORME LEGALE, 
FETE (18 ANI IMPLINITI), CU ASPECT 
FIZIC PLACUT, PE POST DE DAME 
DE COMPANIE (NE)PROFESIONISTE. 
SALARIU 1500-2000 EURO PE LUNA 
SI COMISION LA CONSUMATIE. 
PLATA IN FIECARE DIMINEATA. SE 
OFERA CAZARE. DORITOARELE 
POT OBTINE SI ALTE INFORMATII 
DIRECT DE LA ANGAJATOR(PATRON 
AUSTRIAC). TEL: 00436814902077. 
(137007)

Cereri de Serviciu
• Îngrijesc o bătrână. Tel. 0755236874. 
(136215)
• Posesor permis cat. B,C,E soli-
cit angajare. Telefon 0765529713. 
(136587)

Prestări Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, congelatoa-
re, lăzi, MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, 
GARANŢIE. 0741523857, 0236334137. 
(134870)
• Alpinişti utilitari executăm termoi-
zolaţii, tâmplărie Al-PVC, zidim bal-
coane. 0745209979. (135194)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ prin carotare. 0745209979. 
(135195)
• VLAICU INSTAL execută instalaţii 
sanitare, termice, electrice, gaze; 
amenajări interioare. 0743614639, 
0749669436. (135222)
• OFERTĂ! AMENAJĂRI INTERIOARE, 
CEL MAI MIC PREŢ. 0748537106, 
0753956797. (135828)

• Reparaţii TV, maşini spălat. 
0742304757. (135802)

• Infiinţări lichidări firme, trei 
zile,ieftin,srl,pfa, i.i. 0752904043 
(135223)

• Executăm instalaţii sanitare, termi-
ce, centrale termice, apometre, re-
paraţii subsoluri. Preţuri negociabi-
le, seriozitate. 0755345456. (135317)
• REPARAŢII FRIGIDERE, congelatoa-
re, MAŞINI SPĂLAT, AC. Rapid, ieftin, 
la domiciliul clientului. LUCRĂRI 
PROFESIONALE, GARANŢIE. 
0753862501, 0768796861. (135714)
• Schimb tapiţerii, repar canapele. 
0755378221. (136354)
• Instalator sanitar, diverse repa-
raţii casnice. 0741568549.
• Executăm amenajări interioare 
şi exterioare la preţuri avantajoa-
se. Tel. 0746924269, 0756415197. 
(136404)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă. Seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(136468)
• Instalator montaje băi, bucătării, 
calorifere- boilere. 0758294335. 
(136528)
• Execut lucrări de amenajări inte-
rioare şi exterioare, izolaţii blocuri, 
montaj acoperişuri. Tel. 0748970126, 
0747539835. (136666)
• Zugrăveli, gresie, faianţă, zidă-
rii, instalaţii sanitareşi electrice. 
0754545828. (136670)
• TRANSPORT marfă, mobilă în ţară şi 
local. Telefon 0757307294. (136689)
• EXECUTAM AMENAJARI INTERIOARE 
SI EXTERIOARE.0747613942 (136723)
• Executăm amenajări interioa-
re, mansarde, tablă Lindab. Tel. 
0747520203. (136734)
• Rigips, parchet, lambriuri, case-
tat. tel. 0757540508, 0765621078. 
(136842)
• Montăm, şlefuim, recondiţionăm 
parchet lemn masiv. Utilaje profe-
sionale Kunzle Tasin. 0724871337. 
(136968)

Cumpărări Diverse

• Magazin antichităţi cumpără 
pictură, obiecte decorative, di-
verse. 0236.315033, 0740.562770. 
(134908)
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0751167540. 
(135154)

Diverse

• ANUNT PUBLIC SC ArcelorMittal 
Galati SA, cu sediul in mun. Galati, 
str. Smardan nr. 1, judetul Galati, 
anunta publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul “Desfiintare mijloace fixe 
din Halda de Zgura si Frontul 5 
Tranzbordare”, amplasat in mun. 
Galati, str. Smardan, nr. 1, jud. Galati, 
platforma industriala. Informatiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul APM Galati, str. 
Regimentul 11 Siret, nr. 2 si la sediul 
SC ArcelorMittal Galati SA cu sediul 
in mun. Galati, str. Smardan nr. 1, 
judetul Galati, in zilele de luni pana 
joi intre orele 8.30 – 16.00 si vineri 
intre orele 8.30 – 13.30. Observatiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
APM Galati, str. Regiment 11 Siret, 
nr.2. (136947)
• ANUNT PUBLIC COMPANIA 
NATIONALA ADMINISTRATIA 
PORTURILOR DUNARII MARITIME 
SA (C.N. A.P.D.M.), SC PORT 
BAZINUL NOU SA, SC METALTRADE 
INTERNATIONAL SRL, titulari ai pro-
iectului “Platforma multimodala 
Galati – înlăturarea blocajelor majo-
re prin modernizarea infrastructurii 
existente şi asigurarea conexiunilor 
lipsă pentru reţeaua centrală Rhin-
Dunare/Alpi”, anunţă publicul inte-
resat asupra luării deciziei etapei de 
încadrare de către A.P.M. Galaţi în 
cadrul procedurii de evaluare a im-
pactului asupra mediului, fără eva-
luarea impactului asupra mediului, 
pentru proiectul “Platforma multi-
modală Galaţi – înlăturarea bloca-
jelor majore prin modernizarea in-
frastructurii existente şi asigurarea 
conexiunilor lipsă pentru reţeaua 
centrală Rhin-Dunare/Alpi” propus 
a fi realizat în Zona Port Bazinul Nou 
– Triaj CFR (Gara Bazin) – DN2B – str. 
Calea Prutului, Galaţi, judetul Galaţi. 
Proiectul deciziei de încadrare şi 
motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul A.P.M. Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret , nr. 2, în zilele 
de luni-joi între orele 8.30-16.00 şi 
vineri, între orele 8.30-13.30 precum 
şi la următoarea adresa de internet. 
http://apmgl.anpm.ro – reglemen-
tări – acordul de mediu – proiect 
decizie etapa de încadrare. Publicul 
interesat poate înainta comentarii/
observaţii la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 5 zile de la 
data publicării prezentului anunţ, 
până la data de 28.01.2015 (136954)

Se află rePede...
Mică Publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă, Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

SC SERVLAND SRLNEW!

OFERA URMATOARELE SERVICII

PROIECTARE SI CONSULTANTA 
in domeniile:

drumuri,
poduri,
cai ferate,
alimentari cu apa si canalizari,
edilitare,
constructii din beton si metal.

De asemenea, intocmim documentatii complete pentru proiecte
cu fonduri europene, pentru autoritati publice si persoane
private.
e mail: servland2@yahoo.com telefon: 0236 459 039

ANUNŢ PUBLIC
COMPANIA NAŢIONALĂ ADMINISTRAŢIA PORTURILOR 

DUNĂRII MARITIME SA (C.N. A.P.D.M. SA), PORT 
BAZINUL NOU SA, METALTRADE INTERNATIONAL SRL,

titulari ai proiectului

“Platforma multimodală Galaţi – Înlăturarea blocajelor 
majore prin modernizarea infrastructurii existente și 
asigurarea conexiunilor lipsă pentru reţeaua centrală 

RIHN-DUNĂRE/ALPI”,

anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de în-
cadrare de către A.P.M. Galaţi în cadrul procedurii de evalu-
are a impactului asupra mediului, fără evaluarea impactului 
asupra mediului, pentru proiectul „Platformă multimodală 
Galaţi – Înlăturarea blocajelor majore prin modernizarea in-
frastructurii existente și asigurarea conexiunilor lipsă pen-
tru reţeaua centrală Rihn-Dunăre/Alpi” propus a fi realizat 
în zona Port Bazinul Nou – Triaj CFR (Gara Bazin) – DN2B 
– str. Calea Prutului, Galaţi, judeţul Galaţi.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o 
fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret, nr.2, în zilele de luni-joi între ore-
le 8:30 – 16:00 și vineri, între orele 8:30 – 13:30, precum 
și la următoarea adresă de internet: http://apmgl.anpm.ro/
reglementari/acordul de mediu/proiect de decizie etapa de 
încadrare.

Publicul interesat poate înainta comentarii / observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de 
la data publicării prezentului anunţ.A
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Vânzări Diverse
• Vând utilaje tâmplărie PVC, 
stare excepţională. 0764630160. 
(135522)

• Vând loc de veci Cimitir „Eternitatea”. 
0754292884, 0749919237. (136151)
• Vând urgent loc veci Cimitirul Sf. 
Lazăr, cu lucrare de marmură. Tel. 
0755561433. (136237)
• Vând căruţă cu doi cai, complet 
echipată. Tel. 0743564818. (136399)
• Vand rezervoare/butoaie/bazine 
tip IBC de 1000 litri. Preturi de la 250 
lei/buc. 0744477820 (136497)
• Vând vin Nohan alb, 5 lei/l. Tel. 
0727308886. (136534)
• Vând două locuri de veci, pozi-
ţie bună, Cimitir „Sf. Lazăr”. Tel. 
0733801578. (136541)
• Vând porci 8 lei/kg negociabil. 
Telefon 0743797911. (136577)
• Vând balast, nisip, pietriş, piatră 
spartă. transport 3,5-35 tone. Tel. 
0758944020. (136665)
• Vând găini tinere, rasă outoare 
peste 1,50 kg. 0757307294. (136690)
• Vând găini de carne, 4 kg. 
0757307294. (136691)
• Vând piatră plată, naturală, de 
munte, pentru pavat, 24 lei mp. 
0757307294. (136692)
• Vând loc veci ultracentral, 
Eternitatea, 7000 lei. Tel. 0755746477. 
(136819)
• Vând urgent lemne foc, fag, tăiate- 
1 tonă. Tel. 0747236020. (136837)

Propuneri 
de Afaceri

• S-a deschis CASA DE AJUTOR 
RECIPROC MOLDOVA GALAŢI. Oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sala-
riaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut ma-
xim 25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (135590)
• Vand 3 restaurante,zona 0, 
amenajate+ echipate modern, 
Capacitate totala 500 persoane, 
SC 2080 mp pe teren 1280 mp 
proprietate din care 325 mp cur-
te; Pret total 825.000 euro nego-
ciabil, partial variante imobiliare, 
auto. 0722.377.122. (135643)

Cursuri
• Curs de masaj. Diplomă re-
cunoscută. Tel. 0754959989. 
(136671)

Licitaţii
• Asociaţia de Proprietari nr.300 
scoate la licitaţie serviciu de ve-
rificare periodică a instalaţiei de 
gaze în vederea intrării în confor-
mitate cu legislaţia pentru 200 ap, 
marţi, 27 ianuarie, ora 17,00. Telefon 
0236450071. (136881)
• Primaria Schela organizeaza licita-
tie publica in data de 17.02.2015, ora 
10, in vederea concesionarii unei su-
prafete de 1 ha teren, situata in T83, 
P724/2, lot 1/2/1, proprietate a co-
munei. Pretul de pornire la licitatie 
este de 163.08 euro/ha/an. Ofertele 
se depun la sediul Primariei Schela 
pana la data de 16.02.2015. Relatii la 
tel. 0236-828100. (136969)

Meditaţii
• Meditez matematică clasele III-VIII. 
0742045272. (135493)
• Română şi franceză, orice nivel. 
0236469164, 0763913542. (136821)
• Profesor matematică, pregătesc 
examene. Avantajos, intensiv. 
0743016243. (136848)

Pierderi
• Pierdut certificat constatator sediu 
social Bararu Oana PFA. Se declară 
nul. (136888)
• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Rusu Diana Ionela. 
Se declară nule. (136893)
• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Stan Elena. Se de-
clară nule. (136894)
• Pierdut carnet student pe numele 
Yildiz Sinan. Se declară nul. (136921)

Diverse 
Prezicătoare

• Clarvăzătoarea Roxana dezleagă 
farmece, cununii, împacă cupluri 
despărţite, ghiceşte, rezolvă orice 
problemă. 0740771190. (135946)

• Sunteţi dezamagit în dragoste, nu 
aveţi spor, suferiţi de boli incurabi-
le? Puterile doamnei Aurica vă sca-
pă de farmece în 5 ore. Rezolvare 
garantată. Apelaţi 0753704462, 
0731203412. (136915)

Decese

• Asistentul principal Tofan, au-
torizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0744477943. (134820)

• Cu durere anunţăm stingerea 
din viaţă a celei mai dragi bunici, 
ANDRONACHI DUMITRA. Dumnezeu 
s-o ierte. Nepoţii. (136834)
• Cu regret în suflet ne luăm rămas 
bun de la dragul nostru tată şi bu-
nic, DUMITRU FLORESCU. Te vom 
iubi mereu. Dumnezeu să te ier-
te! Defunctul este depus la capela 
Cimitirului „Sf. Lazăr”, iar înmormân-
tarea va avea loc duminică, 25 ianu-
arie, la acelaşi cimitir. Fiica Ioana şi 
familia. (136956)
• Un tată bun şi un bunic grozav a 
bătut la porţile raiului. DUMITRU 
FLORESCU (86 ani) ne va veghea 
în continuare cu aceeaşi dragoste. 
Dumnezeu să te ierte, dragul nos-
tru BUBU. Fiica Romelia şi familia. 
(136958)
• Cu lacrimi în ochi şi durere în su-
flet anunţăm că ne-a părăsit pentru 
totdeauna iubita noastră mamă, 
ANDRONACHI DUMITRA. Va rămâne 
în sufletele noastre. Corpul neînsu-
fleţit este depus acasă, în comuna 
Braniştea. Înmormântarea va avea 
loc sâmbătă, ora 13,30. Dumnezeu 
s-o odihnească în pace! Copiii: Dan, 
Săndel, Emilia, Nicu şi Cerasela. 
(136835)

• Colectivul Serviciului 
Urmărire şi Executare Silită, 
Amenzi din cadrul Primăriei 
municipiului Galaţi este ală-
turi de colega Ciriplinschi 
Aurora la greaua pierdere 
suferită prin decesul tatălui, 
ATODIRESEI CONSTANTIN. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Sincere condoleanţe fa-
miliei îndoliate. (136889)

• Te-ai stins puţin câte puţin sub 
privirile noastre neputincioase, 
plecând prea devreme dintre 
noi. Azi nu mai eşti unde erai, 
dar vei fi întotdeauna în sufletele 
noastre. Dumnezeu să te odih-
nească în pace şi linişte, scum-
pul nostru frate şi unchi CHIRILĂ 
ALEC. Familia Roşu. (136900)

• Cu adâncă durere în suflet anun-
ţăm dispariţia dintre noi a bunului 
tată, bunic, soţ VLASE VASILE, după 
o grea suferinţă. Înmormântarea va 
avea loc duminică, la ora 14.00, la 
Cimitirul „Eternitatea”. Corpul neîn-
sufleţit este depus la capela Bisericii 
„Vovidenia”. Familia Vlase. (136901)

 Anunţăm cu durere trecerea în 
nefiinţă a lui GALACTION ION. 
Dumnezeu să-l ierte. Aurica- soră şi 
Toader Budescu din Brădeşti- Vaslui. 
(136914)

• Cu regrete în suflet anun-
ţăm trecerea în nefiinţă a bu-
nului nostru vecin, DRĂGAN 
VALERIU. Dumnezeu să-l 
ierte şi să-l odihnească! 
Condoleanţe familiei îndu-
rerate. Locatarii blocului P1- 
Centru. (136925)

• A plecat de lângă noi un suflet bun 
şi generos, DRĂGAN VALERIU. Slujba 
va avea loc la Biserica „Mavramol”, la 
ora 12.00. Înmormântarea la 
Cimitirul „Ştefan cel Mare”. Soţia, fiii, 
nurorile şi nepoatele. (136911)

• Pentru noi vei rămâne veşnic tataia 
Valerică, DRĂGAN VALERIU. Te vom 
iubi mereu. Andreea, Auraş, Gabi şi 
Costel Drăgan. (136912)

• S-a stins din viaţă, după o lungă şi 
grea suferinţă, fratele meu 
GALACTION ION. Înmormântarea a 
avut loc pe 22.01.2015, la Valea Ierei- 
Cluj. Dumnezeu să-l ierte! Petrică- 
frate şi Mioara- cumnată, din Galaţi. 
(136913)

•• Cu profundă durere în suflet anunţ 
trecerea în nefiinţă, după o lungă şi 
grea suferinţă, a celui care a fost 
CĂLIN MIHAIU. Defunctul este de-
pus la capela mortuară Coşbuc. 
Înmormântarea va avea loc dumini-
că, ora 12,00, Cimitirul „Sfântul 
Lazăr”. Fiica, nepoţii, ginerele, cum-
natele, cumnaţii. Cu regret, Zorba. 
(136931)
• Cu profundă durere în suflet anun-
ţăm trecerea în eternitate a celui 
care a fost MOŞOLEA ŞTEFANACHE. 
Corpul neînsufleţit este depus la ca-
pela Bisericii „Cuvioasa Parascheva”. 
Înmormântarea va avea loc dumi-
nică, 25 ianuarie 2015, la Cimitirul 
„Sfântul Lazăr”. Dumnezeu să 
te odihnească în pace! Familia. 
(136939)
• Regrete eterne dragului nostru 
bunic ŞTEFAN MOŞOLEA. Nu te vom 
uita niciodată, bunicule! Mihnea şi 
Victor. (136940)
• Regret profund trecerea în eterni-
tate a cuscrului ŞTEFAN MOŞOLEA 
şi transmit sincere condoleanţe 
familiei îndoliate. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Gavril Irimescu- 
Suceava. (136941)
• S-a stins din viaţă DUMITRU 
FLORESCU (86 ani) şi odată cu el o 
poveste de iubire ce a durat 63 de 
ani. Dumnezeu să te ierte, dragul 
meu. Soţia Ioana. (136952)

• O legătură puternică între un 
tată şi un fiu a fost întreruptă 
prin trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost DUMITRU FLORESCU, 
un tată minunat. Îţi mulţumesc 
pentru tot ce ai făcut pentru 
mine. Dumnezeu să te ierte, tată! 
Fiul Mihai şi familia. (136953)

• Condoleanţe familiei îndoliate 
la trecerea în nefiinţă a unchiului 
DUMITRU FLORESCU. Tina. (136957)
• Cu durere în suflet, soţia anunţă 
moartea fulgerătoare a celui care a 
fost POPOIU MARICEL. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! (136998)

• Condoleanţe familiei îndoliate, 
Radu Cosca, la pierderea dra-
gii lui mame. Victor şi Mariana 
Cruglenco. (136999)
• Cu durere şi tristeţe, suntem 
alături de cumnatul nostru, 
Radu Cosca, la pierderea dra-
gii lui mame. Lulu şi Mariana 
Jindiceanu. (137000)
• Tristeţe, lacrimi şi regrete pen-
tru scumpul nostru frate şi unchi, 
POPOIU MARICEL. Depus la „Sf. 
Lazăr”. Înmormântarea va avea loc 
duminică, 25 ianuarie, la ora 13,00. 
(137001)

• Cu nespusă durere în suflet, 
anunţăm încetarea din viaţă a 
celei ce ne-a fost mamă, soacră 
şi bunică, CARAIBOT MARIA- 
86 ani. Sufletul ei nobil va ră-
mâne în inimile noastre. Radu, 
Silvia, Alina - Bianca şi Anca - 
Sabina Cosca. Înmormântarea 
duminică, 25 ianuarie 
2015, ora 12.00, la Cimitirul 
„Eternitatea”. (137002)

Comemorări

• UNIRE. De 29 ani în această zi 
ne uneşte dragostea, dar şi dez-
nădejdea la mormântul mamei şi 
bunicii noastre MOCANU TINCA. 
Dumnezeu s-o odihnească! 
Familia. (136356)

 

• Timpul nu poate aşterne uitarea 
acum când se împlinesc 7 ani şi 
respectiv 12 ani şi 8 luni de la des-
părţirea de dragii noştri părinţi şi 
bunici, LENUŢA şi GHEORGHE 
ANTON. Vor rămâne mereu în ini-
mile noastre. Dumnezeu să-i 
odihnească în pace! Familia. 
(136669)

 

• Au trecut doi ani de când ai ple-
cat şi ne-ai lăsat un gol imens în 
suflet, doi ani de suferinţă, la-
crimi şi neputinţă. Te vom iubi 
veşnic, ADRIAN CRISTEA. Fetele 
tale, Lili şi Anda. (136681)

• Astăzi, 24 ianuarie, comemorăm 3 
luni de când ne-am despărţit de un 
om cu suflet mare, PĂDURARU 
GHEORGHE, care a fost jumătatea 
sufletului nostru şi un adevărat frate 
vitreg. Vei rămâne veşnic în suflete-
le noastre. Fraţii vitregi, Marian şi 
Daniel- Alexandru. Fam. Filep. 
(136684)

• Un suflet bun, un om generos 
a cărei inimă a încetat să bată, 
acum 7 ani, a plecat spre eter-
nitate, lăsând un gol imens şi 
mare durere, draga noastră fină 
PETROVICI ELENA. Dumnezeu să 
te odihnească. Naşii. (136807)

• Cu durere şi lacrimi anunţăm că 
s-au scurs 2 ani de la despărţirea 
de mama şi soţia noastră, RADU 
CAMELIA FLORINELA. Dumnezeu 
să o odihnească în pace! Soţul, 
copiii. (136827)

• Un an de la trecerea în nefiinţă 
a celui care a fost CHISELEV ION 
(IVANICA). Nu te vom uita. Fiica, 
ginerele, nepotul. (136883)

• Regrete, amintiri, durere şi un 
imens dor în suflet la comemorarea 
celor 3 luni de la decesul celui care a 
fost PĂDURARU GHEORGHE. Eşti 
mereu în sufletele noastre şi nu te 
vom uita niciodată. Dumnezeu să te 
ierte! Tata, mama vitregă, fratele şi 
bunicii, familia Păduraru. (136685)

• La împlinirea unui an de când ai 
plecat de lângă noi, ar fi trebuit să-ţi 
spunem „La mulţi ani”, dar cu durere 
în suflet îţi spunem „Odihneşte-te în 
pace, TULUCIANU MARICEL!” Soţia, 
fiicele, ginerii şi nepoatele. (136793)

 

• Cu aceeaşi durere în suflet 
anunţăm împlinirea a 7 ani de 
când ne-a părăsit iubita şi vesela 
noastră mamă, bunică şi soră, 
EMILIA ANDREI (IAIA), fostă sala-
riată RENEL. Dumnezeu să o 
odihnească în pace! Nicoleta, 
Nelu, Lucian, Ionuţ, surorile, ne-
poţii. (136820)

• Au trecut 2 ani de dor de la des-
părţirea de nora noastră, RADU 
CAMELIA FLORINELA. Dumnezeu 
să-i lumineze calea şi să o veghe-
ze. Socrii. (136826)

• Regrete, amintiri, durere şi un 
imens dor în suflet, la comemorarea 
a 7 ani de la decesul scumpei noas-
tre mame, PETROVICI ELENA. Vei fi 
mereu în sufletele noastre şi nu te 
vom uita niciodată. Dumnezeu să te 
ierte. Soţul şi băiatul. (136847)

 

• Azi se împlinesc 21 ani de când 
a plecat dintre noi scumpa noas-
tră fiică şi soră, GOLDENBERG 
CLARISA LUMINIŢA. Timpul nu 
reuşeşte să ne aline dorul pentru 
zâmbetul ei cald. Dumnezeu să o 
ierte! Familia. (136885)

 

• Cu aceeaşi durere în suflet co-
memorăm un an de la plecarea, 
prea devreme, dintre noi a celei 
ce a fost soţie şi mamă, PASCAL 
PARASCHIVA- 54 ani. Amintirea 
ei va rămâne veşnic în inimile 
noastre. Soţul şi fiul. (136886)

• Prof. ELENA BĂDĂLAN. Nu se poate 
înţelege cât de grea e despărţirea, 
decât atunci când o fiinţă dragă 
pleacă de lângă noi. Cauţi şi nu o gă-
seşti, o strigi şi nu te aude, o aştepţi 
şi nu mai vine. De 3 ani ne-au rămas 
doar amintirea şi un dor nestins în 
inimile noastre, copil drag. Lumânări, 
tămâie, flori şi multe lacrimi. 
Dumnezeu să fie cu tine. Părinţii şi 
sora. (136892)

• S-au scurs 40 de zile de durere şi 
dor, de când a plecat dintre noi fra-
tele nostru drag, PELIN MIRCEA. Nu 
te vom uita niciodată. Surorile şi fra-
tele. (136896)

• Comemorăm trecerea în nefiin-
ţă, în urmă cu şase ani, a bunului 
prieten, distinsul profesor MIHAI 
(MILICĂ) LUPU. Dumnezeu să-l 
odihnească! Familia Brăilescu. 
(136899)

 

• 26 ianuarie, in memoriam 
MIRCEA ROIBU, pentru cei ce 
l-au cunoscut, apreciat şi sti-
mat. Soţia. (136909)

• Se împlinesc 3 ani de dor, de la tre-
cerea în nefiinţă a scumpei mele so-
ţii, URSACHE AURICA- 48 ani. Te voi 
păstra mereu în amintirea mea. 
Soţul. (136926)
• S-au scurs deja 3 ani de când scum-
pa şi iubita noastră soţie şi mamă, 
SANDU DOINA, a trecut în nefiinţă. 
Dumnezeu să te odihnească în pace! 
Te vom iubi mereu. (136928)

• Cu durere reamintim celor care 
l-au cunoscut şi apreciat că azi se 
împlinesc 6 ani de când dragul nos-
tru soţ, tată şi bunic iubitor ne-a pă-
răsit, SLABU GHEORGHE, fost revizor 
ITA. O candelă, lumânări şi multe, 
multe flori pe tristul mormânt. 
Dumnezeu să-l ierte! Familia. 
(136930)

 

• Ne amintim cu durere în su-
flet de bunul nostru soţ şi tată 
SIMIONESCU STERIAN, la îm-
plinirea a 3 ani de când ne-a 
părăsit. Din sufletul nostru nu 
va pleca niciodată! Dumnezeu 
să îl odihnească în pace! Gina, 
Dana, Sorina şi Marian 
(136943)

• Cu tristeţe şi regrete, come-
morăm 40 zile de la decesul 
dragii noastre mame şi bunici, 
SIMIONESCU MARGHIOALA. 
Îl rugăm pe Dumnezeu să-i 
găsească odihna şi liniştea în 
împărăţia cerului. Copiii şi ne-
poţii. (136944)

• RADU CAMELIA, ai fost şi vei rămâ-
ne mereu în inimile şi memoria 
noastră. Finii: Camelia, Gica, Giani. 
(136945)

• Pios omagiu celui care a fost 
inginer BĂLUŢĂ CRISTIAN, 
Grădiştea- jud. Brăila. Pomenirea 
sâmbătă, 24 ianuarie 2015, în Iaşi. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Sora cu familia. (136950)

 

• Acum un an când ai plecat, şi 
cerul, tată te plângea, cu fulgi de 
nea obrajii tu ni-i mângâiai, iar 
soarele timid şi blând felul tău de 
rămas bun. Te păstrăm în inimile 
noastre ca pe-o icoană sfântă, 
DAJBOG MILICĂ. (136966)

• Au trecut 40 zile de la decesul 
scumpului nostru soţ, tată şi bu-
nic AIOANEI ŞTEFAN. Dumnezeu 
să-l odihnească! Familia. 
(136982)
• A trecut un an de la decesul bu-
nului nostru prieten SANDU ION. 
Dumnezeu să-l odihnească! Dinu, 
Grigoriţă, Pruteanu, Toader, George. 
(136910)

• S-au scurs şapte ani de la trece-
rea în nefiinţă a colegei noastre, 
OANA CIUREA. Amintirea ta va 
fi veşnic vie în sufletele noas-
tre! Dumnezeu să te odihneas-
că! Colectivul ROMPORTMET. 
(136903)

• 23 ianuarie in memoriam 
EMILIA BAICU. Fam. Roibu şi 
Roman. (136908)
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24 - 25 ianuarie

Cotele apelor Dunãrii
din 23 ianuarie 2015

Agenda 
culturală

Ingrediente: 600 g prune, 
400 g făină, 4 ouă, 250 g zahăr, 1 
pachet zahăr vanilat, 5 linguri ulei, 
150 g iaurt, 2 linguriţe coajă rasă 
de lămâie.

Preparare: prunele se spală, 
se curăţă de sâmburi şi se taie în 
sferturi sau în jumătăţi. Ouăle cu 
zahărul şi zahărul vanilat se bat 
spumă până se topeşte tot zahă-
rul şi se obţine o cremă de consis-

tenţa smântânii. Se adaugă puţin 
câte puţin uleiul şi iaurtul, apoi 
coaja rasă de lămâie şi, în ploaie, fă-
ina cernută. Se amestecă uşor şi se 
toarnă într-o tavă tapetată cu hâr-
tie de copt. Deasupra se presară 
prunele şi se coace în cuptorul bine 
încins, la foc potrivit, 30-35 minute. 
Se lasă să se răcească puţin, se pu-
drează cu zahăr şi se taie bucăţi.

L.A.

Prăjitură cu prune
Reţeta zilei

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00 Wild Carpathia - Transilvania
08:00 Necazuri de puştoaică  

(sua-can., s. copii, ep. 16, 17)
09:00 Aventurile tânărului Hercule 

(SUA, s. avent., ep. 48)
09:30 Discover România  
09:40 Lege şi ordine (SUA, west., a-n)
11:00 Uniţi în cuget şi-n simţiri
12:30 Alexandru Ioan Cuza,  

între greşeală şi faptă
13:30 Doamna Ţării, Elena Cuza
14:00 Telejurnal (emis. info.)
14:30 Mărturii pentru viitor
15:00 Ora Regelui
16:00 Garantat 100% (talk show)
17:00 Medici de gardă 
18:00 Exclusiv în România  
18:50 TeleEnciclopedia
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emis. info.)
21:00 Două lozuri (rom.)
22:15 Cartouche (fra.-it., avent. f)
00:20 Ţinte sigure (SUA, acţiune)
01:55 Discover România
02:00 Telejurnal (emis. info.) (r)
02:50 Sport (r)
03:05 TeleEnciclopedia (emis. info.) (r)

07:00 Cartea cea de toate zilele (r)
07:50 5 minute de istorie
08:00 Mistere şi conspiraţii (r)
09:00 Drumul lui Leşe (r)
10:00 Viaţa cu Derek (ep. 13, 14)
11:00 Deportaţii- Pribegii din poartă 

în poartă
12:00 Europa 360° (emis. info.) (r)
12:30 WELLnessimţim bine în România 

(progr.turistic)
13:00 Alexandru Ioan Cuza -  

omul şi timpul său.
14:10 Comoara din munţi  

(SUA, f. avent.fam.)
15:50 Cartea cea de toate zilele (r)
16:00 Memorial ‘90 (doc.) -  

Tinerii clujeni
17:00 Popasuri folclorice (s. muz) - 

Ediţie specială de Ziua Unirii
18:00 Telejurnal (emis. info.) (live)
18:30 5 x 5 minute de istorie
19:00 Arte, carte şi capricii
20:10 Mercenarul (it.-spa.)
22:10 Che  (fra.-spa.-SUA, f. dr.)
00:30 Rezistenţa prin cultură
01:00 Citeşte româneşte! 
01:30 Arte, carte şi capricii  (r)

06:00 Vreo întrebare pentru Ben? 
07:40 Limba turcă pentru începători 

(ger., avent. f)
09:30 Olive Kitteridge (SUA) - Partea I
10:35 Aşa se scrie istoria!  

(SUA, com.)
12:15 Marea Neagră  

(hol.-rom., dr.)
13:45 Regii verii (SUA, com.)
15:20 Umbre (rom., s. dr.) -  

Din culise
15:50 Jocul se schimbă (SUA, f. dr.)
17:50 Blue Jasmine (SUA, f. dr.)
19:30 Secţia de geriatrie  

(SUA, s. com., sez. 2, ep. 2)
20:00 Revenirea (SUA, s. com.,  

sez. 2, ep. 2)
20:35 Gigolo de ocazie  

(SUA, com.)
22:10 În afara legii (SUA, f. pol.)
00:10 Detectivii din Louisiana (ep. 5)
01:05 Detectivii din Louisiana (ep. 6)
02:00 Detectivii din Louisiana (ep. 7)
02:55 Detectivii din Louisiana (SUA, s. 

poliţist, ep. 8) - Pustietate
03:55 Îndrăgostiţii mor ultimii  

(SUA, f. dr.)

04:00 Râul morţii  
(SUA, acţiune) (r)

05:30 Dădaca (SUA, s. com.,  
sez. 6, ep. 10) (r)

06:00 SpongeBob Pantaloni Pătraţi 
(SUA, s. d. anim., ep. 92, 93)

07:00 Ştirile Pro TV  
*Ce se întâmplă, doctore?

10:00 Divă cu greutate  
(SUA, s. com., sez. 2, ep. 7)

11:00 Strălucire  
(SUA, dr. romantică)

13:00 Ştirile Pro TV
13:30 Robin Hood  

(can.-ger.-engl., avent. f)
15:30 Un alt Karate Kid  

(SUA, avent. f)
17:30 Formidabilul  

(SUA, acţ. com.)
19:00 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

*Sport*Vremea
20:30 Las Fierbinţi: Poker  

& Schimb de neveste  
(rom., s. com.)

22:15 Unicul (SUA, acţiune)
23:45 Strălucire  

(SUA, dr. romantică) (r)
01:30 Las fierbinţi (r)
03:00 Unicul (SUA, acţiune) (r)

07:30 Trăsniţii  
(s. com., sez. 23, ep. 17-20) (r)

09:00 Secrete de Stil  
(mag. life-style, ep. 4)

09:30 Teleshopping (promo)
10:00 Legături de sânge  

(por., sez. 1, ep. 10) (r)
11:00 Click! Pofta bună  

(mag. life-style)
11:30 B.D. la munte şi la mare  

(rom., com.) (r)
13:30 Revendicarea  

(reality show, ep. 3) (r)
14:30 Miss fata de la ţară  

(reality show, sez. 3, ep. 3) (r)
16:00 Schimb de mame  

(reality show, sez. 19, ep. 4) (r)
18:00 Focus (emis. info.)
19:00 Râzi şi câştigi (mag. de div.) 
19:30 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 13, ep. 20) -  
Giovanni Piselli

20:30 Vreau să divorţez  
(reality show, ep. 1)

22:00 Hoţ de diamante  
(SUA, acţ. com.)

23:45 Vreau să divorţez  
(reality show, ep. 1) (r)

01:30 Hoţ de diamante (r)

06:00 Observator  
(emis. info.) (live)

09:00 Ben Hur  
(engl.-can.-spa., s. tv)

11:00 Unchiul Buck  
(SUA, com.)

13:00 Observator  
(emis. info.) (live)

14:00 Mireasă  
pentru fiul meu  
(reality show) (live) - Sez. 4

16:00 Observator  
(emis. info.) (live)

17:00 Mireasă  
pentru fiul meu  
(reality show)  
(live) - Sez. 4

19:00 Observator  
(emis. info.) (live)

20:00 Spy News
20:30 Comoara  

naţională  
(SUA, acţiune)

23:15 Cineva  
m-a muşcat! 
(SUA, com.)

01:15 A noua poartă  
(spa.-fra.-SUA, thrill.)

03:30 Spy News (r)

04:00 Iubire ca în filme   (r)
05:00 Doamne de poveste  

(rep., col., a-n)
06:00 Terra Nostra (braz., s. tv) (r)
07:00 Tânăr şi neliniştit (r)
07:45 Clona (braz., s. tv) (r)
08:45 Teleshopping (promo)
09:15 Regina inimilor (r)
10:15 Teleshopping (promo)
10:30 Puterea destinului  

(tur., s. dr.) (r)
12:00 Îngeri păzitori (SUA, ser.) (r)
13:30 Teleshopping (promo)
14:00 Complicea (mex., ser.) (r)
15:00 Cununa de lacrimi (mex., s. dr.)
16:00 Tânăr şi neliniştit  

(SUA, s. tv, ep. 4926)
17:00 Clona (braz., s. tv)
18:00 Regina inimilor (SUA, ser.)
20:30 Îngeri păzitori (SUA, ser.)
22:00 Complicea (mex., ser.)
23:00 Terra Nostra (braz., s. tv)
00:00 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00 Iubire ca în filme (rom., s. tv)
02:00 Doamne de poveste  

(rep., col., a-n)
03:00 Casa Ibacka (div.) (r)
03:30 Dincolo de povestiri  

(emis. mag.)

05:45 Campionul  
(isr., dr. romantică, col., a-n) (r)

07:00 Ştirile Kanal D  
(emis. info.) (r)

08:00 Teleshopping (promo)
08:30 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)
10:30 Punct şi de la capăt  

(rom., f. dr.)
12:30 Ştirile Kanal D (emis. info.)
13:15 Teleshopping (promo)
13:45 WOWbiz (div.) (r)
14:45 Suleyman Magnificul:  

Sub domnia iubirii  
(tur., s. avent.) (r)

17:00 Uşă-n uşă (s. com.)
17:30 D-Paparazzi (div.) (r)
18:45 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00 Ştirile Kanal D (r)  

Cu Simona Pătruleasa
20:00 Asta-i România! (emis. info.) 

Cu Mihai Ghiţă
21:30 Născut să ucidă (SUA, thrill.)
23:30 Specii dispărute  

(SUA, horror)
01:30 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
02:45 Asta-i România!  

(emis. info.) (r)

07:45 La Măruţă (div.)
09:15 Doamne  

de poveste  
(rep., col., a-n)

10:15 La Bloc (s. com., ep. 278) (r)
10:45 La Bloc (s. com., ep. 279) (r)
11:15 La Bloc (s. com., ep. 280) (r)
11:45 La Bloc (s. com., ep. 281)
12:15 La Bloc (s. com., ep. 282)
12:45 La Bloc (s. com., ep. 283)
13:15 Doamna din Shanghai  

(SUA, f. pol., a-n) (r)
15:00 De două ori da  

(SUA, com.) (r)
17:00 Cupa Gilbert  

(SUA, com.)
18:45 Cumplitul adevăr  

(SUA, com. rom., a-n)
20:30 Devoratoarea  

de bărbaţi  
(SUA, mini-s.)

22:30 Mărul discordiei  
(SUA, thrill.)

00:45 Devoratoarea de bărbaţi  
(SUA, mini-s.) (r)

02:15 Lumea Pro Cinema  
(mag. life-style)

02:45 Cine A.M.  
(emis. info.)

ProCinema

HBO

Redacţia  ziarului  „Viaţa li be ră“ nu  este  res pon sa bilă   
pentru  mo dificările  sur ve ni te  în  programul  TV  după   în chiderea   ediţiei.

KANAL D

Sunteţi în formă şi este 
momentul să demaraţi noi 
activităţi şi să vă faceţi planuri 
de viitor pentru cămin.

Este o zi favorabilă decizii-
lor importante. Puteţi să vă 
faceţi planuri serioase în ceea 
ce priveşte relaţiile sentimen-
tale.

Puneţi bazele unei cola-
borări pe termen lung, din 
care puteţi obţine beneficii 
materiale substanţiale.

Vă recomandăm să nu în-
cepeţi mai multe activităţi în 
acelaşi timp, pentru că riscaţi 
să nu duceţi la bun sfârşit ni-
ciuna din ele.

Începeţi ziua hotărât/ă să 
finalizaţi o lucrare începută 
mai demult în casă. Primiţi o 
veste bună de la o rudă apro-
piată.

Deşi aveţi multe probleme 
de rezolvat, vă sfătuim să vă 
menajaţi sănătatea şi să acor-
daţi mai mult timp odihnei.

Dacă vi se propune o cola-
borare, ar fi bine să o accep-
taţi, pentru că va determina o 
schimbare în bine în viaţa 
dumneavoastră.

Sunt şanse să faceţi un pas 
foarte important în viaţă. Vă 
recomandăm să vă păstraţi 
calmul şi să mergeţi înainte, 
dacă sunteţi hotărât/ă.

Dimineaţă sunteţi 
dezamagit/ă din cauza unui 
eşec financiar. Vă sfătuim să 
fiţi mai optimist/ă şi mai 
activ/ă.

Eşecul într-o afacere vă 
ambiţionează şi sunteţi 
tentat/ă să vă asumaţi mai 
multe riscuri. Vă recoman-
dăm să evitaţi speculaţiile!

Schimbările de care aveţi 
parte pe plan sentimental 
sunt benefice. Nu este exclus 
să stabiliţi o relaţie care va 
evolua rapid către căsătorie.

Vă recomandăm să rezol-
vaţi problemele de familie pe 
care le-aţi tot amânat. Puteţi 
să ţineţi cont de intuiţie. 

Cernavodă 342 cm -3 cm
Hârşova 373 cm -1 cm
Brăila   401 cm -1 cm

GALAŢI  390 cm staţ.
Isaccea  306 cm +2 cm
Tulcea  253 cm staţ.

FilmelaTV
24 - 25 ianuarie

Virgil Guruianu

... şi pe 25 ianuarie

pe 24 ianuarie...S-a întâmplat

1849 - Se naşte GHEORGHE 
CÂRŢAN, cunoscut sub numele 
de Badea Cârţan (m. 1911). În vara 
anului 1896 a parcurs traseul, de 
4000 de km, Sebeş-Deva-Arad-
Budapesta-Viena-Salzburg-Villac-
Udine-Veneţia-Florenţa-Roma, 
pentru a depune la Columna lui 
Traian „pământ, sare şi grâu din 
România”.

1859 - Adunarea Electivă a Ţării 
Româneşti se pronunţă pentru 
alegerea ca domn a lui Alexandru 
Ioan Cuza. Se realizează astfel 
Unirea celor două principate: 
Moldova şi Ţara Românească.

1862 - Deschiderea, la 
Bucureşti, a primului Parlament 
unic al României. Domnitorul Al.I. 
Cuza proclamă în mod solemn 
în faţa Adunărilor Moldovei şi 
Ţării Româneşti, reunite în şedin-
ţă comună, „Unirea definitivă a 
Principatelor”.

1889 - Se naşte VICTOR 
EFTIMIU (m. 1972), dramaturg, 
poet, prozator, memorialist, pu-
blicist, autor de literatură pen-
tru copii, traducător, membru al 
Academiei Române.

1905 [ Se naşte GRIGORE 
VASILIU BIRLIC (m. 1970), actor de 
teatru şi film.

[ Încetează din viaţă NICOLAE 
(NAE) IONESCU (n. 1820), publi-
cist, om politic, membru fondator 
al Societăţii Academice Române 
şi vicepreşedinte al Academiei 
Române.

1921 [ Se naşte NICOLAE 
SPIRESCU (m. 2009) pictor, mem-

bru al UAP - Filiala Galaţi, laureat 
cu mai multe premii şi distincţii 
naţionale şi internaţionale.

[  Se  naşte  SORANA CO-
ROAMĂ-STANCA (m. 2007), regizor, 
dramaturg, scenarist, pedagog.

1924 - Se naşte, la Hanu 
Conachi, jud. Galaţi, SILVIA 
CAMBIR (m. 2007), pictoriţă, la-
ureată cu Marele Premiu al UAP 
(2006). În anul 2004, a primit 
Ordinul „Meritul Cultural” în grad 
de Ofiţer.

1932 - Se naşte SILVIU 
STĂNCULESCU (m. 1998), actor de 
teatru şi film.

1939 - Se înfiinţează, la 
Galaţi, Muzeul de Istorie.

1965 - Încetează din viaţă 
WINSTON LEONARD SPENCER 
CHURCHILL (n. 1874), om politic 
britanic [premier între anii 1940-
1945; 1951-1955],    scriitor, lau-
reat al Premiului Nobel pentru 
Literatură (1953).

1976 - Se dezveleşte 
Monumentul Unirii din centrul 
municipiului Focşani.

1979 - Este lansată la apă pri-
ma dragă de 3.500 m3 pe oră, 
construită la Şantierul Naval 
Galaţi.

1986 - Inaugurarea oficială a 
primei părţi din cea de a doua ma-
gistrală a metroului bucureştean 
(IMGB – Piaţa Muncii).

1993 - Se dezveleşte, la Slatina, 
statuia domnitorului Al.I. Cuza.

2013 - Încetează din viaţă DAN 
MIHĂESCU (n. 1933), umorist, sce-
narist.

1844 - Se naşte MIHALY  de 
APŞA (m. 1914), istoric, membru al 
Academiei Române. 

1864 - Se dă în folosinţă Spitalul 
Colentina din Bucureşti.

1874 - Se naşte WILLIAM 
SOMMERSET MAUGHAM (m. 
1965), scriitor englez. 

1878 - Se naşte ERNST 
ALEXANDERSON (m. 1975), inginer  
american, pionier al televiziunii.

1882 - Se naşte ADELINE 
VIRGINIA WOOLF (m. 1941), scrii-
toare britanică.   

1898 - Se naşte GRIGORE 
ELIESCU (m.1975), entomolog, 
membru al Academiei Române.

1911 [  Se naşte PIUS BRÂNZEU 
(m. 2002), medic, membru al 
Academiei Române.

[ Se naşte ALEXANDRU 
BÂRLĂDEANU (m. 1997), eco-
nomist, membru şi vicepreşe-
dinte (1990-1994) al Academiei 
Române.

1931 - Se naşte ION HOBANA 
(m. 2011), prozator, eseist, autor 
de literatură pentru copii şi de 
literatură SF, laureat al Premiului 
Internaţional al Primului Congres 
European de Science Fiction 
(Trieste, Italia, 1972), cu Premiul 
Uniunii Scriitorilor, cu Premiul 
“World SF” (Brighton, Marea 
Britanie, 1984), cu alte premii.

1935 - Se naşte RODICA 
MĂNĂILĂ (m. 2002), fizician, mem-
bru al Academiei Române.

1936 - Se naşte  GABRIEL 
DIMISIANU, critic literar, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor.

1942 - Se naşte, la Tecuci, TINA 
POPA, pictoriţă.

1944 - Se naşte ION 
DOLĂNESCU (m. 2009) interpret 
de muzică populară, laureat cu 
Ordinul „Meritul Cultural” în grad 
de Mare Ofiţer.  

1956 - Se naşte LAURENŢIU 
DAMIAN, regizor.

1977 - Încetează  din viaţă ION 
ISTRATI (n. 1921), prozator, poet, 
autor dramatic.

1992 - Încetează din viaţă 
ARETIN CORCIOVEI (n. 1930), fi-
zician, membru al Academiei 
Române.

2008 - Încetează din viaţă, 
la Galaţi, PAUL PĂLTĂNEA (n. 
1924), doctor în istorie, scriitor, 
publicist, membru al Academiei 
Internaţionale de Genealogie [cu 
sediul la Paris], laureat cu Premiul 
„Al. Gh. Xenopol” al Academiei 
Române [pentru lucrarea  „Istoria 
Galaţilor de la origini până în 
1918”], cu alte premii.

2012 - Încetează din viaţă EMIL 
HOSSU (n. 1941), actor de teatru şi 
film.

[
- Noi dormim, ca regii, separat.
- Aşa şi când... trebuie să se în-

tâmple ceva?
- Soţul fluieră uşor o melodie.
- Şi dacă vrei tu?
- Mă duc şi-l întreb nedumerită: 
- Ai fluierat cumva?

[
Stomatologul îi dă pacientului fricos câte-

va pahare de pălincă.
- Acum ai curaj?
- Oho, să îndrăznească cineva să se apro-

pie de măseaua mea!
[

- Doamnă asistentă, soţia mea a născut as-
tăzi, după cât timp putem face dragoste?

- Peste 20 de minute ies din gardă. 
Aşteaptă-mă în parcare. 

Tecuci, 24 ianuarie 1973
Bustul lui Al. I. Cuza

La data de 24 ianuarie 1973, s-a dezvelit la Tecuci, în faţa clădirii 
primăriei municipiului, un  bust al lui Alexandru Ioan Cuza [domnul 
României:1859-1866], lucrare în bronz a sculptorului Ioan C. Dimitriu- 
Bârlad.

V.G.

ProgramTV
Sâmbătă 

24 ianuarie Spectacole

Sâmbătă, 24 ianuarie
- Teatrul Dramatic – 

ora 19,00, piesa „Pană de 
automobil”, de Friedrich 
Dürrenmatt.

- Teatrul Muzical – 
ora 18,00, recital Arlinda 
Morava (soprană), Bogdan 
Gogoncea (vioară) şi 
Tatiana Zaharova-Ionaşcu 
(pian).

Duminică, 25 ianuarie
- Teatrul Dramatic – 

ora 10,30, piesa pentru 
copii „Sânziana şi Pepelea”; 
ora 19,00, piesa „Viaţă de 
schimb”, de Victor Cilincă.

- Teatrul Muzical – ora 
18,00, piesa „Ţara de dinco-
lo de lumină”.

Expoziţii

- Muzeul de Artă 
Vizuală - expoziţia de 
sculptură şi desen „Semne 
ale clipei” semnată de 
Sergiu Dumitrescu.

- Sala  „Nicolae  Man-
tu” a Galeriilor de Artă - 
expoziţia „Salon de iarnă”.

- Muzeul „Casa Cuza 
Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 
80) - expoziţiile: „Ambient 
monden românesc - A doua 
jumătate a secolului al XIX-
lea - prima jumătate a se-
colului XX”; Exponatul lunii: 
„Pumnal de tip Lobojkovka 
descoperit la Rogojeni, 
judeţul Galaţi”. Muzeul 
„Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor  nr. 64) - expo-
ziţiile: „Ambient interior 
gălăţean - sfârşitul seco-
lului al XIX-lea - începutul 
secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda 
Brăescu - Regina aerului”, 
„Filatelia românească între 
modernitate şi contempo-
raneitate”, „Medalistica ro-
mânească între 1839-1939”. 
Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna 
Iveşti, Judeţul Galaţi) 
- expoziţia: „Personalităţi 
iveştene”.  Casa Rurală 
„Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui, Ju-
deţul Galaţi) - expoziţia: 
„Ambient tradiţional româ-
nesc”. Secţia Muzeului de 
Istorie „Paul Păltănea” 
Galaţi (str. Domnească 
nr. 25) şi Casa Memorială 
„Costache Negri” (comu-
na Costache Negri) sunt 
temporar închise.

- Complexul Muzeal 
de Ştiinţe ale Naturii 
„Răsvan Angheluţă” 
- exponatul lunii ianua-
rie „Raţa sunătoare”, ex-
poziţiile „Trecutul uitat”, 
„EL şi EA în lumea vie”, 
„Universul recifelor de 
corali”, „Simţurile anima-
lelor nocturne”, „Oameni 
şi locuri de pe cinci conti-
nente”. Mai puteţi vedea şi 
expoziţia itinerantă „Cinci 
simţuri - un univers”, reali-
zată alături de specialiştii 
din cadrul Complexului 
Muzeal de Ştiinţele Naturii 
Bacău. Grădina Botanică şi 
Acvariul pot fi vizitate între 
orele 9,00 - 17,00 (miercuri-
duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis 
între orele 18,00 - 21,00 
(marţi-sâmbătă).

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. 
Urechia” – sâmbătă închis, 
duminică 08,00 – 13,00.

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – în-
chis.

Ioana Ivan

În afara legii
(film poliţist, SUA, 2012)
Sâmbătă, HBO, ora 22,10

Cu: Tom Hardy, Shia 
LaBeouf, Guy Pearce, 

Gary Oldman
Titlu original: Lawless

Filmul are la bază poves-
tea adevărată a faimoşilor 
răufăcători Bondurant - trei 

fraţi care făceau contrabandă cu băuturi alcoolice şi care şi-au încercat 
norocul la visul american în statul Virginia, în era Prohibiţiei. O poveste 
fascinantă despre crimă şi corupţie, loialitate şi iubire, brutalitate şi tan-
dreţe, "Lawless" vine să completeze panoplia filmelor cu gangsteri.

Iubire Elenă
(film dramă, România-

Grecia-Italia, 2010)
Duminică, TVR 2, ora 22,10

Cu: Maia Morgenstern, 
Mircea Rusu, Georgiana 

Saizescu, Adrian Păduraru
Titlu original: Iubire Elenă

O poveste romantică des-
pre iubire, pasiune, artă, care 
o să vă poarte prin frumoasa Eladă a secolului XIX, dar şi cea a zilelor 
noastre. Eleni Bukura, care a revoluţionat societatea grecească, tabuu-
rile şi prejudecăţile legate de locul şi rolul femeii în cetate, pleacă în Italia 
pentru a studia pictura cu maestrul Altamoura, lucru de neconceput în 
epocă. Mai mult decât atât, ei se îndrăgostesc şi decid să se căsătorească, 
sfidând cutumele epocii. Istoria ei se petrece în paralel cu naşterea unei 
poveşti contemporane de iubire între două persoane ajunse la maturi-
tate - Filipos, negustor şi critic de artă, şi Beatrice, grecoaica din sudul 
Peloponesului, deţinătoarea ultimului tablou al celei care a fost Elena 
Altamoura. 
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[ DeParTaMenT CalCUlaTOare / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Dan CABURGAN, Lili CRÃCIUN, Constantin PoPA, Tiberiana PRISACARIU, Dorina AXENTE, Elena ARGhIR, 
Cristina GhIZDĂVESCU (C.M.),  Ramona CoTÂRLEŢ, Dana AXENTE  ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BoGhIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi ‑ 
0236/491066
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog ‑ 
0236/461800
Jandarmi ‑ 0236/334152
Poliţia Locală ‑ 0236/316000; 
0236/314000
Prefectură ‑ 0236/462739; 
0236/460330
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307775
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Garda de Mediu  
‑ tel.: 0236/311333
‑ fax: 0236/413170
S.C. ECoSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282 ‑ secţia menaj
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului ‑ 
0236/413929; 0236/460355.
Starea Civilă ‑ 0236/307747

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151; 
APA‑CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑  0236/928 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929; 
0236/480762
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401/02
Boli Infecţioase ‑ 0236/334147, 
0236/334233
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712; 
0236/460314
CFR ‑ 0236/475678,
0236/475768 
fax 0236/411613
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131, 0236/431132

Farmacii non‑stop:
hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

[ eCOnOMiC - aDMiniSTraţie/ Ovidiu AMãLINEI, Corina DoBRE, Liviu GhINEA, Gabriel KoLBAy, Anca MELINTE, Nicoleta oNoFREI
[ SOCial - eveniMenT / Roxana ARTENE PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCÃ, Mariana CoNSTANDAChE, Ioana IVAN, Teodora MIRoN [ SPOrT / Marian CăPăŢîNă,
Sonia BACIU, Gheorghe ARSENIE [ RepoRteR SpecIal / Viorel ILIŞOI, Mihai ANGhELUŢĂ jr., Maria FABIAN, Florin RĂVDAN  [ onlIne / Adrian BOT, Monica ZANET 
[ FOTO / Bogdan CODRESCU [ ReDactoRI colaboRatoRI / Alina CoMŞA DURBACÃ, Dănuţ LUNGU,  Virgil GURUIANU,  Dan PLĂEŞU, Ion ZIMBRU, Marius ŢUCA
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Bucureşti
2o/7o

Litoral
3o/9o

Braşov
1o/6o

Soarele 
 răsare: 7:38 am
 apune: 5:01 pm

Soluţiile jocurilor apărute  în suplimentul 
“Weekend Magazin”: 

EXERCIŢII DE îNCRUCIŞARE: 
Ori zon tal:  GATADEDUCA, 
oRASINChIS, LATIRE, AUT, ITANI, 
A, TA, NAR, GARA, T, PRAFINoChI, 
LE, UNI, TIC, A, oRT, CIL, SER, 
ELEVAT, ACAR, APARI.

CUVINTE POTRIVITE (fan‑
tezie): Orizontal: SMoC, 
MARAR, TEMERARI, E, AToS, 
CoMIC, LIRIC, MATE, C, URCA, 
A, AUR, ARTA, B, CLoACA, URA, 
RoST, ISTET, USIER, ToLA, TITU, 
CAREI.

ARITMOGRIF: Soluţia: 
AUToTRANSPoRT.

FUGA VOCALELOR: Orizon‑
tal: C, S, R, B, STI, C, CoNTCURENT, 
USoR, NERoDIToRI, ACA, SCAI, 
ASIMILAToR, UMAR, TEo, ARENE, 
BRUTARI, LARMA, S, ER, BA, TIC, 
ANA, ANIMAToR, RAT, LB, T, 
STABILIZAToR. 

îNCRUCIŞARE: Orizontal: 
CEASDEMANA, URMA, RATAT, 
IoNIC, RECI, ENA, EREDE, DARAC, 
SELE, ET, PANICAT, L, CAL, TU, I, ERoS, 
VASAL, MAR, TARUSI, NUNTA, ETIC.

BINE DISPUSE: Orizontal: 
PACAT, CAPA, ACAR, CoMIC, DUR, 
CAMESA, UM, MoNoTIP, RUF, 
RoDI, A, ELIMINAToR, ANoD, T, VA, 
STAToR, SAT, SoLAR, PoLo, TREI, 
CATAR.

RECONSTITUIRE: Soluţia: 
MACINĂ CEL CARE STĂ ÎN MoARĂ, 
NU DoAR CEL CARE PLEACĂ ŞI 
VINE.

COLŢUL ELECTRICIANULUI: 
Orizontal: M, SoL, D, S, P, h, PARIA, 
BoBINAToR, TE, LEI, SPoT, RE, 
NEAPARAT, CURENT, M, A, ATASA, 
oN, I, SACRA, AUT, LN, PN, TIARA, 
RACI, oLE, CIUDATI, LITERAR, 
CRITICA, LACATE.

1 5 6 8 3 2 9 4 7
4 7 9 6 1 5 8 3 2
3 2 8 9 4 7 6 1 5
6 1 2 7 8 3 5 9 4
9 4 5 2 6 1 7 8 3
8 3 7 5 9 4 2 6 1
5 9 1 3 2 6 4 7 8
7 8 4 1 5 9 3 2 6
2 6 3 4 7 8 1 5 9

4 9 3 2 6 5 8 7 1
7 1 8 4 1 3 5 2 6
2 6 5 7 9 8 3 4 9
3 2 9 5 7 6 1 8 4
8 4 1 3 2 9 6 5 7
5 7 6 8 4 1 9 3 2
1 3 4 9 5 2 7 6 8
6 8 7 1 3 4 2 9 5
9 5 2 6 8 7 4 1 3

SUDOKU: SUDOKU:

ProgramTV
Duminică 

25 ianuarie

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:30 Universul credinţei (live) 
08:20 Simbolica
08:30 Universul credinţei (live) 
09:30 Pro Patria (emis. info.)
10:00 În grădina Danei
10:35 Viaţa satului (live) 
11:50 Minutul de agricultură
12:00 Viaţa satului (live) 
13:00 Foc încrucişat (live) 
14:00 Telejurnal (emis. info.)
14:30 Memoria fără de sfârşit 

 a românilor (s. doc., ep. 3)
15:00 Familia Kennedy din  

Massachusetts (SUA, mini‑s., ep. 2)
16:00 Tezaur folcloric 
17:00 Gala umorului
18:00 Lozul cel mare (live)
18:30 Starea naţiei (reality show)
18:45 Exodul ‑ o tragedie siriană (r)
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emis. info.)
21:10 Domnişoara Pettigrew  

(engl.‑SUA, com. rom.)
22:50 Starea naţiei (reality show)  
23:50 Garantat 100% (r)
00:50 Greenberg (SUA, f. dr.)
02:25 Telejurnal (emis. info.) (r)

07:50 5 minute de istorie
08:00 Popasuri folclorice (r)
09:00 Ferma (emis. mag.)
10:00 Viaţa cu Derek  

(can., s. copii, ep. 15, 16)
11:00 Parteneri de weekend
11:30 Cap compas (progr.turistic)
12:00 Pescar hoinar (emis. con.)
12:30 Jurnal de front (talk show) ‑ 

Ediţie specială
13:00 Natură şi aventură
13:30 Natură şi sănătate
14:10 Cântecele mării (rom.‑rus..)
15:40 5 minute de istorie
15:50 Cartea cea de toate zilele (r)
16:00 Mistere şi conspiraţii
17:00 D’ale lu’ Mitică (rep.)
18:00 Telejurnal (emis. info.) (live)
18:30 Drumul lui Leşe
19:30 Europa 360° (emis. info.) 
20:10 Ecaterina Teodoroiu
22:10 Iubire Elenă (rom.‑gre.‑it., f. dr.)
00:00 Credinţă şi celebritate (emis. rel.)
00:30 omul cu chitara (progr.muz.) (r)
01:30 Teatru (teatru TV) (r)  ‑  

o dragoste de milioane
03:30 D’ale lu’ Mitică (rep.) (r)

06:00 Vânătorul de gândaci  
(fra., s. teat. păp., ep. 1‑4)

06:30 Aventurile lui henry:  
Filmul (engl., com.)

08:00 Pee‑Wee: Iarna care mi‑a 
schimbat viata 
(can., com. de fam.)

10:00 Umbre (rom., s. dr.) ‑  
Din culise

10:30 Temple Grandin (SUA, dr. bio.)
12:20 Silicon Valley (SUA, ep. 1)
12:55 Muhammad Ali vs S.U.A. (SUA)
14:35 Profesoara de engleză  

(SUA, com.)
16:10 Closer to the Moon  

(rom.‑sua‑it., f. dr.)
18:05 Paradisul spulberat  

(spa.‑SUA, f. dr.)
20:00 Cursă explozivă  

(sua‑bulg., acţiune)
21:30 Sub acelaşi acoperiş  

(SUA, s. com., ep. 2)
22:05 Umbre (rom., s. dr., ep. 6)
22:55 Dom hemingway (SUA, com.)
00:30 Misiunea: 00.30 A.M. (SUA)
03:05 Vacanţa după gratii  

(SUA, acţiune)

05:00 Divă cu greutate  
(SUA, s. com., ep. 7) (r)

06:00 SpongeBob Pantaloni Pătraţi 
(SUA, s. d. anim., ep. 94)

06:30 SpongeBob Pantaloni Pătraţi 
(SUA, s. d. anim., ep. 95)

07:00 Ştirile Pro TV
10:00 Divă cu greutate  

(SUA, s. com., sez. 2, ep. 8)
11:00 Robin hood  

(can.‑ger.‑engl., avent. f) (r)
13:00 Ştirile Pro TV
13:30 Un alt Karate Kid  

(SUA, avent. f) (r)
15:30 Formidabilul  

(SUA, acţ. com.) (r)
17:15 Dansul străzii 2  

(engl.‑ger., dr. romantic.)
19:00 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

*Sport*Vremea
20:30 Faster: Iute ca glonţul  

(SUA, acţiune)
22:15 Ultraviolet (SUA, acţiune)
00:00 Faster:  

Iute ca glonţul 
(SUA, acţiune) (r)

01:45 Ultraviolet (SUA, acţiune) (r)
03:15 România,  

te iubesc! (rep.) (r)

05:30 Focus (emis. info.) (r)
06:00 Cireaşa de pe tort 
07:30 Trăsniţii (s. com., sez. 23,  

ep. 21‑24) (r)
09:00 Casa: construcţie şi design  

(div., ep. 4)
10:00 Conflictul dintre generaţii  

(SUA, f. dr.)
12:00 Levintza prezintă
12:30 Amintiri din viitor  

(reality show, ep. 8)
13:30 Mondenii (div., sez. 15, ep. 1)
14:00 Playtech (emis. info., ep. 3)
14:30 Imagini  

incredibile din lume 
15:30 Cronica netului (r)
16:00 Grăbeşte‑te încet!  

(rom., 1981)
18:00 Focus (emis. info.)
19:00 Râzi şi câştigi (mag. de div.)  
19:30 Cireaşa de pe tort 
20:30 Schimb de mame
22:30 Iubiri secrete 

(f. tv artă, sez. 7, ep. 5)
23:30 Iubiri secrete  

(f. tv artă, sez. 7, ep. 6)
00:30 Grăbeşte‑te încet! 

(rom., 1981) (r)
02:30 Schimb de mame (r)

04:00 Ben hur  
(engl.‑can.‑spa., s. tv) (r)

06:00 observator  
(emis. info.) (live)

09:00 Ben hur  
(SUA, f. anim.)

11:00 Karate Kid II  
(SUA, f. de fam.)

13:00 observator  
(emis. info.) (live)

14:00 Eu cu cine  
mă mărit?  
(sua‑ger., com. rom.)

16:00 observator  
(emis. info.) (live)

16:15 SuperBingo Metropolis  
(emis. con.) (live)

19:00 observator  
(emis. info.) (live)

20:00 Spy News
20:30 Calul de luptă  

(sua‑ind., dr. răzb.)
23:30 Eu cu cine  

mă mărit?  
(sua‑ger., com. rom.) (r)

01:30 Ben hur  
(engl.‑can.‑spa., s. tv) (r)

03:15 Calul de luptă  
(sua‑ind., dr. răzb.) (r)

05:00 Doamne de poveste  
(rep., col., a‑n)

06:00 Terra Nostra (braz., s. tv) (r)
07:00 Tânăr şi neliniştit (r)
07:45 Clona (braz., s. tv) (r)
08:45 Teleshopping (promo)
09:15 Regina inimilor (r)
10:15 Teleshopping (promo)
10:30 Regina inimilor (r)
11:30 Îngeri păzitori (SUA, ser.) (r)
13:30 Teleshopping (promo)
14:00 Complicea (mex., ser.) (r)
15:00 Cununa de lacrimi  

(mex., s. dr.)
16:00 Tânăr şi neliniştit  

(SUA, s. tv, ep. 4927)
17:00 Clona (braz., s. tv)
18:00 Regina inimilor (SUA, ser.)
20:00 Îngeri păzitori (SUA, ser.)
22:00 Complicea (mex., ser.)
23:00 Terra Nostra (braz., s. tv)
00:00 Clona (braz., s. tv) (r)
01:00 Iubire  

ca în filme (rom., s. tv)
02:00 Doamne de poveste  

(rep., col., a‑n)
03:00 Casa Ibacka (div.) (r)
03:30 Dincolo de povestiri  

(emis. mag.)

04:15 Specii dispărute  
(SUA, horror) (r)

06:00 WoWbiz (div.) (r)
07:00 Ştirile Kanal D (emis. info.) (r)
08:00 Teleshopping (promo)
08:30 Punct şi de la capăt  

(rom., f. dr.) (r)
10:30 Cei 7 ani de acasă  

(reality show) (r)
12:00 Uşă‑n uşă (s. com.)
12:30 Ştirile Kanal D (emis. info.)
13:15 Teleshopping (promo)
13:45 WoWbiz (div.) (r)
14:45 Suleyman Magnificul:  

Sub domnia iubirii  
(tur., s. avent.) (r)

17:00 Asta‑i România!  (r)
18:45 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00 ochii din umbră  

(reality show)
21:30 o mărit pe mama soacră! (div.)
23:00 Activitate paranormală  

(SUA, horror)
01:00 Ştirile Kanal D (r)
02:15 ochii din umbră  

(reality show) (r)
03:30 Activitate paranormală  

(SUA, horror) (r)

08:45 La Bloc (s. com., ep. 281) (r)
09:15 La Bloc (s. com., ep. 282) (r)
09:45 La Bloc (s. com., ep. 283) (r)
10:15 La Bloc (s. com., ep. 284) (r)
10:45 La Bloc (s. com., ep. 285) (r)
11:15 La Bloc (s. com., ep. 286) (r)
11:45 Doamne  

de poveste  
(rep., col., a‑n)

12:45 Cupa Gilbert  
(SUA, com.) (r)

14:45 Cumplitul adevăr  
(SUA, com. rom., a‑n) (r)

16:45 Bruneta mea  
favorită (SUA, com., a‑n)

18:30 Păcate de familie  
(sua‑can., f. dr.)

20:30 Devoratoarea  
de bărbaţi  
(SUA, mini‑s.)

22:30 Kramer contra Kramer  
(SUA, f. dr.)

00:45 Devoratoarea de bărbaţi  
(SUA, mini‑s.) (r)

02:15 Lumea  
Pro Cinema  
(mag. life‑style)

02:45 Cine A.M. 
 (emis. info.)

ProCinema

HBO

Redacţia  ziarului  „Viaţa li be ră“ nu  este  res pon sa bilă   
pentru  mo dificările  sur ve ni te  în  programul  TV  după   în chiderea   ediţiei.

KANAL D

„Nevastă‑mea 
era cam 
bombă!”

[ Bătut şi alungat de 
nevastă, fericit din nou. 
Ştiţi cum se spune, dă‑i, 
Doamne, mintea românu‑
lui cea de pe urmă! Toamna 
trecută, trei televiziuni şi 
mai toţi prietenii se stră‑
duiau să‑i explice lui Costin 
Mărculescu cât de „contro‑
versată” e noua lui soţie: că 
a fugit la mamă‑sa cu banii 
de nuntă, c‑a umblat cu unii 
şi cu alţii! Mărculescu, nimic, 
susţinea că o iubeşte aşa 
cum e! A fost, însă, nevoie 
ca preaiubita consoartă să‑l 
bată şi să‑l alunge pentru 
ca nefericitul soţ să con‑
state public: „Nevastă‑mea 
era cam bombă!”. Evident, 
vor să divorţeze, numai că 
al nostru Costin vrea în‑
apoi cadoul de 7.000 de 
euro pe care i l‑a făcut îna‑
inte de cununie: „Sâni, si‑
licoane, botox, hialuronic, 
dracu’, lacu’”, a sintetizat 
Costin. Motivul pentru care 
Mărculescu vrea să divorţe‑
ze este acela că vrea să se 
însoare din nou. Cu cine? 
Cu femeia care l‑a făcut, în‑
tre timp, tată.

[ Surpriza! Ei da, din 
holtei tomnatic, bătut şi fra‑
ierit de nevastă şi de soartă, 
Costin s‑a trezit tătic al unui 
băieţel de cinci ani şi este pe 
cale să recidiveze la capito‑
lul paternitate. Noua iubită 
se numeşte Samira şi rar 
mi‑a fost dat să văd femeie 
la care bunul‑simţ întrece 
frumuseţea şi care să‑i inter‑
zică iubitului s‑o vorbească 
de rău pe „fosta”. „Trecutul e 
trecut şi trebuie respectat!”, 
i‑a retezat Samira pornirile 
războinice. Povestea de dra‑
goste dintre Samira şi Costin 
a început în 2003, pe vremea 
când acesta avea agenţia de 
modele, iar ea era un mane‑
chin cunoscut, cu contracte 
mari, atât în ţară, cât şi‑n 
străinătate. Numai că el a 
călcat strâmb şi s‑au despăr‑
ţit. „Ne‑am revăzut în 2008, 
am reluat relaţia pentru do‑
uă‑trei săptămâni, şi atunci 
a fost conceput băiatul nos‑
tru. Eu nu am ştiut nimic. 
Am călcat din nou strâmb, 
ea a plecat şi am mai vorbit 
acum trei săptămâni, când 
m‑a sunat să‑mi spună că 
vine la Bucureşti cu treabă. 
Ea fiind din Timişoara. I‑am 
spus că o găzduiesc şi ea 
mi‑a zis că, în cazul ăsta, va 
veni cu o surpriză. Aşa s‑a şi 
întâmplat. Surpriza era copi‑
lul meu”, a mărturisit Costin. 
Iată că în viaţă se întâmplă şi 
minuni! Pentru că pe drum 
e o nouă „surpriză” de o 
lună şi jumătate…

Posibile  
averse

Acest sfârşit de săptămână va fi înnorat, cu şanse 
de precipitaţii de 60 la sută. Sâmbătă, temperatura 
va fi de şase grade Celsius, iar duminică ‑ de cinci 
grade Celsius. Pe timpul nopţii de sâmbătă spre 
duminică, mercurul în termometre va ajunge până 
la două grade Celsius, iar în următoarea noapte ‑ 

până la trei grade Celsius. Vântul va bate cu o vite‑
ză de până la 16 kilometri pe oră. Maxima presiunii 
atmosferice va fi în acest weekend de circa 758 mm 
coloană de mercur, înregistrată sâmbătă.

 
(informaţii preluate din surse online)
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2015!
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nişte rochii
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Mă pot considera sofisticat dacă-l spurc pe francul el-
veţian fără să mă număr printre captivii creditelor mirosind a 
brânză de Milka? OK, spuneţi-mi şi aşa! CHF-ul e fix ochiul 
dracului, e verificată din trei surse, mai exact trei valute dife-
rite. 

[ Ca să nu rămână de căruţă, şi dolarul american a luat-o 
razna, dar măcar ştiu din ce motiv s-a înfoiat paraiul de peste 
Atlantic. Cu o zi înainte, nen-tu Obama primise un cadou 
pentru nevastă-sa, un ruj de buze, iertată-mi fie redundanţa, 
doar n-o să găsim şi ruj de umeri sau de subraţ. 

[ Rujul lui Obama nu poate fi confundat cu rochiile lui 
Toni Greblă. O problemă ar fi dacă primul cadou s-ar regăsi 
pe cel de-al doilea... Pentru judecătorul Curţii Constituţionale, 
rochiile ar fi utile în cazul unei sentinţe cu executare. Numai 
să nu se supere consoarta. 

[ A mai auzit cineva de Băsescu? E tipul ăla care a locuit 
la Cotroceni timp de zece ani, care a băgat băţul şi-n gardul 
spitalului de nebuni şi care i-a cucerit inima unei blonde din 
judeţul Buzău. DNA-ul a anunţat că faptele din dosarul Flota 
se clasează, deşi multă lume aştepta ciripit de cătuşe pentru 
fostul preşedinte. De intrat în PMP, după terminarea manda-
tului, n-a intrat, pe Lenuţa n-a luat-o de nevastă şi nu pare a 
avea de gând. O fi dat dictatorul bir cu fugiţii? Înseamnă că 
Antena 3 n-a fost chiar atât de convingătoare...

[ Fostul ministru Gabriel Sandu a povestit că funcţia sa 
călduţă (bănuiesc că la asta de ministru al Comunicaţiilor se 
referă) a costat cam 5 milioane de euro, bani necesari bu-
nei funcţionări a PDL-ului din vremea guvernării Boc. Totuşi, 
primarul Clujului, mereu inocentul Emil, a ridicat din umeri. 
Aproape că nu ştie cine-i Sandu şi e posibil să nu fi văzut 
niciodată pe ecranul bancomatului suma asta. E vina lui că nu 
l-a ridicat niciodată în braţe ca să aibă acces la monitor? 

[ Dacă tot nu-l vor ridica pe Băsescu, ar fi bun şi un Boc, 
gândesc chibiţii. Sau madam Udrea, Videanu or Berceanu. E 
ca la schimbul de timbre – dai un cap de bour, dar trebuie să 
te alegi cu ceva în loc.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Să nu se 
împiedice apa 
în care a plâns 
Dumnezeu (XIII)

Da. Cătunul rămâne în urmă. Parcă mai singur ca niciodată. 
Îi pare rău că plec. Se vede în ochii lui. În ochii lui de Zimbru. 
Că aşa-i zice pe cea mai frumoasă hartă din Sudul Moldovei 
de Nord. Cătunul Zimbru. Locul unde au trecut în Trecuturi 
şi-n Viitoruri cele mai delicate Prezenturi. Locul pe care s-au 
desfăşurat cele mai importante târnosiri şi pe care s-au dat cele 
mai clare dezlegări la Pace şi Iubire, la Gratitudine şi Respect. 
Şi locul pe care s-au desfăşurat cele mai halucinante Sacrificii în 
numele Mirării şi al Poeziei, în numele Grâului şi al Ciocârliei, 
în sensul Real al Simţirii şi al Uitării la Cer. Locul cu dealuri 
şi văi indescriptibile, minunate, îngrijite şi mângâiate de ceşti 
Dumnezei cu pestelcă şi opinci, să nu se împiedice apa în care a 
plâns Cel de Sus. Ea, adică. El, adică. Ei, adică. Dumnezeii care 
mă aşteaptă şi la care merg Acum. Dumnezeii mei fără zăbavă 
şi cusur. Şi ai unor dumneavoastră. Nu?...Sigur că da!

 Da. Nu se mai vede (nu mai văd) cătunul. A rămas pe deal 
şi pe vale. Nu-l mai văd, însă-l aud. Gata, nici nu-l mai aud! Şi 
doar mi-am zis că trebuie să-l iau (şi pe el) cu mine! Şi doar (şi 
el) mi-a spus, parcă, să nu-l las şi să nu-l uit Acasă! Oare-i bine 
că am uitat să-l iau cu mine? Oare ce pedeapsă va fi să primesc 
şi să ispăşesc fiindcă mi-am uitat cătunul Acasă? Sigur că da! 
Sunt gata să execut orice penitenţă din această cauză! De ce 
să fi lăsat Pustiu în urma mea? De ce să (nu) rămână (acolo) 
Nimic?

 Da. Cotim pe lână Troiţa Tuturor şi a Nimănui. Suntem pe 
drumeagul cel care dă-n cimitir. De fapt, toate drumurile duc la 
cimitir, nu? Orice cale se termină la cimitir, nu?...Şi ce zăpadă! 
Şi ce alb! Şi, iată, cum sfărmăm (cu picioarele) cel mai alb Alb, 
cel mai pur Pur! Adică plânsul cel îngheţat al Celui pentru nu-
mele căruia trebuie să nu se împiedice Apa! Nu?

 Caii abia reuşesc să mai care căruţa cu mine. Caii...iată-i, ei 
sunt: „Începe să plouă, Marie.../ te rog să deschizi o fereastră.../ 
sunt singur, afară, pe prispă.../ şi caii sunt singuri pe coastă!// 
Şi fulgeră tare...şi tună.../ gutuii rămân fără floare.../ ascultă, 
Marie, ascultă: cad păsări din zbor, pe cărare!// Şi plouă cu 
piatră, Marie.../ aşa n-a plouat niciodată.../ întinzi braţe goale 
spre mine.../ nu pot să-(ţi) arunc nici o piatră!// Hai, vino afară, 
degrabă.../ moar caii pe coastă, Marie.../ hai să le dăm nişte 
viaţă/ din dragostea noastră pustie!“//...

 Gata, se apropie cimitirul!...Nu! Eu mă apropii de cimitir! 
Noi! Da?...Stai să vezi!

Document fals 
găsit la Oancea 
Permis  
de conducere 
cumpărat  
cu 300  
de euro 

În Punctul de Trecere 
a Frontierei Oancea, s-a 
prezentat, pentru efec-
tuarea formalităţilor ne-
cesare trecerii frontierei, 
Oleg B., cu cetăţenie bul-
gară şi moldovenească, în 
vârstă de 25 de ani, care 
conducea un autoturism 
marca Audi. La solicita-
rea poliţiştilor de fron-
tieră, pe lângă celelalte 
documente, bărbatul a 
prezentat şi un permis de 
conducere moldovenesc. 
Având suspiciuni asupra 
autenticităţii permisului 
de conducere, poliţiştii 
de frontieră au efectu-
at verificări specifice, în 
urma cărora au constatat 
faptul că documentul nu 
îndeplineşte condiţiile 
de formă şi de fond ale 
unuia autentic, fiind fals.

 Cu privire la cele con-
statate, cetăţeanul a de-
clarat că a obţinut permi-
sul de conducere de la un 
cetăţean din Republica 
Moldova, căruia i-a dat 
suma de 300 euro şi că 
nu ştia că documentul 
este fals. Tânărul s-a ales 
cu dosar penal.

Teodora Miron

Mama, fratele şi surorile Marianei.

„Soluţie“ edilitar‑ecologică

Groapă cu copac  
în loc de capac  
aţi mai văzut?

O idee ingenioasă a salvat tre-
cătorii grăbiţi de la pericolul de a 
cădea într-o gaură de canalizare, 

automobilele să-şi prindă roata 
în capcana fără capac, Primăria 
să-şi mai facă rezerve de capace 
şi să le înlocuiască pe cele spar-
te sau furate. Cineva s-a gândit 
să înverzească peisajul de iarnă 
cu un brad. Nu, nu cel din Parcul 
Eminescu, care tot din tablă rămâ-
ne, ci un brăduleţ autentic şi încă 
neuscat, plasat în gaura de canali-
zare din piaţeta Teatrului Dramatic 
“Fani Tardini”. Cineva l-a despodo-
bit şi, în loc să-l arunce precum în 
povestea lui Andersen, l-a înfipt în 
găuroi! “Semnalizarea” e vizibilă 
astfel de la distanţă, neaşteptată 
(cum să “crească” pomi din pavaj?) 
şi chiar estetică! Şi se poate adău-
ga milionului de copăcei plantaţi 
cică prin oraş, cu care s-au lăudat 
acum câţiva ani edilii noştri.

Text şi foto:
Victor Cilincă

Începutul anilor ‘90 a coincis, în 
România, cu o veritabilă furtu-
nă a adopţiilor internaţionale. 

Mii de străini care au pretins a fi 
impresionaţi de drama copiilor 
abandonaţi în orfelinate s-au ară-
tat dispuşi să îi adopte şi, favori-
zaţi de legea extrem de permisi-
vă la acel moment, au scos mii de 
prunci din ţară, pentru a le oferi 
un trai decent. Legendele legate 
mai cu seamă de anii ‘90-’91 vor-
beau despre veritabile filiere prin 
care copiii erau luaţi nu numai 
din orfelinate, dar şi din materni-
tăţi sau chiar de la părinţi, uneori 
în schimbul unor sume de bani, 
pentru a fi plasaţi în familii străi-
ne. În timp ce unii copii adoptaţi 
din România la acele vremuri au 
ajuns ulterior să îşi cunoască pă-
rinţii naturali şi locurile unde au 
văzut lumina zilei, multora li s-a 
pierdut urma. Părinţii naturali nu 
mai ştiu nimic de ei, iar ei, poate, 
habar nu au de circumstanţele în 
care au ajuns să fie cetăţeni stră-
ini. În situaţia de a-şi da mezina, 
despre care nu mai ştiu nimic de 
24 de ani, sunt şi soţii Roman din 
satul Podoleni, comuna Barcea. 
Se întâmpla în primăvara lui 
1991, cu câteva luni înainte ca 
Parlamentul României de la acea 
vreme să adopte o lege, prin care 
s-a încercat cumva stabilirea unui 
cadru care să reglementeze şi să 
disciplineze furia adopţiilor prin 
care mii de copii luau calea stră-
inătăţii. 

Oferta din maternitate

Rodica Roman avea atunci 29 
de ani, trei copii acasă şi un soţ 
prieten cu paharul şi fărădelegile, 
care stătea mai mult prin puşcă-
rie. Pe 1 martie, în maternitatea 
de la Tecuci, femeia a dat naştere 
unei fetiţe pe care a numit-o Ana 
Mariana. La nici trei zile, a primit 
o ofertă pe care a acceptat-o, 
gândindu-se că îi va face un bine 
copilului.

„Eram la maternitate şi a ve-
nit un cetăţean de aici de la noi 
cu o femeie de la Buzău. Nu ştiu 
cine era, nu ştiu nici acum cum 
o cheamă, doar că avea dublă 
cetăţenie română şi israeliană. 
M-a întrebat dacă sunt de acord 
să dau fata. Copilul avea vreo trei 
zile. M-am gândit că eu nu am 

mai avut lapte de la primul copil, 
trăiam greu cu omul, că era beţiv 
şi mai mult stătea prin puşcărie. 
Când venea beat, fugeam cu toţi 
trei după mine. N-aş fi dat-o pe 
Mariana, dar o duceam greu”, 
începe Rodica Roman povestea 
adopţiei de acum un sfert de 
veac.

Filiera Buzău-Bucureşti-Tel Aviv

Odată ce soţii Roman şi-au 
dat consimţământul verbal, me-
canismul s-a pus în mişcare cu o 
viteză uluitoare. Femeia, acum în 
vârstă de 53 de ani, spune că şi-a 
înstrăinat mezina unei familii din 
Tel Aviv, despre care i s-a poves-
tit că ar fi înstărită, ambii părinţi 
adoptivi lucrând în sistemul ban-
car. Nu i-a întâlnit niciodată, dar 
de predarea copilului, la circa o 
lună de la naştere, s-a îngrijit o 
bucureşteancă, pe nume Ina, pe 
care au cunoscut-o prin interme-
diul buzoiencei. 

Interesant este că niciun act de 
adopţie nu s-a făcut la Galaţi, ju-
deţ unde îşi aveau domiciliul soţii 
Roman, ci la Buzău şi Bucureşti. 
Părinţii naturali ai Marianei chiar 
au fost „mutaţi” în Buzău, pentru 
ca demersurile să poată fi făcute 
la Tribunalul de acolo. 

„Femeia ne-a dus întâi la 
Buzău, de ne-a pus o viză pentru 
două săptămâni că locuim aco-
lo, dar noi nu am stat niciodată 
la Buzău. Nu am fost niciodată 
la adresa aia la care ne-au tre-

cut. Apoi ne-a dus la Bucureşti, 
am dat o declaraţie de înfiere şi 
asta a fost tot”, explică Rodica 
Roman. 

Odată finalizate demersurile, 
Rodica Roman i-a dat fetiţa fe-
meii din Capitală, care urma să 
dea copilul cuplului de israelieni. 
S-a întors acasă, la Barcea, cu un 
exemplar al declaraţiei pe care a 
dat-o în faţa notarului, prin care 
ea şi soţul ei consimţeau ca fetiţa 
să le fie adoptată şi cu o copie a 
certificatului de naştere. Până la 
majorat, nu au căutat-o, pentru 
că aşa li s-a spus, dar nici în cei 
şase ani care s-au scurs ulterior. 

„Până acum nu am căutat-o, 
am luat legătura cu Florin (n.r. 
Florin Ilinca – consilier local în com. 
Barcea), pentru că am văzut la tele-
vizor mai multe cazuri. După hârtii, 
nu ştim cum să o căutăm, pe unde 
să umblăm. Motivul pentru care 
vreau acum să aflu despre ea este 
ca să ştiu că este în viaţă şi că este 
sănătoasă”, spun mama naturală a 
Marianei şi cei trei copii, două fete 
şi un băiat, acum familişti la rândul 
lor, care i-au umplut deja casa cu 
cinci nepoţi.

Caz unic la Barcea

Despre povestea Rodicăi şi a 
lui Constantin Roman a auzit şi 
primarul de atunci de la Barcea. 
Ionel Trandafir, acum învăţător la 
şcoala din Podoleni, spune însă 
că astfel de cazuri nu s-au mai 
întâmplat în comunitatea care 

astăzi cuprinde peste 1.000 de 
suflete din care 700 sunt copii. „A 
fost un caz izolat, oamenii de pe 
aici nu şi-au lăsat copiii în gene-
ral. N-am auzit să fie vreo reţea 
sau ceva de genul, nu am avut 
treabă cu aşa ceva”, spune fostul 
primar de la Barcea. 

Adopţii în biroul notarului

Legislaţia în materie de adop-
ţii în primii ani după Revoluţie era 
atât de lejeră şi permisivă încât 
demersurile se făceau extrem de 
rapid, adoptatorii nefiind în situ-
aţia de a aştepta luni sau ani pen-
tru a putea lua un copil. Practic, 
cu excepţia unei anchete sociale 
şi a unui cazier judiciar, singurul 
drum care trebuia făcut era în 
biroul unui notar pentru legaliza-
rea unor acte de stare civilă, iar în 
ceea ce-i privea pe părinţii natu-
rali, dacă aceştia erau cunoscuţi, 
pentru o declaraţie prin care con-
simţeau la adopţia copilului lor.

Dosarul astfel întocmit se de-
punea la instanţă, un complet 
format din doi judecători pronun-
ţându-se asupra admisibilităţii 
adopţiei. Astfel, pe fondul lipsei 
unui cadru legislativ mai restric-
tiv decât prevedea Codul Familiei 
şi Legea 11 din 31 iulie 1990, peste 
10.000 de copii români au fost în-
fiaţi de străini în perioada august 
1990 – iulie 1991. Actul normativ 
privind adopţia după Revoluţie a 
fost modificat şi completat în au-
gust 1991.

Şi‑au dat copilul în vremea „furiei adopţiilor”

O familie îşi caută 
fata, după 24 de ani

[ Cel de‑al patrulea copil al unei familii modeste din satul Podoleni, comuna Barcea,  
a fost înfiat de nişte israelieni în primii ani de după Revoluţie
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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UltrA

Târcoale 
(bătaie şi credinţă)

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Talon  valabil pe perioada 
19 - 24 ianuarie 2015

Nr. 3 Sâmbătă

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Mariana Constandache
mariana@viata-libera.ro

 Beau Spirit din Neant şi Sânge pur
 din Marile Aorte Siderale...
 şi nu mă satur, beau, şi tot mai cer,
 dau (Timpului şi Spaţiului) târcoale,
 s-audă şi să vadă Tatăl lor
 cum lacom sunt şi cum încet mă scoate
 (această Sete scumpă) din ne/Tot
 şi mă îngroapă-n cea Eternitate,
 ca pe-o sămânţă bună de Nimic...
 şi făr-de care (totuşi) nu se poate!
  
 Şi uite-aşa mă prind în Univers...
 un fel de surdomută Steauă chioară,
 cu sânge vechi şi searbăd şi murdar
 când urcă şi când stă şi când coboară
 să-şi toarne (în Lumină) Sânge pur
 din Marile Celeste Carotide
 indiferente-n cest strict Gol imens,
 plin cu-ntâmplări ale Mulţimii vide,
 cu amăgiri/dezamăgiri că Sânt
 şi bat şi cred că (nu) se (mai) deschide!
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